HIWIN. MIKROSYSTEM

BEHEZBIIEMNFS

Standard Single-Axis Linear Motor Stage
SSA

Technical Information




EZBHTES
Linear Motor Stage
FSE/EEMI/

B BIRIE/AOI 246
o FEFEREN

c ERHMEAENFA

o XYEH

- BINRE

- B ELBNEMLTES

NHEEREIREH

Torque Motor &

Direct Drive Motor

HUBR/ 2 SAR/42 8 ith/ B A B A 4 40
o F4EFEH—TM-2/IM-2, TMRWZ %]
TR/ B BhL/ 3 S /4R R /AL A/
BSEEIE/AOISE S 7=l

o EIRE#1—DMS, DMY, DMN, DMTZF|

SIEERNER/ FRBEIER
Linear Actuator/
Servo Actuator

Efr/ B3t/ F ER/ R E L
- fARRE R —LAAR S|
- 445 FHE—LAM, LAS, LAN, LACE 5]

EEFRRE
Semiconductor Subsystem
F S44/LED/EHR

- BEBHFLKEFEM)

- BEEA

« mEZE 1 Load Port

- mEFBE

BB

Single-Axis Robot
S e =2 V)
BT B 3/ FPOERIRIE
KK, SK

« KS, KA

« KU, KE, KC

RIRLLHL

Ballscrew

WEME/ BEkE

« Super S 2%l (FDm-N&/&i&E )
« Super T %731 {RMEFH /(K30

o WUNRUFREER

« E2IRRIABEA
 R1iZRMEHER

« Cool Type TrREIRIEZAT
+ RD BDNT REE £ fer

o R

HIWIN., IA4.0 Bk

V‘!.

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

HEHEH

Linear Motor

HUBR/ B /R B St/ S48/

2R it/ B AN EI/ACI K 40

o BEAREH—LMSA, LMSA-Z,
LMFA, LMFC, LMFP, LMSCZ 3l

o RHEBH—LMCRT]

o BRELBEIN—LMTRS

=588 /0K = 28 /AC AR EE L
Controller/Drive/

AC Servo Motor
PCB/EMR/HAR/ ¥ 54K/ 8 il 7=/

B M/ACIKZE T

* IKIEZhEHIRF—HIMC

- IXZh%—E1, E2, D1, D2TRF|

« AR —E1RT, FREF, abizFl

HEENRZ
Position Measurement System
PCB/AT/BFtRiE/ B Sk
- BREMEENRSE—
PM-A, PM-B, PM-C
- S HEHR
- BEREEIRA

THIMEA

Multi-Axis Robot

BUAE /B / %5 5 B3/ ¥ 54/
S /RET /AL

o XPANBFE

o BRUNBRTFE

c BEIEIT

e BHRB I

Torque Motor B3 T{E&
Torque Motor Rotary Table
Ef7/ASEI L/ TEN/ U

* RABZ 31

+ RASZ 7|

« RCVAFI

+ RCHZ&F!

E4SH

Linear Guideway

WEW/B ¥ S/ ERET

o RER—
HGEf 8, EGIRZAE, WESIRE,
MGH/NE, CGHSER!

o BER—
QHEf 78], QEfRAKE,
QWEEIREY, QRIFAER

o Hi—
RGFAER, E28 iR, PCEALR,
SE&BinR=H, RCIRULE



HIWIN. MIKROSYSTEM



Contents

FHEZBENEMLTS

SSAF=mIT 4R

HIWIN BB LBl a0

EEVREA & BRRFTR

FREHE

PR

LMSSA-08 &7l

LMSSA-10 &%)

LMSSA-13 &3l

LMSSA-18 &7l

LMSSA-20 &%)

IXZham S EL 1

R 51k AR

E1 R#FIIR A2

E2 51K Z0ER

EEShir5 3 v

ImADERIE K

04
06
08
12
14
22
30
42
62

83
84
90
97
98

SSA

IREMEXH BRE

Standard Single-Axis linear motor stage

04 * ap, £\
[ B r?

g 80 mm ;E 2048 N 1* 5m/s E =*1pm
RERESRE B AR E)HE RKEE IEE sEnRE

PIER 45 4915t A
HEREDFAE

o ¥EFLE1IR BN 83 3 B i R AMBE TN BERIIA B 1% (10mm/s) U T Z EHEIRERI
CKHENTZEELENEFRTEHNENERN  EESHITMWMEK
EmAMEEENES RAEEMRS -

BRIETR
— ORI N\ - &l

K AT

PR A =R 8 IR (L fE Rk 2R

KENBEELRBN

RIS



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

4 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 5

SSAZ %

s BRENENIRIT 5B EENSTE (3.2kHz) #£E » B4 DR IEBIRE -
* REXRERRRUERBEAZHEERRZM -
s BT EMEARER 55 -

~

LMSSA-13 S100-1-800 - G5.3A-S-B-A0000

JREZEE (mm) E 5
08 : 80 0000 : 45
10 : 100
13:135 HE
18 : 185
: At
20 : 206 B: B
[z RHES ShIR
S gk (CER) S : $B/E A (18/20%3)
C: Zgkns (URY) B:E&
SMEB 45431 AR N HE o
_ 050, 100, 200, 300, 500, 700 S BRI
FREER (S) PR ZELR (M) M: B BIEIR
_ w EETE BT
EFAF Bz =l FL T #5415 3DFED —— ,
W NAEER R 2 WEHF B:PNP,NC
ff—]’-*i [mm] H:ll g&.&EIEZ S 5E3 S iFE4)
100~2700 3.3 1 FBHlER3M / #RABERLE SM (08/10% 7))
(100~1300 : %5048 /N AL © 1300~2700 © 551004 /N1 ) 5.3 1 HIAL5M / SRRLEELE 3M
7.3t FBHLETM / 4RALES Lk 3M (13/18/20%351)
Ao EE
A EHIXEMER S
D : MR 5
G: #=NMERS 1 um SEE
K: ﬁfj’:ﬂﬂ?é{f}fgm pm ﬁ}?ﬁﬁ .
H @ B/REHDE (RS AN EREE. S an e
P+ MRBF RS, 0.5 pm 5 (Biss-C) KRR ARTRRE - AR SRS o
VI HFHMARSE 1 um S EEE Bl : 24 3m = 2.5m ; 5m = 4.5m ; Tm > 6.5 m

3 RAERER L AMMWEE (S5 P.100) » REFE LMSSA E/RK -



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 7

RIE R AR TR S P ES

HENM « FRIE SN BHalfET%k BEEAN - mT XK A 17 B B

m

E

=H B RIRHBRAR  ERARREFREESL B E1 RKR[IMETHEE £ E1-V6 R 7 IR F -

MHENWEHSER - UF ZHK FARBTHITA SHEEEN - MIHEZE FESKIELSEEIZ

& EWRERHE ° FRE - BATREEs ZENESABEMREEF  HEVESEA -
WEFE - HRAMEE MR E -

HIWIN. MIKROSYSTEM

Calculation

Selection Web Mode

According the required motion condition to select the specification of the product.

0 O
7 S @ . = 27 e

Disclaimer : The real service life can be influenced by many factors, such as lubrication, assembly,envil

" 5 5 o " - LMSSA-Standard Single-Axis linear motor stage report
The above service life is only an estimation deduced from theoretical calculation. 9 ge rep

Stage spec : LI 200-1-1000-ES.

= Drive spec: D2T-1023-S-C5-0L
Android apk Downloads (ssa) =
Part number of encoder cable :
. Encoder extension cable-HEQOEISDF200
Download B

Customization description

Report 3D
Download Download Download
Selection PC Mode (LM Motor - Torque Motor) [|”‘"’"“‘”"’“’"’e yoe - |[Time of acceleration{sec) o Pick & Place Positioning Pressing Gluing Laser Positioning  Laser Scanning Positioning
[Payload (ka) 20 [Time of constant speed(sec) 0.9
Version 1.0.0.28 [Housing of forcer (kg) l4.06 [Time of deceleration(sec) 0.1
Descripti Specification selection software [Stroke (m) L Distance of acceleration(m) 0.05
escription 65 Widoxs T or sbave. ion |[Tofaltme 5o |12 |Distance of constant speed(m) 0.5
File Size 14.6 MB 2018/01/24 Update Max. Velodity (m/s) £ [Distance of deceleration(m) 0.05
Tnstallation m [Max. Acceleration (m/s2 10 [Dwell time(sec) 0.1
[Friction coefficient (u) [0.004 [Cydle time(sec) 1.2

RMS force (N; 95.64

=0 sk ) cacute  [Peskfors n ecsroionares (7077 N

@ ‘%’I %tﬂlﬁ@ﬁﬁ e Rsame® o ] ﬁ}:ﬁ~‘$~&1§ﬁﬂﬂ
[Pk crent n aecooion res () .1 SRSy

LM Continuous force (N 205

LM Peak force (N) 579
LM Continuous current (A) 4.2 Time Chart

) e cEmmm TR EIETE IR 327 09E BN AMERE AR EEIRE<1%  FHEXHEXNBH A FRESE

= e FEEARZAAEETHESRS -
[Eccentric load-Lx(mm) o0 - I

Ecconic oatty (mm) 0 1o

[eccentnc lose-L(eom) 0 =

1. Width of base. 18 : 165mm v e resistor sy Without

regen
[resistor 0

o ———

)

HIWIN MIKROSYSTEM

2 Number of
forseunder one
i)

3 Stroke

® sz :

| v
Select v |mm
4. Repeatabiity 3 um (E - Digial magnetic encoder Tum] v

Remarts

1 et Dt e ecader . e i s ety s Gl AV e 0.99
2. Seletting "one of A 1o K- oplions” il be considered as standsrd producs. delivery im is shorter than
i cpiions
P e 0.87
{Diszount price for package ceal)
& B Ut ssnsor
purchasing Olcontrol signai esbig(zonnect with host controller)
(Tick e
RbeEkbthe) [Ccemmunieation sableiconnect wih PC)

Dpower supply filteriinstall the fiter ot the input side)

0.7

5.1 Diive type DIT v Howto select suilable drives

. \
Communicstion Analog voltage command-+Pulse ~
Pratosol

(%) kS e

6. Cavie length 573 - Power cable M Encoder cable M v 0.44
£.1 Encods
extension sable
Remarks

1. Encoder cable is able to customize the lengh snd the maximun length is 3 M, If you need more longer
cable, please purchase an additional sable 1o extend the cable length

2. The ancader cable autput is Male D-sub tonnestor that should be necessary to purchase an additional
eable for collocatedt with HIWIN Drive

3 Gable length of imit switch - 0.3V fly leads for stroke?1500mm; 20 iy leads for stiokes 1500mm

7 Limit switch ANPNRC v 0
8. Gover S Standard cover v |

el i 10 50 100 200 #FE (mm/s)

Rl IKzhas AN

< ¥

FRIBNE LB S R AMR

HIWIN MIKROSYSTEM

Xt
1 ERREENMAER - 2R RS -



HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

FmEH

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 9

W G L sl B [B] ¥ =R 1758 7 RfE HH 281K 223
stk e K | B JREEZEE | ELEHES  BREES ReERE 1782 = FREHELKE 5 g ?_EE
(mm) (N) (N) (m/s) (mm) (um) (M) IXBheS
BEF : 100-1400 E2-3A
050 52 112 9 WEF : 100~1200 E1-400W
A HEI MR
LMSSA-08S 80 (425 40 pm) o £RFIBEEE (80 mm)
- N - . @zmF ¢ 1001300 | K B 01 um E2-6. 3A
WEHF : 100~1000 ! B4l 3m / 5m E1-TkW
{1
BB ESU LD 5785 3m
HBIF: £2pm
BEHF £ 100-1400 | XCH T H LK E2-3A
100 103 289 4.4 g e GE éﬁmg‘iﬁw pm E1-400W
o FIH 77 (454 17205N)
LMSSA-10S 100 £ +2ym P R
Mg 4 pm R~t&/\ (3 100 mm)
BZF : 100~1300 | - E2-6. 3A
=+ | 200 | | 205 | s®79 | 44 | | EEET
SRz 200 205 579 4.4 g 2 ElW
D : & s
(%85 1 mm)
!
BHF : 100-2700 E2-3A
100 103 289 4.4 S Ef : £3pm
MHF : 100-2500 | E1-400W
BT 100-2600 VLR UG Eggglaiggm BB/ (2misLE) E2-6.3A
- T (#i£88 2 mm) S 9m o EHTRE 2m -6.
LMSSA-13S ’ 200 | 135 | 205 | 579 | 44 Mo mT e e el | enta
9 +2um XATTHHE&K
Ya3F 1 =4 yum
BHF : 100-2500 E2-9. 4A
300 308 868 4.4 i 5 (0T E1.2W




HIWIN. MIKROSYSTEM

1 0 MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 1 1

FmEH

o vh yoh RV = =10 R — i s |2 -
s A LA | g REERE | E4EHEN REEH ReERE 1T BE FREHELKE i e ?;lﬁﬂ
(mm) (N) (N) (m/s) (mm) (um) (M) IXBheS
B ZhF 1 100~2700 E2-3A
100 103 289 4.4 AT © 100-2400 E1-400W
R A REBEHE :
EZ)F : 100~2600 o EEHWEN AT T E2-6.3A
_ Hop
LMSSA-18S - / B 200 205 579 4.4 REHF : 100-2300 | VHHEE 40 pm) R a =
™ 4" K @ #4801 um
P gt et
. 0.5 um (BiSS-C)
BEHF 1 100~2500 E2-9. 4A
300 185 308 868 A REHF : 100-2000 l E1-2KW
B =Tum
WX 2 pum
BEHTF ¢ 100~2700 o E2-6. 3A
s 75 300 0 R 002400 | © ama'iw ; . EEHBNAT T E1-TkW
. E NS
LMSSA-18C . , TR EY  +2um {iﬁmo i
\_/ ot 1 um (122 1% @10 mm/s)
B 200 150 600 5 #aF 00200 | 7 « SMIMERAH E2-6.3A
WEF : 100~2000 ‘ B4l 5m / 7m $REE / E1-1kW
D : AR YR8 3m B
(%488 1 mm) N
!
HFHF 1 100~2600 XATHHEK | XEEAE E2-6.3A
43
300 362 1023 2.2 i 8 £ ' +3um R 1T
#3530 =6 pm o ERIRKIEN
------------------- (ELEHET25N)
Vi EAIREME 1 um o RENIMS
ZF 1 100~2500 E2-9. 4A
LMSSA'ZOS ) / %E:_Et 500 544 ’| 535 22 iﬁi - D (RZBE 2 mm) o [RIREX ST E1-2kW
“f ! (M3 50)
FH : +2um o EEWENATTH
BEHF 1 100~2400 b SO > ANPGRS E2-9. 4A
700 206 725 | 2048 2.3 i B o
WZHF 1 100-1800 | — E1-2kW
(%488 30 mm)
0 XIREAT
ZF : 100~2600 E2-3A
100 91 364 5 iﬂﬁ]i 1 100~2300 ! o RBNIEE E1-400W
' B +£7.5um o EEHEEE
LMSSA-20C ) / T (122 1% @10 mm/s)
~ '.* - S = -0 o EEHEBN AT T S
’ - ° N 3 B
200 145 580 2.8 e ST 2 A i e




HIWIN. MIKROSYSTEM

1 2 MM16TS04-2308

F

HIWIN. MIKROSYSTEM

an AR

S hR4hE

M hRShE

ShIR
Model 085050 085100 105100 105200 135100 135200 135300
ShE S M S M S M S M S M S M S M
B EEREE (mm) 160 260 160 260 160 260 360
); BEESEEE (mm) | 100 | 144 | 100 | 144 | 110 | 164 | 110 | 164 | 135 | 198 | 135 | 198 | 135 | 198
JEESEE (mm) 80 100 135
B (mm) 75 | 78 | 75 | 78 | 76 | 78 | 76 | 78 | 95 | 98 | 95 | 98 | 95 | 98
ELHES (N) 52 104 103 205 103 205 308
B S (N) 112 224 289 579 289 579 868
1772 100~1300 mm (£ 50 mm Z—4%EE ) ; 1300~2700 mm (4 100 mm H—REE ) **?
mEDEE AR 0.1 pm / BLALFEME 1 pm / SIS 0.1 pmn / SUAIREME 1 pm / AEBUREME 1 pm
*ﬂ EYRBE %1
B e %1
KEHLE FoHE £8 um /300 mm [ {772 1200 mm LT ) %5
EHELE FoKE £8 um /300 mm [ {772 1200 mm B R ) *%°
BABE (WS | 5 | 5 | 5 | 5 | 44 | 44 | 4b | b4 | 4h | b4 | 4b4 | 44 | b4 | 44
XiE6 ET
BEEERE kg) | 1.6 | 1.8 | 25 3 1.9 | 2.1 3 34 | 29 | 34 | 42 | 52 | 59 | 75

b B N EE

RDEER

7k FE(Horizontal)

cRLAHEEERZEMNAR  EHZHEFGENER
o SHMEAEENTSRSMETE " FHo RS NHMKE -
o EE 756 N AZEEBWRAIBIE 2m/s

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

S FRANE M RESNE
e ’///d
u‘l
Model 185100 | 185200 | 185300 | 18C100 | 18C200 | 20S300 | 20S500 | 20S700 | 20C100 | 20C200
BELENER #Hist FHER #Hist FHER
HhE s/M|{s|M|s|[M|S M|s|M|s|M|S|M|[s|M|[s|M|s|M
R B ERKE (mm) 180 240 370 180 370 240 370 470 240 370
K BEEEEE (mm) | 203 (232|203 (232 (203232203 232|203 | 232|229 | 258 | 229 | 258 | 229 | 258 | 229 | 258 | 229 | 258
JREEE (mm) 185 206
E3 (mm)*E8  88.7|93.7|88.7/93.7|88.7|93.7(88.7(93.7|88.7(93.7(91.7|94.7|91.7|94.7 | 91.7| 94.7|91.7| 94.791.7| 94.7
EEHEH (N) 103 205 308 75 150 362 544 725 91 145
BREHHE S (N) 289 579 868 300 600 1023 1535 2048 364 580
1732 100~1300 mm (48 50 mm A —2£%H¥E ) ; 1300~2700 mm (4 100 mm H—KHE ) **2 8
e IS 0.1 um / SUALEME 1 pm / SLGIFEME 0.1 pm / BUALREME 1 um
MR 1 pm / B3 SEME 0.5 um / E/RREDEE 1 pm
2 manm %1
R X %1
KEEEE +8 um /300 mm (4748 1200 mm L) *#°
EEE4E +8 pm /300 mm (742 1200 mm LR ) *#*
%f(’ff%g’/sl bbb | bh |64 6s|6s] 5|5 5|5 22(22(22]22]23]23] 5| 5 28|28
BEEER (kg) 31| 4 |44(56]62(81] 3 (39| 5 |69]64|73[83[97|11[128/42[51]| 6 |74
%1
ME RmEE BOERE (m) EIPREEE (im) FE o
A HEBISEME 0.1 um +1 +2 1. BMHRAREBHIWIN MIKROSYSTEMATAE ©
D: AEMELH 1 pm +3 +6 2 UL ETSHLEEMENEHAR SRS TEESNE, TE -
e 3RO 5 - SRR -
G BT 1 pm *2 x4 4. FRAELMSA-08& 10R BT ELHETE » HHBERIEAHIWIN MIKROSYSTEMiA o
K: SR 0.1 um +1 +2 5ok F/EHELEMSLEATEHTNE » NAHTFHNBEEERES
H: EREBHF1pm +7.5 = HIWIN MIKROSYSTEMiTAE
P T A 0.5 um . e 6 RRBAEERIMEESRRITE « A5 E A BESEATARR -
., - - 7. B RAL0N pmKHRRET - BASEETS m/s o
Vi LR 1 pm +2 +4

8. FRAERSH(S) » 1742>1500R - HLA T EHLN20 mm -

13



14 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

_ _ o, Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T
SSA 08/‘2% gu S '$" d]? il (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
SSA-085050 ?—T *_:IDE O LRIBEER st 52 112 5 1.6 100~1400
100~1400 (80mm]
T ? ©  wausBowun iy I 1
o 20 ‘ 3x40=120_| \&-M4x0.7Px8DP
2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP L4 & o E
(Bl EEpZet7L) 8zt - FAMAigse, 2m or 4m, For HIWIN drive @
75 @5 H7 x 8DP  T§iz\,- AMS#E#2) - (5 H7 x8DP $i K7L 25
30 | ‘( L kel Indexfopticall , /' = g
/ Flil<e
J_— & 1B & L & g g
80 4-M5x0.8Px10DP e
«3—5»% (B EEpR LT X-1(1-0UT)
Nx150-LB 2-@5 H7x10DP X-3(3-0UT)
<=3 +Direction
LT

HIWIN. MIKROSYSTEM

L1/2

ST/2+10 (+Stopper

) ST/2+10 (-Stopper)

ST/2+5 [+Limit]

ST/2+5 (-Limit)

ST/2 (1/2 Effective stroke)

ST/2 (1/2 Effective stroke)

SSA-08%&%I-S W+

°

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

Byl | ESES REED | REEE BIMRE T8

g3 (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
st 52 112 5 1.6x2 100-1200

2

=

.

o o

1) T 1)

° HatsSown

SSA-085050 | 1T#E =~ O&RIBEEE
100~1200 (80mm)
20 |

2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP
(Bl ERp 7L 1 55K FAMAdRAe,
THis- FMoi2ie)

3x40=120

AL 4 / sk 4

4-Méix0.7Px8DP | 20 | | 3x40-120

2m or 4m,
For HIWIN drive

4-M4x0.7Px8DP
2m or 4m, For HIWIN drive

RALHE / EkiE / RACHE

085050-1-S
1742 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000| 1050|1100 | 1150|1200 | 1250|1300 | 1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200|1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200| 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
A 289 | 339 | 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589
HEER (k) | 63| 68| 72| 76| 80| 85| 88| 92| 9.6 |10.0]|105]109|11.2|11.6{121|125|12.9|13.3|13.6| 141 | 145| 149|153 | 15.8| 16.1| 16.9
\ q s 5] =10 —» © \ . s &
7 &l 5 i FE i 4 TS EE L E il 513 BE J1 H 4 [E
SSA-085050 SSA-085050 SSA-085050
==| 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg = \/ertical Horizontal
_ 60 12
R
E z 27
=40 = =
o —_ o
S 2z 3 6
£ S =3
© 20 S22 &
S = 3
<
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

+ 513 >10kg B - BRBEREBEXBITHIA (S5 P6)
bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WLABRENTEEFSE P12

/
30\ A ff 2 =
1 —_— T 7 I g
1% Ra I\Y K3 & 1| &a R o
= 1 =3
rS 1 - S| rS S\ L o
— i} i} "
N1 Indextoptical) X2 Index(opticall L7177 =8
@5 H7 x 8DP X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) ;g
4-M5x0.8Px10DP 35 8090 ZDS HIXI00P e H7me3§ 9080 Ed
-M5x0.8Px 10- '™ o1
re ey 160 X1-101-0UT) ¥2-1(1-0UT) %0 {5 H7 x8DP Hi 7.,
LA Nx150=LB [AE MHBLOB'EF;X%O? 2
X1+ Direction C—— > T <= X2+ Direction
10 (-Stopper) ST+10 (+Stopper)
5 (-Limit) | ST+5 [+Limit)
‘ ST [ Effective stroke)
a L | |
I MM
ST [ Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5 (-Limit]

ST+10 (+Stopper)

10 (-Stopper)

08S050-2-S

1732 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650

N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 | 10 | 10

LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 1050|1050 | 1200 | 1200 | 1200| 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500

A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139|1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
HAEE kg) | 9.2 | 9.6 [ 10.0|10.5]10.9| 1.3 | 11.6 | 12.1|12.5| 12.9 | 13.3 | 13.8| 14.1 | 145| 14.9| 153 | 15.8 | 16.2| 16.5| 16.9 | 17.4 | 17.8| 18.2

A& i A
LMSSA-085050-0-0000-00. OO-S-B-A0000

HFHE

1 BT
2:WHF

HE&MEX
EBRP5&9

172(mm)
100~1400: 5 F
100~1200: W EhF

15



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
16 Mm16Ts04-2308

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA_08,'2%§IJ_M iﬁ]? ;!;ggl JE?[;’\T]EJ'J BEkS REREE | BHHRE 178

_ ? _ = F Byl | ESES | RERS REEE BIHRE T8
(N) (m/s) (kg) (mm) SSA 08/ \ﬁu M Xizj] i) (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= iy 52 112 5 1.8 100~1400 = iy 52 112 5 1.8x2 100-1200
SSA-08S050 | 4T 78 O it B SSA-08S050 | 4T #E  OmiRst B *
100~1400 © 2z5KEEE (80mm) 100~1200 © £%5I8EEE (80mm)
— ‘ — M —— | o
= = ——— = = ) 3
| N )] p o o ‘ | | . o . ‘ —!
I 3 1 20 | | 3x40-120 20 | | 3x40-120
Bl 20 | [3x0-120] \ 40 7Pe80p (N 1]-M5+0.8P THRU. g8xapp -2 4-M4x0.7PxBDP 20 4-M4x0.7Px8DP
(Bl REr ) Egi=t- AMatgig, . .
24{N+1)-M5+0.8P THRU, 084DP L /L ot For NI 4 Tt BMoE) ALY /A om or 4m, Rl / s / Rinkg 20 OAm
73 (BlrERpRae L) | L K- ML igie, 7~ S foram. ror e = For HIWIN drive e
. Al _ ()
10 L AR Qﬁ/ Index(optical) = 78 X1X2-2(2-0UT) T ”ﬂl’j:ﬁ:c(j/
2 (—— .2 =% wl o] ] A | 2 =
A [ [ 1 E% T —— | S . — E
Lo ° i
Qe 3 3 X’\v + + + 4+ ¢\\\° @g— o o gl B &\\& RS ¢\\$\E + i‘g
o |77 +1 Y + + + + + 1) =& i, [T + 1=+ \|e + v\ + EE
[} / /I = /I /'7!_\ 52 S ][ ;1; T T ?3 g
4-Mb5x0.8Px10DP L X1 Index(optical) X2 Index(optical =
X-2(2-0UT) 3] %0 (B 2] 85 H7 x8DP 147l X1-33-0UT) X2-3(3-0UT) £S
@5 H7 x 8DP 05 H7 x 8DP 80 T (1A T AT 80 - .
95 H7 x 80P, L 160 | ™\2-@5H7x10DP X-1(1-0UT) TR X1-1(1-0UT) X2-1(1-0UT) %5l %0 (35 H7 x8DP B 7L
: ¥.313-0UT) 4-M5x0.8Px10DP 2-05 H7x100P 2-05 H7x10DP )
LA NxT50-LB I (B R 160 160 \f‘EMgéOBﬁF;%D?P
<=3 +Direction LA Nx150-=LB
LT X1+ Direction C— > <=3 X2+ Direction
LT/2 T
ST/2+10 (+Stopper) ST/2+10 [-Stopper] 10 (-Stopper] ST+10 (+Stopper)
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit) 5 -Limit) ST+5 [+Limit)
ST/2 (1/2Effective stroke) ST/2 (1/2Effective stroke) ST (Effective stroke) 125
[ L [ L m "
| | | || il |
===l ] I
= | 1 125 ) i
ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 (-Limit]
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper]
08S050-1-M 085050-2-M
1732 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000| 1050|1100 | 1150|1200 | 1250|1300 | 1400 1732 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200|1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000| 1050|1100 | 1150|1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 75 LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200| 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200| 1350 | 1350| 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 289 | 339 | 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 [ 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589 A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 [ 1139|1189 [ 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
HEaER (kg) | 68 | 73 | 78 | 82| 87| 91| 95| 9.9 | 104|109 |11.3|11.8]12.1]12.6|13.1|13.5| 14.0| 14.4 | 148 15.2| 15.7| 16.2| 16.6 | 17.1 | 17.4| 18.3 HAEE kg) | 10.0 | 105|109 | 11.4| 11.9| 123 | 12.7 | 13.1 | 13.6| 14.0| 145| 15.0 | 15.3 | 15.8 | 16.2 | 16.7 | 17.2| 17.6 | 18.0 | 18.4 | 18.9 | 19.3 | 19.8

A8 S IniE B £ E TRESEEHLE fhils S B RE A £ B

SSA-085050 SSA-085050 SSA-085050
== | 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg === \/ertical Horizontal
__ 60 12
& - = —
<40 Ed4 7
= z g "
5 g < %5 B
g 2 3
2, . . LMSSA-08S050-0-0 00 0O-C00. COC0-M-B-A0000
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) .
HEiEX
&S FP.5&9
. . ‘ HTFHE 17%2(mm)
- M >10kg B - HREEMERRR TINS5 Po) e TRTEE
Rl A EEE R TE V=1m/s BiTEZdr 30000km B 2:WEHF 100-1200:WFHF
c ATHRBESSHG  REEEHFEERIE 0.02/300mm K

s WO RHENTEEESE P12



18 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

19

_ _ — Bl | EEES REEN RESEE BIEMRE| TR _ _ = B | gD | REED | ERERE | BIHMRE| T8
SSA 08/‘2% gu S '$' d]'?' i) (N) (N) (m/s) (kg) (mm) SSA 08 % ﬁu S XX zj]% g3 (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
SSA-085100 ?—T *_él:i O £2RIRFEEE B 104 224 5 25 100~1300 SSA-08S100 ?-_-r %i O LAINEEEE ikt 104 224 5 2.5x2 |100-1000
100~1300 (80mm] 100~1000 (80mm]
= — | — =
L0 ] su-120 [ \amaomisoe 2¢(N+1)-M5x0.8P THRU. 3844DP 70| 3x40=120 | \ 4-Max0.7Px8DP 70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px8DP
X{N+1]- XU. X
2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP LML /sl e o ot ) N R
(B R -8t Mg, ~ —— 2m or 4m, For HIWIN drive BT LAt RMARE. BALH / skt 2mor m, ALY / S / Rk 2mordm,
. T FMog) 85 H7 18DP AL = Tt FAMOsRiE ForHIWIN drive = P T For HINN drive
= - b | X AL o = | -
10 { A Index(optical) ) 5:53% X1X2/;2[27OUT] W ) E
= e — =8 5
of o = - : T T = E2 al E% 3= = 1?“‘}3 = = =q ig
 S— s = S — § g E ram) o — Sl g E’_
f X-2(2-0UT) - 105 ; 9:0190 ?*M5§U-§EX1U|]3P Es X1 Index(optical) X2 Index(optical) E &
x95= H X-1(1-0UT ES
S — - \f;g EHﬂffosp W 05 H7 % SDP. 2-95 H7x10DP X2-3(3-0UT) 05 H7 X80P K7,
LA Nx150=LB - 6-Mox0.8Px10DP 105 150 A1-313-OuT RNV hos |50 6-M5x0.8P 10Dl;
R - X1-1(1-0UT - -M5x0.8Px
. + Direction (B ahEp 7L 35 2x95=190 (1-0UT) 35]. 2x95=190 Py
LT 260 260 2-@5 H7x10DP
LT/2 LA Nx150=LB —
ST/2+10 (+Stopper] ST/2+10 (-Stopper) X1+ Direction  C—> <= X2+ Direction
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit) LT
| ST/2(1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) 10[-Stopper) ST+10 [+Stopper]
‘ — , 1 5 (-Limit) ST+5 (+Limit
é‘# ST (Effective stroke) 175
T - - .H. _
ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 (-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper)

08S100-1-S

085100-2-S

1T#2 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200 1250|1300 1742 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000

LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150|1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 | 10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200| 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050| 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589

HleEE kg) | 81| 85| 89 | 94 | 9.8 |10.1|105|109|11.4|11.8|12.2|125|13.0| 13.4| 13.8| 14.2| 14.7 | 15.0 | 15.4| 15.8 | 16.2 | 16.7 | 17.1| 17.4 | 17.8 HAER (k)

25(12.9|133|13.7|14.0| 145|149 153|158 | 16.2| 16.5| 16.9 | 17.3 | 17.8 | 18.2| 18.6 | 18.9 | 19.3| 19.8

TE 5 INiE E 4 E TRESEEHLE il A R BE ST 4 B
SSA-085100 SSA-085100 SSA-085100
== | 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg === \/ertical Horizontal
60 12
£ “ EX]
40 E4 =
= z By o
520 3, z , H &5 BA
3 2
<, 0 0 LMSSA-085100-O0-0O0000-000. OO C-S-B-A0000
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)
HEHHEX
BB RP.5&9
y HFHE 17#&(mm)
- LfE >10kg B BKBREMIEREX TR (S5 P 1:$ﬁ]¥i 100-1300- 22 F
Rl A EEE R TE V=1m/s BiTEZdr 30000km B 2:WEHF 100-1000:WFHF

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 2 1

20 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

SSA-08ZAZI-M BT | 5 [0 [q Sam vmre] o8

SSA-08ZAFI-M BT | 35 <[~ e =mee] e

(m/s) (mm)
- oy 104 224 5 3 100~1300 - = 104 224 5 3x2 |100-1000
SsA-08S100 | T 78 O Mt B SsA-08s100 | 4T #E  OmtiRst B *
100~1300 © £z3ISFEE (80mm) 100-1000 © £&5IEEE L (80mm)
-#/ : / = —T
—— 5 == — — ml °°’
~O| ~O|
) e ole o | ) s o o 4 e o e | 1
] o ] 7] 77
*’ 70| 340-120 | \ 4-Max0.7Px80P 70 [ 3x60-120 |\ 4-max0 7p80P |70 ] 30=120 |\ 4-mar0 7pus0P
2x(N+1]-M5x0.8P THRU, @8x4DP sl e vt 2mor 4 2mor4
LN L TN /sl g (Bl R 7L E 8tk - Amaigig, /1) mor 4m, i3 44 2Zm or 4m,
(EEH R Lk - MR, L4 /iEsk 4 , ) T’Eﬁ%-ﬁﬁﬁ“@ﬁlu AL /L4 For HIWIN drive BHHE / sk / RAHZE For HIWIN drive
i — m or 4m, For HIWIN drive 17! A u’—:%
THGL-AMoRE) (' dr = -
78 T BTN % {5 H7 x8DP K7l - 78 oy
10 Index(optical] o X1X2-2(2-0UT) K ] I
30 [ A 2 £ 10 30 A fi 2 5
= = —] 25 N = F — —= F — o
7 | 7| T i i il !# -3
° | [ + + + + +| [\ i ol Y re T re e P
Y E{’J I = B - - - ] ] hD g; 4 1 B — \)\) 1 /| T[H ] - \ Eg
7/ i EC =SS EZ
105 |50 6-M5x0.8Px10DP —= X1 Index(optical) ——
05 17 x 80P X-2(2-0UT) 35 295-190 BmREA) X-1(1-0UT) R AU X0-3(3-0UT] 05 47 X80P H43L
- 260 2-(05 H7x10DP X-3(3-0UT) — 2-05 H7x10DP 6-M5x0.8Px10DP
— 6-M5x0.8Px100P LB AME BEE@EE
LA Nx150=LB Bz 105 |50 X2 Index(optically’ | 105 | 50 2@“70
- Direction TSR 35 2x95-190 X1-1(1-0UT) 351 2x95-190 2-05 H7x100P
= g 260 20 X2-1(1-0UT)
LA Nx150=LB
LT/2
ST/2+10 [+Stopper] ST/2+10 [-Stopper) X1+ Direction C—— > 7 <= X2+ Direction
ST/2+5 (+Limit) ST/2+5 (-Limit) 10 (-Stopper) ST+10 [+Stopper)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) 5 (-Limit) ST+5 (+Limit)
[ [ [ [ ST (Effective stroke) 175
|| \ \ || T
== = == [ U
= %/ i F =
175
ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) L5 (-Limit]
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper]
085100-1-M 085100-2-M
4782 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 4782 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100| 1150|1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 23| 3|3 | 4| 4|45 |5 5|6 |6|6| 7|7 788|889 9] 9]|10]10]10 N | 4| 5|5 | 5|66 6| 777|888 9| 9|9 |10]10]10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 | 1050|1200 | 1200 | 1200|1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050|1050 | 1050 | 1200|1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 [ 1039|1089 | 1139|1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139| 1189|1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
MAER k) | 9.0 | 94 | 99 |103]108| 111|116 | 12.1|12.5| 13.0 | 13.4 [ 13.8 | 14.3| 14.7 | 15.2| 15.6 | 16.1| 16.4 | 16.9 | 17.4 | 17.8 | 18.3| 18.7| 19.1| 19.5 MAER (kg) | 140 | 145|150 | 154 158|162 | 16.7 | 17.1| 17.6 | 18.1 | 18.4 | 18.9 | 19.3 | 19.8|20.2| 20.7 | 21.1 | 21.5| 22.0

A8 S IniE B £ E TRESEEHLE fhils S B RE A £ B

SSA-085100 SSA-085100 SSA-085100
== 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg == \/ertical Horizontal
60 12
N& —_— —_ C  —
£ 2 29
£ 40 E4 =
2 = E 4 v
5 20 P % A& 15 AR
N g B
>
g . . . LMSSA-08S100-00-00000O-0O0. COC0-M-B-A0000
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) Iy
&S FP.5&9
‘ - e s HFHE {T#&(mm)
+ 10k B - HKEEFAMAH T 58 Po) Thar TIRETEE:
« R EEE TR V=1m/s BiTESr 30000km Y& 2:WEHF 100~1000: W ZHF

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12



29 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 23

SSA-10FI-S T | 38 <5 [%a | smre] e

_ ? _ = F Bl [EGESN | RN | EREE BIHRE| T8
(mm) SSA 1 O/ \EIJ S yizj] i) (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= = i . . ~ = = 411 4 o iy . . ~
SsA-105100 | 45 32 O A& HBNRT st 103 289 4t 1.9 100~1400 SSA-105100 | 45 32 0 AEEHENR st 103 289 bk 19x2 |100~1200
100~1400 100~1200
d —— %l
- / ."* F . 1 .'..h i { ] ? ."* |
Q20 | | 3x40=120 | \4-M4x0.7Px8DP 20| | 360120 | \ 4-max0.7Pu80P 20 | | 3x40=120_| \4-Méx0.7Px8DP
2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP s /3 s g .
[EE%K?%@?UU:%K‘FHM@%@, Rl /i 2m or 4m, For HIWIN drive _ 2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP ‘ \Zm orAm,For‘HIW\Ndr\ve
Tzt FAMoR) 05 H7 x8DP S K7L & (BT PR L8zt - Mo, AL /s LML sk / IRATIN A
‘{ Index(optical) S Tt FMOouRE) I | % 2m or 4m, For HIWIN drive ;
30 A e YL =
————  f#— Y —— -8 X1X2-2(2-0UT)
%L i + 1 T A 1 T i / | @ = 10 A 2 -
S o D e — o
- 1T 1T — S = — =+ -~ - ] £
= D) = = o :‘EE
/ E 7 EZ SIN = T3
\22-007] 80 4-M5x0.8Px10DP 52 + ram— - Y | P E—y -
3590 \ B i) X-111-0UT) | = =g
(5 H7 x 8DP. 160 2-@5 H7x10DP X-3(3-0UT) X1 Index(optical] X2 Index(optical) /‘: Se
LA Nx150-=LB — 5 H7 x 80P 80 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 80 ES
_ 2-(05 H7x10DP 2-05 H7x10DP, S
<=+ Direction 4-M5x0.8Px10DP | W0 05 H7XI0 05 H7x10DB 1359 @5 H7 x8DP(i47L)
LT (B 2z 160 X1-101-0uT) 160 4-M5x0.8Px10DP
/2 LA Nx150=LB BEEREL)
X2-1(1-0UT)
ST/2+10 (+Stopper) ST/2+10 [-Stopper] X1 + Direction —— > <= X2+ Direction
ST/245 [+Limit] ST/2+5 [-Limit) [ ]LT
10 (-St ST+10 (+Stopper:
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 [1/2 Effective stroke) 0 [-Stopper - —r - p?
5 (-Limit) | ST+5 [+Limit)
T T ST (Effective stroke) 125
e ———{ | | -
125 H I 1M
ST (Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5 [-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper)
105100-1-S 105100-2-S
4782 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100|1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 4332 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150|1200 | 1250 | 1300|1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100|1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N | 2|22 |3|3 3|4 4| 4|55 566|677 788|899 9]|10]°10 N |3 | 3| 4| 4| 4|55 |5 6] 6|6 7|7 788|899 9]10]10]10
LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75 LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050|1050 | 1200 | 1200| 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050| 1050|1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 289 | 339 | 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189|1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589 A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039| 1089|1139 | 1189 | 1239 | 1289|1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
MaER (k) | 74 | 79 | 85| 88| 93| 9.9 | 104 10.9| 11.5| 11.8 | 12.3| 12.9| 13.4 | 13.9 | 14.5| 14.8| 153 | 15.9 | 16.4| 16.9| 17.5| 17.8 | 18.3| 18.9| 19.4 | 20.5 HMAER (ko) | 108|113 | 11.8|12.2| 127 | 133 | 13.8| 143 | 14.8| 152 | 15.7 | 16.3| 16.8 | 17.3 | 17.8| 18.2 | 18.7| 19.3| 19.8| 20.3 | 20.8 | 21.2 | 21.7
n R D GIoETE] [y Do N Ve N
S MEE/LE TRESEEMLE il LB RE ST E
SSA-10S100 SSA-10S100 SSA-10S100
=] 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg == \/ertical Horizontal
40 12
) — -
£ & 29
=40 = =
— el
= z S 6 i
: : g A&
i 2 * 3
>
ke LMSSA-10S100-O0-0O0000-00. O C-S-B-A0000
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) N
HLkEX
EBFEP5&9
. . RN . NFHE 17#2(mm)
« ZfE >10kg B - %mﬁﬁalﬂlaﬁiﬁ_ﬂﬁiiﬁﬁ'ﬁm)k (S P6) LEHT 100-1400: 8217
- b EBE R V=1m/s BiTEH & 30000km #9514 2:MEHF 100~1200: W HF

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12



24 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

(mm)

SSA-10F5)-M WZHF | 25 (<587 e eae eamre] e
4

HiER 103

SSA-105100

289

A 2.1x2

100-1200

712  oRZEABRMNRYT
100~1200 © BirteiRs

63

PN

) ] \

?

™|
el

e o %

1
20 | [ 3x40=120 ]

4-M40 7Px8DP

2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP
(B #PZ 4 7L (81t - FAMAdZAE,

T - FMo#R#e)

20 |]

3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px8DP

or 4m,

AL /& 2m

For HIWIN drive

SSA_ ’I O '2% glj _ M $ z‘j]_?_ Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= = : = iy 103 289 WA 2.1 100~1400
SSA-108100 | T 78  ORmmnmmRy | HER
100~1400 © mrspisRt
| BRI REEN |
o)
I D20 | 3402120 |\ 4-max0.7pa8DP I
Al /ES %
2X[N+j]*M5XU.8P THR‘U, ?8x4DP / - g 2m or 4m, For HIWIN drive
78 (Bl E#p R 7L E 8- FaMAdgAE, fE el @5 HT x8DP 1 K7,
10 30 /'ny‘litfﬁﬁMﬁ%’fﬁl { A Index(optical) ),k
/ = x — )\ €
i ] O £3
° + \\ - + - 3 - + \\ \ + =8
Slo| ~ [ -
SE o 2 =2
° + \ \¢ + + 4 + + \&» B S
1]/ | N = £
ex
80 4-M5x0.8Px10DP 532
X-2(2-0UT) 3590 (B =) X-1(1-0UT)
517 x 80P, 160 2-05 H7x100P X-33-0UT]
LA Nx150=LB
<= +Direction
LT
LT/2
ST/2+10 (+Stopper) ST/2+10 [-Stopper)
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke)
o o | | o o
10S100-1-M
1742 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100|1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 75
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200| 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
A 289 | 339 | 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589
HEaER (kg) | 75| 80 | 85| 89 | 94 | 9.9 | 10.4|10.9 | 11.4 | 11.7 [ 122|127 13.2 | 13.7 | 142 | 145| 15.0 | 15.5 | 16.1| 16.6| 17.1| 17.4 | 17.9 | 18.4 | 18.9| 19.9
s 3 15 =10 \ s 5 \ AN e
S MEE/LE TS EELE il T R RE S 4K B
SSA-105100 SSA-10S100 SSA-10S100
== 0ad 1 kg Load 5 kg Load 10 kg == \/ertical Horizontal
60 12
I — -
£ & 29
=40 = =
I} — o
8 2z S 6
g E =3
220 22 &
] = 8
<
0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)
- LfE >10kg B BKBREMIEREX TR (S5 P

bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4

c ATHREESHG  REEEHTEERINAEO
s WO RHENTEEESE P12

.02/300mm B

2m or 4m, For HIWIN drive

Rl / B / R

éA

78 / X1X2-2(2-0UT)
10 30 A

=

7 —
1 ———] { / i ——— é
[ © o —
gl o s 3 * * it 1 LW ‘ =3
= 9 el = =
° S e \ 4 ¢\\ R N & =2
- 1| 7] T Qo
s
. [=Rae
X1 Index[optical) X2 Index(optical) 52
80 )
@5 H7 x 8DP 50 X1-3(3-0UT] X2-3(3-0UT] \@5 H7 x8DP f K7L
4-M5x0.8Px10DP |/ /sl g — — /%% .
BHRRET) X2-111-0UT) (A AR I0P
GRS 160 X1-1(1-0UT) 160 (R
2-05 H7x100P, LA Nx150=LB 2-05 H7x10DP
X1 + Direction > <=1 X2 + Direction
LT
10 (-Stopper]) ST+10 (+Stopper)
5 (-Limit] ST+5 (+Limit)
ST [Effective stroke] 125
/ L 1l . /L M
| | | | {
I 7/ T l 7]
125 ST (Effective stroke]
ST+5 (+Limit) 5 [-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper)
10S100-2-M
1732 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
HEEE kg) | 1.0 11.5|12.0| 12.3| 12.8| 13.3 | 13.8 | 143 | 14.8| 15.2| 15.7 | 16.2 | 16.7 | 17.2 | 17.7 | 18.0 | 18.5| 19.0 | 19.5 | 20.0 | 20.5 | 20.9 | 21.4

A& 5% A

LMSSA-10S100-O0-0000O-00. OO-M-B-A0000

HFHE

1 BT
2:WHF

HLkEX
EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~1400: 5 F
100~1200: W EhF

25



26

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

— Bl | EEES REEN RESEE BIEMRE| TR = B | gD | REED | EEERE | BIHMRE| 1TE
SSA"I O/Z%EJ'S -%-Zj]'? R (N) (N) B (kg) (mm) SSA"I O/Z%EIJ'S 5& Zj]'?' #3 (N) (N) Gl (kg) (mm
SSA-10S200 ?—T %_!I:E O FEFHENF IR B 205 579 44 3 100~1300 SSA-10S200 ?-_J- %5‘_: O AEEHENRT ikt 205 579 4.4 3x2 100~1000
100~1300 100~1000
e —— e ————— e
} — LT ) 70 | 5x40-120 \4-Méx0.7PxBDP 70 \ 3x40=120 | "\ 4-M4x0.7Px8DP
D \ 70 | 3x40=120 4-M4x0.7Px8DP

s g 2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP 2m or 4m, For HIWIN drive
BINIIMSOSTHRY gBd0p  RIUETRAME 50 oy por i drve B (ERsR T Lot FMiR, 4 /g 2morbm, LS A RO
(ElE i 7L E gtk - Fmaigid, 05 H7 x8DP Hi 7 R4t FMoUEIE) For HIWIN drive "
e KA o THiE-H 3 f T / f p% S
—Fi)ﬂlit FHMME*@] T/ € XWXQ-Z[Z-OUT] | +.
Index(optical 15 <
30 ( A [ ) [ o S g
- 7 I 2% < —. ,' _"g A 2 jc:>_
A = 1 — + 1 +—7 d g I = — b= o -8
e / h % § ¥ ¥ + (( (( + ¥ E‘”Z
)1 - & | by Se g = . % )
105 ] 50 EZ s )| \rs — 82
X-2(2-0UT) 9_5J 2%95=190 6-M5x0.8Px10DP X-1(1-0UT)—— 2 = = L — E‘V’.
- (BEit R ¥-3(3-0UT) X1 Index(optical] X2 Index(optical) o
@5 H7 x 8DP 2,@5 H7x10DP - = 105 50 XW’BB-OUT] X2-3[3-OUT]
LA | ALl 5 H7 x 8DP el m0 2-05 H7X100P 9.5 H7x10DPLT 105_| 50 05 H7 x8DP F KA
< +Direction 6-M5x0.8Px10DP 20 X1-10-0U Sl 2 ["i’gr"l5§g'§ﬂi1£]DP
LT (B RET
LT/2 LA Nx150=LB X2-1(1-0UT)
ST/2:+10 [+Stopper) S1/2+10 [-Stopper] X1+ Direction ——, > <= X2+ Direction
ST/2+5 (+Limit) ST/2+5 (-Limit) LT
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) 10 (-Stopper) ST+10 (+Stopper]
|
‘ ’ —— : ’ ‘ 5 (-Limit) ST+5 [+Limit)
= = ST (Effective stroke) I 175
[T - - -
ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 [-Limit]
ST+10 (+Stopper] 10 (-Stopper)
10S200-1-S 10S200-2-S
1742 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150|1200 | 1250 | 1300 1T (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050| 1050 | 1200| 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350| 1500 | 1500 | 1500 LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050| 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
HEa=SE (kg) | 9.6 [10.1/105]11.0| 115|120 | 12.6| 13.1| 13.4 | 140 | 145 | 15.0 | 15.6 | 16.1 | 16.4| 17.0| 17.5| 18.0 | 18.6 | 19.1 | 19.4| 20.0 | 20.5 | 21.0 | 21.6 HEAER kg) | 149|155 16.0| 16.5|17.0 | 17.4 [ 17.9] 18.5|19.0 | 19.5| 20.0 | 20.4 | 20.9 | 21.5 | 22.0| 22.5| 23.0 | 23.4 | 23.9
s 1 s 15 =10 s s 15 \ A s 5
S MEE/LE TRESEEMLE il LB RE ST E
SSA-105200 SSA-105200 SSA-105200
Load 1,5 kg Load 10 kg @\/ertical Horizontal
60 6 12
2 % 5 9
~_§ 40 % 4 g v
2 =z B H &5 BA
520 =P B
g 2 e 3 LMSSA-10S200-0-O0000-00. OO -S-B-A0000
Q
< 0 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300 .
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) HEMX
ESHP.589
. R, RPN . HFHE 17#2(mm)
o HfEk >‘1Uk9 Bt ERERE Wlllﬁﬂﬁitﬁﬁﬁﬁw (S P6) LB 100-1300. 857
« R EEE TR V=1m/s BiTESr 30000km Y& 2:WEHF 100-1000:WFHF

ATHRFEESHS  RREEHTEERIYFAE 0.02/300mm K&

wLHBENTERIESE P12




HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

28

HIWIN. MIKROSYSTEM

SSA_ ’l 0 '2% gu _ M $ z‘j]_?_ Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= = : = = 205 579 WA 3.4 100~1300
SSA-10S200 | T8 ORmmABmRys | HER
100~1300 © mrsrisR+
) | s ol g \ ) |
] ]
3 70 ‘ 3x40=120 ‘ 4-M4x0.7Px8DP
2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP AL & /i 2m or 4m, For HIWIN drive
(Bl E#p R AL Egist- FMAgie, 5 H7 x8DP FH7L
78 Tt - AMSiRiE) :
/e _ 64| Index(optical) -
10 30\ ( A 5
\ l—= S — \ IS
— I [ £3
° 1Y \\ + - + + K3 > \\ \ * -8
Slo ~| [
S B2 =8
° + \ \¢ + + + + + \ \&« B
- | ] QX = E
= gg
105 | 50 | 6-M5x0.8Px10DP =
X-2(2-0UT) 35 2x95=190 (B BRI ATL) X-1(1-0UT)
@5 H7 x 8DP 260 »
— |a NW50-0E 2-@5 H7x10DP X-3(3-0UT)
<=1 + Direction
LT
LT/2
ST/2+10 (+Stopper) ST/2+10 (-Stopper)
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke)
[ L [ L
NN N \ \ N o N
10S200-1-M
1T#2 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150|1200 | 1250 | 1300
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050| 1050 | 1200| 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350| 1500 | 1500 | 1500
A 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
Ha=SE (kg) | 9.8 [10310.7|11.2|11.7 122 [12.7| 13.2| 13.5| 140 | 145 | 15.0| 15.5| 16.0 | 16.3| 16.8| 17.4| 17.9 | 18.4 | 18.9 | 19.2| 19.7 | 20.2 | 20.7 | 21.2
s s s 5 /=10 \ s 5 \ AN e
S MEE/LE TRESEEMLE il LB RE ST E
SSA-10S200 SSA-10S200 SSA-10S200
Load 1,5 kg Load 10 kg @ \ertical Horizontal
60 6 12
; ] 9
£ 40 E 4 g
C et
g > b 6
i S =4
520 S2 3
o 2 3
[S)
Q
<9 0 0
0 10 20 0 500 1000 0 100 200 300
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

+ 513 >10kg B - BRBEREBEXBITHIA (S5 P6)
bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4
c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&

s WO RHENTEEESE P12

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

_ ? _ o= F Bl | ESES | REKD SREE BITRE| T8
SSA 1 O/ \EIJ M Xizj] i) (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= s = iy . . ~
SSA-105200 ?T %?—: O FEgEHE MR st 205 579 4.4 3.4x2 100~1000
100~1000 © prspisiRt
/ L
: = .
. . )] | N
70 | 3x40=120 4-M4x0.7Px8DP 70 | 3x40=120 4-M4x0.7Px8DP
2x(N+1)-M5x0.8P THRU, @8x4DP 2m or 4m, For HIWIN drive
[lﬁl?ﬁfﬂ%‘f%?][t}ﬁiiﬁ’ﬁﬁ'\’lﬂ?@ L /S 2m or 4m, L% /s /RO L
TH-A ﬁﬁ%S " ‘D§ For HIWIN drive /7~ I D%
X1X2-2(2-0UT) %‘r:gm:gg@ =
10 30 A 2 ¢
1 £ £ 1 H:l £3 | :E%
s - il i [ TR
SIS SR | N WD VU M Y FF
o || 4 + Wt ) +a + Se
in || /| A \ EVD’
Xl Index(optical) —— .
X1-3(3-0UT] X2 Index(optical) 05 H7 x8DP Rk fl
@5 H7 x 8DP 105 | 50 2-5 H7x10DP X2-3(3-0UT) 1" 1105 | 50 fggi%;g;ﬁ?
6-M5x0.8Px10DP| 35 2x95=190 X1-1(1-0UT)  X2-1(1-0UT) 135 2x95=190 ) @5;7 '\[;DP
(BRI 260 260 S
LA Nx150=LB
X1 + Direction —— > T <=3 X2 + Direction
10 (-Stopper)  ST+10 [+Stopper)
5 [-Limit) ST+5 (+Limit)
ST (Effective stroke) 1%
175 ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 (-Limit)
ST+10 (+Stopper] 10 (-Stopper)
10S200-2-M
1T#2 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050| 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500
A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039|1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589
HAER (kg) | 154 | 159 | 16.4 | 16.9 | 17.4 | 17.8 | 18.3| 18.8| 19.3|19.8| 20.3 | 20.6 | 21.1 | 21.6 | 22.1| 22.6 | 23.1 | 23.5 | 24.0

M A& 5% A

LMSSA-10S200-00-0000-00. OO-M-B-A0000

HFHE

1 BT
2:WHF

H 48X

EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~1300: 8 ZHF
100~1000: X ZhF

29



HIWIN. MIKROSYSTEM

30

MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA_ ’l 3 '2% gu _S i E}? Bl | EEES REEN RESEE BIEMRE| TR SSA_ ’I 3 z EIJ _S yﬂ z‘jJ_?_ B | gD | REED | ERERE | BIHMRE| T8
b BN £ (N) (N) (m/s) (kg) (mm) 3 S R (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= - = m . . ~ = 4=300 I = T . . ~
ssA-135100 | 45 72 0 fFi22mpl b RFE/ | BEBX | 103 289 bt 29 |100~2700 ssa-13s100 | 47 32 0 3122mpl b R @/ | B | 103 289 Ld 2.9x2 |100~2500
100~2700 100~2500
|
E\ \ = = —_— =
] [ ? . :h ) ? ”d- Ji 1 ] ? ”*
S| 20 | | 3x40=120 ) \ 4-Méx0.7Px8DP 20 | [3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px8DP 20 | | 3x40=120 | \4-M4x0.7Px8DP
- . 2x(N+1)-Mbx1P THRU, B10x5DP 2m or 4m, For HIWIN drive
N 4 5 3 . Pt N [N N N s
2N« 1-Mex1P THRU, B10x0DP LI /L 2m or 4m, For HIWIN drive ___ (B (- Mo, AL e BALHE A /RS
l@iﬁﬂﬁﬁﬂ,ll.}:gﬁﬁ ﬁ%MSﬂﬁé, / @6 H7 x8DP L1 +. \%ﬁ_t FﬁMéﬂl?*ﬁ] . m
caist- EMEER) x8DP 4 M THL- 2 417—3% 2m or 4m, For HIWIN drive /7 — :
95 T Y | Indexoptical) £ ”
- 2 / (e [ es 0 = X1X2-212-0UT) (:‘(icqﬂ:ﬁjﬂ
> 7 { ‘ — 7 { : -3 — 30 A ‘ &
. 1 — k3 k3 [ k3 k3 = ¥ ] k3 g —esal ~famr| <
51| |e EEN=: i 52 " = v + + G s
= = + P P P e 2] P =E EeT o 2 = k3 ~2
3 | = 3 | = = + + || - * +| ¢ L e\ %g
N X202-0UT) B 4-M5x0.8Px10DP 3= _ _ ;ﬁ 88
ST EEe3i X-1(1-0UT) X1 Index(opticall X2 Indexloptical] =£
06 H7 x 8DP - 2-06 HTx10DP X-33-0UT] 80 X1-3(3-0UT] X2-303-0UT]_ /180 ES
LA Nx150=LB I - 6 H7 x 8DP 3390 2-06 H7x10DP 2-06 H7x100P_ (33|90 06 17 X80P &
1 . Direction 4-M5x0.8Px10DP 160 X1-1(1-0UT) 160 4-M5x0.8Px10DP
LT (%R /| 1A Nx150=LB (B 3z %)
LT/2 X1 + Direction => <=3 X2+ Direction X2:101-0UT)
ST/2+10 [+Stopper] ST/2+10 [-Stopper) LT
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit) 10 (-Stopper] ST+10 (+Stopper)
ST/2 [1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) 5 (-Limit) ST+5 (+Limit)
/ — / ST (Effective stroke)
. \ —f— j
A\l \
ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 -Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper]
135100-1-S 135100-2-S
1782 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 17%2 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 LT 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 300 300 300 450 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 LB 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
A 289 339 389 439 489 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 A 489 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389
HEEER kg) | 106 1.4 12.2 12.9 13.7 14.5 15.3 16.1 16.9 17.6 18.4 19.2 20.0 20.9 21.7 22.3 23.1 24.0 24.8 25.6 HEER k) | 16.1 16.9 17.8 18.4 19.2 20.0 20.9 21.7 225 23.1 24.0 24.8 25.6 26.4 27.2 27.9 28.7 29.5 30.3
1732 (ST) 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 - 1732 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 -
LT 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 - LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 8 9 9 9 10 10 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 - N 9 10 10 10 1 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | - LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | -
LB 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 - LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
A 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 - A 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 -
HNEERE kg) | 264 271 27.9 28.7 29.5 31.1 32.6 34.2 35.9 37.3 39.0 40.6 42.1 43.7 453 46.8 48.4 50.1 51.5 - HEER kg) | 311 32.0 32.6 33.4 34.2 35.1 36.7 38.2 39.8 41.4 42.9 44.5 46.2 47.6 49.3 50.9 52.4 54.0 -
. . . == . < Y T
S mEE L E TRERSEEMLEE il S BEE &
SSA-135100 SSA-135100 SSA-135100
===| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \ertical Horizontal
60 60
b — —
£ v o
= 40 E4 =40
i=] = k]
E = 3 Y
520 §2 720 H &5 BA
(4]
(%) >
< 0 0 0 LMSSA-135100-0-O0000O-0O0. OC-S-B-A0000
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) .
HLkEX
EBFEP5&9
. . N . HMFHE 1TH8(mm)
- B5E>10kg Y - FKBEFADRRAGTHA S5 Po) Thar TRy TE:
- b EBE R V=1m/s BiTEH & 30000km #9514 2:WEHF 100~2500: W ZHF

ATHRFEESHS  RREEHTEERIYFAE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

3 2 MM16TS04-2308

SSA-13ZF-M BT [ 58 [ [ S ee o

SSA-13&%I-M W+ | 28 *W

SSA-135100 | 1T 72

100~2500 © BsrisiRs

83

ELEHS | REKESN | SREE | BITRE| 78
(N) (m/s) (kg) (mm)
O fF2mpl E R~ &) st 103 289 4.4 3.4x2 100~2500
1= = : —— =18
Hty o« 4 | | I .t
20 | [3x0=120 ]\ 4 Niaco 7pus0p T g0 | ] 3xa0=120] \ 4-Méx0.7P48DP

2x(N+1)-M6x1P THRU, @10x5DP

2m or 4m, For HIWIN drive

(Bl 3R erL ) 9K - FAMbiZAL, L [kl EE*JH‘?% [ESKHE /IR ZE
T M) [ 2m or 4m,For HIWIN drive (= —e
 X1X2-202-0UT) ( R
 S—— | /L N L S—— | g
¥ Py | Py P S IS * £3
i o
P P P SN P NP |
. /] | o | fé(%
X1 Index(optical) X2 Index(optical) ==
06 H7 x 80P 80 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 30 06 H7 x8DP 17,

RN APLTIND 3590 X1-1(1-0UT] X2-1(1-0uT) /" 138]._90 4-M5x0.8Px10DP
(g b aP 160 2-6 HIXI0DP 160 Lke 2
\ByREEL /) Nx150-LB 2-06 H7x10DP

X1 +Direction ~ C=> B <= X2+ Direction
10 (-Stopper) ST+10 (+Stopper)
5 [-Limit), ST+5 (+Limit)
ST (Effective stroke) 125
/[ /L
L [j\l l@ .
= .\\ = = I =l
125 | 1 ST (Effective stroke) /]
ST+5 [+Limit) 5 [-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper]
135100-2-M
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389
MEER (k) | 17.6 | 184 | 192 | 19.9 | 208 | 216 | 224 | 233 | 241 | 248 | 256 | 265 | 27.3 | 28.1 | 29.0 | 29.7 | 305 | 31.3 | 32.2
4732 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 9 0 | 10 | 10 | N 11 12 12 | 13 | 14 | 1 |15 |16 | 16 |17 | 18 | 18 | 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 35.2 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HEaER (kg) | 33.0 | 339 | 345 | 354 | 362 | 37.1 | 387 | 40.3 | 41.9 | 43.6 | 45.1 | 46.8 | 485 | 50.0 | 51.7 | 53.4 | 54.9 | 56.6 -

= =10 N = iy . X ~
SSA-135100 | 4732 offzmpE R WEX | 108 | %9 | 44 34 |100-2700
100~2700 © mrsriiRt
L /
'g‘ ‘g'
= = 3 < = = —
] L1, o] 4] ]
1 20 [ [3xA0=T20]\ 4-Max0.7Px8DP "
2x[N+1)-Méx1P THRU, @10x5DP A /S .
[ I eIV < Aoorim. For HIJIN drve
98 THi-AMoER - M@ewxsmmﬁﬂ
30 [ N Index(optical) 9 .
I=——=—=— [ 1] g
1! - T 1m 2=
P P 4 4 -3
i -
* \ + + + * A\ 3 3o
]| = £5
oo 30 4-M5x0.8Px 10DP 32
U 35 90 lﬁﬂ]'ﬁtﬁg‘-‘(%ﬂ] X-1(1-0UT)
06 H7 x 8DP 160 2-06 H7x10DP
LA Nx150=LB X-3(3-0UT)
<=3 +Direction
LT
LT/2
ST/2+10 [+Stopper) ST/2+10 [-Stopper)
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 (-Limit)
ST#2 (1/2 Effective stroke) SH2 (1/2 Effective stroke)
/L /L
(\ | | (
H o o P E—y o Py H
 — L ) o
— =
135100-1-M
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
LT 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300
N 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8
LA 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 300 | 300 | 300 | 450 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200
A 289 | 339 | 389 | 439 | 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239
HeER kg | 114 [ 123 | 131 | 138 | 146 | 155 | 163 | 17.2 | 180 | 187 | 195 | 204 | 212 | 220 | 229 | 236 | 244 | 252 | 26,1 | 269
4732 (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
LT 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 8 9 9 9 10 10 11 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 35.2 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1589 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HMEER kg) | 27.7 | 284 | 293 | 30.1 | 30.9 | 32.6 | 341 | 358 | 375 | 39.0 | 40.7 | 42.4 | 43.9 | 45.6 | 47.2 | 488 | 50.4 | 52.1 | 53.6 -
b . D A ia] [ NE o b NE
RS MEERLE TRSEEMLE il T3k RE S £ [
SSA-135100 SSA-135100 SSA-135100
e=| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 60
) — -
£ w o
=40 E4 =40
S = E
7 2 g
20 =P F20
(0] ]
o >
<
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

A& 5% A

LMSSA-13S100-00-0000-010.

L3 >10kg B - FRBEMEREXBITHIA (S5 PO
Rl 1 #RE N R V=1m/s BATEF 4 30000km 54

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12

HFHE

1 BT
2:WHF

0O 00-M-B-A0000

HLkEX
EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~2700: B ZHF
100~2500: 5 ZhF

33



HIWIN. MIKROSYSTEM

34

MM16TS04-2308

SSA_ ’l 3 '2% gu _ S .$- z‘d]_?_ Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= =10 N = Ik . X ~
SSA-135200 ?T %_!I:E O fF2mil b R~ 2 st 205 579 WA 4.2 100~2600
; Y ;
7/ } 7/
S |70 | 3440=120 | \ 4-Méx0.7Px8DP
.
2x[&+jli4ixw P THRU, @10x5DP AL 4 / Sk 2 morbm, For HWIN drive
(BEhz ) Lot - AMoigs,/ I : — -
95 Tt AMsBie) Do HTxBDP ke, o
- - Ind tical —
&-j* ‘ 20 A ’n ex(opticall ,, f.g
- 7 | 5T 7 3
m |- i 10 * i * \\_*] * 25
SR BN i al [
o I s s \‘ \‘ ¢ ° 4 \‘ Y %(%
N 105 50 ' ==
X-2(2-0UT 6-M5x0.8Px10DP
35 | | 2x95=190 (Ep sl X-1(1-0UT)
06 H7 x 80P e L Gotrcl00p X-3(3-0UT)
LA Nx150=LB =00 HIXPLE SR
<= +Direction
LT
LT/2
ST/2+10 [+Stopper) ST/2+10 (-Stopper)
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke)
I S———————— | —
: / | / :
135200-1-S
1742 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 450 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200
A 389 439 489 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289
HAEEE kg | 135 14.3 15.0 15.8 16.6 17.4 18.3 19.1 19.7 20.5 21.4 22.2 23.0 23.8 245 25.3 261 26.9 27.7
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 9 9 9 10 10 10 1" 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19
LA 25 50 75 25 50 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50
LB 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850
A 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889
HAER (kg) | 285 | 29.2 | 300 | 30.8 | 31.6 | 324 | 339 | 355 | 37.2 | 38.6 | 40.3 | 41.9 | 43.4 | 45.0 | 46.6 | 48.1 | 49.7 | 51.4 | 528
b . D A ia] [ NE o b NE
RS MEERLE TRSEEMLE il T3k RE S £ [
SSA-135200 SSA-135200 SSA-135200
===| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \ertical Horizontal
60 60
) — -
£ v N o
=40 €4 =40
.2 = k]
B = =3
20 22 20
) ]
ISt =
<
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

+ 513 >10kg B - BRBEREBEXBITHIA (S5 P6)
bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4
c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&

s WO RHENTEEESE P12

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

— : = BEEE BT =
SSA-13%FI-S MBHTF [ 58 [~ e ~ar™] a
55A-135200 | 45 32 O FE2mBLE <8 | HBR 205 579 bk 42x2 |100~2300
100~2300
: =
1 ..'. - ]
.70 | 3x40=120 | \ 4-M4x0.7Px8DP
[ZXINH]—M;’:*XWF]’ITHEU,®1DX5DP ) . 2m or 4m, For HIWIN drive
oo e e s /a1 m or 4m, sty N 1
%ﬁ%iﬁiﬁéﬁﬁfﬁ%@@v/,H%m&%/ﬁ%ﬂﬁ‘§§ ot e LA BN RO i
95 :f&@#[{ X1X2-202-0UT o
10 30 lA | | 3%%
[To = . /L ‘ -3
= .= * * R\ ¢ \ * * * <
51g]Jo EEE: = ea |4
%0 ; & & ‘\’\' @ \"’0 $ 4 \ *ZCVE,
[ 0 |9 XW@\ndex[optical] X2 \ndeF[opt\'ca]l] \ EE
2-06 H7x10DP X2-3(3-0UT, -l
06 H7 x 8DP 39 2x95=190 X1-3(3-0UT] 2-06 H7x10DP 35 1%?(952?90 67?465%7.8)(331%%19:?[,
6-M550.8Px10DP 260 X1-101-0UT) 260 5
(B R el LA Nx150=LB X2-1(1-0UT)
X1+ Direction  ==> 7 <& X2+ Direction
10 (-Stopper) ST+10 (+Stopper]
5 (-Limit) ST+5 [+Limit)
ST (Effective stroke) 175
8| — T ]
1T
175 ST (Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5 [-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper]
135200-2-S
1792 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539
MAER (kg) | 218 | 226 | 235 | 243 | 251 | 25.7 | 26.6 | 27.4 | 282 | 29.0 | 29.8 | 305 | 313 | 32.1 | 329 | 33.7 | 346 | 35.2
47#2(ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 10 11 11 1 12 12 12 13 1% | 14 15 16 16 17 18 | 18 19 -
LA 75 | 25 [ 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1500 | 1650 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1589 | 1639 | 1689 | 1739 | 1789 | 1839 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HEAER kg) | 36.0 | 368 | 37.7 | 385 | 39.3 | 40.1 | 411 | 42.7 | 44.2 | 458 | 47.4 | 48.9 | 50.6 | 52.2 | 53.7 | 55.3 | 56.9 -

A& 5% A

LMSSA-13S5200-00-0000-00. O0O-S-B-A0000

HFHE

1 BT
2:WHF

H 48X

EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~2600: B ZHF
100~2300:FhF

35



HIWIN. MIKROSYSTEM

3 6 MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

- Byl | ESUE | REESN RREE BIHMRE| 1TE
SSA_ 1 3%§u_ M Xi zj]? g3 (N) E[IN] Eil?;zl (kg) [rzr:l
ssA-135200 | 47 32 0 3122mpl b R @/ | BER | 205 579 4 5.2x2 |100-2300
100~2300 © BrsrisiRs
o = G = — = —
l ] )

T N
70 | 3x40-120]

2x(N+1)-Méx1P THRU, @10x5DP

4-M4x0.7Px8DP

) SRR (¥
70 | 3x40=120,

4-M4x0.7Px8DP

2m or 4m, For HIWIN drive

SSA_ ’l 3 '2% gu _ M _$- Z_j]:?' Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= =10 N = iy . X ~
SSA-135200 ?T %E?E O fF2mil b R~ 2 st 205 579 WA 5.2 100~2600
100~2600 © mrsrisRt
L /
'#‘ | ='
= S = = — = =
L )
70 | 3x40=120 ‘ 4-M4x0.7Px8DP
2x(N+1)-Méx1P THRU, @10x5DP AL /L
[Erore A [ o N g— —g Amorhm, For HIWIN drive
THisl- AMeigiz) B — 06 H7 x8DP Hi{cF, .
2R -2- 1 +
10 30 ‘( A \ndexloptlca\l] | 9 g
I  — =3
L @
- S \K ° ° Y P \\ \ ° e
e/t =&
° \\ * * * * A\& ® g c
1] o £
05 5UT 6-M5x0.8Px10DP ——
(B RELL X-1(1-0UT)
X-2(2-0UT, 35 2x95=190 e S A-TU-UU T
@6 H7 x 8DP (2-0UT) 2o 2-06 H7x10DP X-33-0UT]
LA Nx150=LB
<=3 + Direction
LT
LT/2
ST/2+10 [+Stopper) ST/2+10 [-Stopper)
ST/245 [+Limit) ST/2+5 [-Limit)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke)
/[ /[
|| | | \
T I | B 1
== —
135200-1-M
1742 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350
N 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8
LA 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75
LB 300 450 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200
A 389 439 489 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289
HNEEE kgl | 149 15.8 16.4 17.3 18.1 19.0 19.8 20.6 21.3 22.2 23.0 23.8 24.7 25.5 26.2 27.0 27.9 28.7 29.5
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950
N 9 9 9 10 10 10 1" 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19
LA 25 50 75 25 50 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50
LB 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850
A 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889
HEER kg) | 304 31.1 31.9 32.7 33.6 34.4 35.9 37.6 39.3 40.8 42.5 44.2 45.7 47.4 49.0 50.6 52.2 53.9 55.4

85 n i B 2

TS EEHLE

fh s S SR RE 1 B £

SSA-135200 SSA-135200 SSA-135200
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
__ 60 6 60
kY - -
£ o o
<40 E4 =40
— ©
.2 > @
g g g
220 22 & 20
3 =
g
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

L3 >10kg B - FRBEMEREXBITHIA (S5 PO
Rl 1 #RE N R V=1m/s BATEF 4 30000km 54
ATHRFEESHS  RREEHTEERIYFAE 0.02/300mm K&

wLHBENTERIESE P12

(Bl e R 7L L5z - FMbigie, AL % sk 4 L L /R4
T -FAMoigie) / —1::%{12m0?’4m, For HIWIN drive
I S X1X2-2(2-0UT) -
30 A g
] [ ] [ -
R RN (NN RN AN AR
© ¢\\ k3 k-3 \ © Eg
(ep]
> ]| /] _Eho £c
X1 Index(optical] X2 Index[optical 06 H7 L
x8DP fu K7
@6 H7 x 80P 105 | 50 X1:3(3-0UT) X2:33-0UTW~ A5 | 50 &-M5x0.8Px10DP
6-M5x0 8Px100P |/ |38 2495-190 ity XZ10-0UTHE | 5y95-190 (BHBEEAL
(BahipRE) 260 S 260 2-06 H7x100P
LA Nx150-LB
X1+ Direction ~ C=> T <=1 X2+ Direction
10 (-Stopper) ST+10 (+Stopper)
5 (-limit) ST+5 (+Limit)
ST (Effective stroke) 175
s |j\| 't?l .
H —= r— \ . a \ — = =
] [ ] [
175 \ ST (Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5 (-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10 (-Stopper)
135200-2-M
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
N 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 | 10
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500
A 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539
MAER (ko) | 244 | 252 | 260 | 269 | 27.7 | 284 | 29.2 | 301 | 30.9 | 31.7 | 32.6 | 333 | 34.1 | 349 | 358 | 36.6 | 375 | 38.1
#7#2 (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 0 | 1 1 1 12 | 12 |12 | 13 14 | 14 | 15 | 16 | 16 | 17 | 18 | 18 | 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1500 | 1650 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1589 | 1639 | 1689 | 1739 | 1789 | 1839 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HEAER kg) | 39.0 | 39.8 | 40.7 | 41.5 | 423 | 43.2 | 442 | 45.9 | 47.4 | 49.0 | 50.7 | 52.2 | 53.9 | 55.6 | 57.1 | 58.8 | 60.5 -

A& 5% A

LMSSA-13S200-00-0000-00. O0O-M-B-A0000

HFHE

1 BT
2:WHF

HLkEX
EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~2600: B ZHF
100~2300:FhF

37



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 39

38 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13RFI-S BFHT 5 [Fo[ [TRe e o

308 868 Lb 5.9 100~2500

SSA-13RFI-S WMENF | & [“8[=uw amew wagra] o
4

308 868 A 59x2 100~2100

— _ = st = 2=30 \ = i
SSA-135300 | T8  ©femplb R+ EA | FER SSA-135300 | T8  ©fiEambl bR | HER
100~2500 100~2100
\ = b= § %
R W .5400 ZEJU. o ML TEADP S - e
xal= M. P 80 | 5:40-200 6-Mx0.7Px8DP 80 | 5:40-200 6-Mx0.7Px8DP
NSRRI 2xIN+1)-Méx1P THRU, #10x5DP -
2«N+1)-Méx1P THRU, @10x5DP ML /iS4 2m or hm. For HIWIN drive i o Zm or 4m, For HIWIN drive
AL e . T -FM5iERe, R . 2 4 . - N
[E[E“B?Jtﬂ“iiﬁl_t’mME)ﬁﬁ, . i — . [EERB?K?L][L@!K Fﬁ 3 & mor 4m, <+ ) e
o T%ﬁi%-ﬂﬁé!!?ﬁ] E: )% ‘ dmlH?XS?]P Rk é Tast- AMoER) AL /LA For HIWIN drive AL [ ESk L /IR HE
i ; " | Dg " , _
ol 30 f A [ o ) 8= X1%2-212-0UT) = T
- == ——=——— . =3 A 7 E
w0l .= ki LA ki ki L N ki 25 d s —r— o d ——raza T — sty to
=g [e l: 9 ¥ / R 23S E £ £3 Gl ¥ 3 (3 (3 B -2
=y = + + | e + + e | 1L/ ¢ + € = 9
= |  f * * = ES #><1 T1-001] )\ )\ X2-101 ounﬂ =8
180 0= p A1 110Ul e & & & 2 ALl g o
X-2(2-0UT)/ 375 3x95=285 §-Mo0.8Px100 ¥-101-0UT) - = = it i = =E
06 H7 x 80P 30 [BzEREr) 00T % 180 X2 Indexlopticall | Es
LA Nx150-=LB 2-06 H7x100P EE— 6 H7 x 8DP X1 Index(optical] X2-3(3-0UT) 180 )
o 2495085 2-06 HIx10DP 375 3195-085 06 H760P 7],
<= + Direction - X79% : 8-M5x0.8Px10DP
8-M5x0.8Px10DP %0 X1-3(3-0UT) 340 T
= (BaEpRsETl) EkikE 3
LT/2 LLES. S LA Nx150=LB 2-@6 H7x10DP
ST/2+10 (+Stopper] ST/2+10 (-Stopper] X1+ Direction  ==> <= X2+ Direction
ST/2+5 [+Limit) ST/2+5 [-Limit) LT
ST/2 (1/2 Effective stroke] ST/2 (1/2 Effective stroke] 10 [-Stopper] ST+10 [+Stopper)
1 P e f 5 [-Limit) ST+5 (+Limit)
\ | ST (Effective stroke) r 225 |
i 77 T 7 I m u (.
L
ST [Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5 (-Limit]
ST+10 [+Stopper] 10 (-Stopper]
135300-1-S 135300-2-S
712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900
LT 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 LT 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 N 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 0 [ 10 | 10| n 1
LA 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 450 | 450 | 600 | 600 | 600 | 750 | 750 | 750 | 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 LB 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650
A 489 | 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 A 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689
MaER k) | 167 | 175 | 183 | 191 | 200 | 208 | 214 | 222 | 231 | 239 | 247 | 255 | 262 | 27.0 | 27.8 | 286 | 29.4 | 30.2 | 30.9 MaER k) | 280 | 289 | 297 | 305 | 31.3 | 321 | 328 | 336 | 344 | 352 | 360 | 369 | 375 | 383 | 39.1 | 40.0 | 408
4772 (ST) [ 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - 4772 (ST) | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | - LT 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 9 10 | 10 | 10| N 1 12 |12 | 13 | 1 | 14 | 15 [ 16 | 16 | 17 | 18 | 18 | 19 - N 1 12 12 |12 [ 13 |13 |13 | 14 | 14 |15 | 16 | 16 | 17 | 18 | 18 | 19 -
LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 - LA 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | - LB 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 1950 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | - A 1739 | 1789 | 1839 | 1889 | 1939 | 1989 | 2039 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HAER (kg) | 31.7 | 325 | 33.3 | 341 | 35.0 | 356 | 37.2 | 389 | 40.3 | 42.0 | 43.6 | 451 | 46.7 | 48.3 | 49.8 | 51.4 | 53.1 | 545 - HAER kg) | 41.6 | 42.2 | 431 | 439 | 447 | 455 | 463 | 47.0 | 48.6 | 50.2 | 51.7 | 53.3 | 55.0 | 56.4 | 58.1 | 59.7 -
R . D GIoETE] o N o vED Do
RS MEERLE TRSEEMLE il T3k RE S £ [
SSA-13S300 SSA-135300 SSA-135300
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 6 60
] — -
S n o
=40 = =40
=] = g
& Z o M A% 15
5 :, . Y1535 BB
[}
[ >
£, . . LMSSA-13S300-0-00000-00. OO0 C0-S-B-A0000
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) X
HEHHEX
BB RP.5&9
. . N . HMFHE 1TH8(mm)
- L >‘1Uk9 ff - %W,E!@EWJJ:ﬁﬂﬁitﬁﬁﬁﬁM (S P6) LEHT 100-2500: 8217
Rl A EEE R TE V=1m/s BiTEZdr 30000km B 2:|EHF 100~2100: X ZHF

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WO RHENTEEESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

40 MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-13%3%-M W7+

L8

EGHES | BREED | RS

HE | BHARE | 1T

SSA-138300 | 1T 72
100~2100 © B5#nitias

83

2N+1)-Méx1P THRU, 010x5DP
(BlEah 37| Lot - Moz,
THist-FAMosgte)

2m or 4m,

=
g3 (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
O 1FEE2mBl b R 2/ = 308 868 4.4 7.5x2 100~2100
Igl
=] Ld v d' L L 1 = %
_ ) E— .. ..
80 | 5x40-200 6-Méx0.7Px8DP 80 | 5x40-200 | \6:-Méx0.7Px8DP

2m or 4m, For HIWIN drive

. LA A RO A
For HIWIN drive /4H—D§

SSA_ ’I 3 '2{': gu _ M $ z“j]_?_ Byl | ESHED | REES | BEEE BIHRE| 78
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
SSA-135300 ?—T %E?E O fF2mil b R~ 2 st 308 868 WA 7.5 100~2500
100~2500 © FHsPisRHt
'#‘/ ‘/='
= A A g L L 1 v v =
] 3 e ele ey [ ]
7 80 | 5xd0=200 | \6-Méx0.7PwgDP 7/
FQ%%;%G@;E;%%&% LA / ki 2m or 4m, For HIWIN drive
oz Mo G j ‘ DoHTEDP HKE,
0 ‘( A \ndex[optlcalll 7/ é
L K3 £ £ £ 1 o —
I 1 | s
A R W 1
o o
P S IS — | |
/] _ _ = ES
180 8-Msx0.8Px100P
06 H7 % 8DP X22-0UT) 575 3x95-285 [BErRET) X-11-0UT]
360 2-06 H7x10DP X-3(3-0UT)
LA Nx150=LB
<=1 +Direction
LT
LT/2
ST/2+10 [+Stopper] ST/2+10 (-Stopper]
ST/2+5 (+Limit) ST/2+5 (-Limit)
ST/2 ( Effective stroke) ST/2 [ Effective stroke)
/[ /[
\ | | ||
m I B
=} 7 —
13S300-1-M
1742 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
LT 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450
N 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 7 7 8 8 8 9 9
LA 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50 75 25 50
LB 450 450 600 600 600 750 750 750 900 900 900 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350
A 489 539 589 639 689 739 789 839 889 939 989 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389
HAEEE kg) | 18.7 19.6 20.4 21.3 221 22.9 23.6 24.5 253 26.1 27.0 27.8 28.5 29.3 30.2 31.0 31.8 32.7 33.4
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 -
LT 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 -
N 9 10 10 10 " 1" 12 12 13 14 14 15 16 16 17 18 18 19 -
LA 75 25 50 75 25 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 25 75 50 -
LB 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650 | 1800 | 1800 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 -
A 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689 | 1789 | 1889 | 1989 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 -
MAER (ko) | 342 | 350 | 35.9 | 367 | 37.6 | 382 | 39.9 | 41.6 | 43.1 | 448 | 465 | 48.0 | 49.7 | 51.3 | 52.9 | 545 | 562 | 57.7 | -

85 n i B 2

SSA-135300
_ 60 6
> _
E 2
<40 E4
i) >
& 3
320 22
3 >
<
0 0

0 10 20 30 40 50 60
Payload (kg)

TS EEHLE

fh s S SR RE 1 B £

SSA-13S300 SSA-13S300
=== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg === \/ertical Horizontal
60
g2
=40
o
©
S
&20
0
0 1000 2000 0 100 200 300 400
Stroke (mm) Offset(mm)

+ 513 >10kg B - BRBEREBEXBITHIA (S5 P6)
bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4
c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&

s WO RHENTEEESE P12

X1X2-2(2-0UT) — =
| b4 | P
10 A | = 2 g
3 0 3 = b 3 03 = 2=
7| 1 =5
% ° ® \\ * a\\ \q * ° ° 8c
3w oo
o3 = gs
#X1-1(1-0UT)e o e o)) e L eX2-101-0UTle =
= ] ] ] = ES
= = - = =
X1 Index(optical) 06 H7 x8DP <7l
06 H7 x 8DP 180 g_‘gé%[aﬁ‘ca“ 180 8-M5x0.8Px10DP
375 3x95=285 R 875 3x95=285 (B RE)
X1-3(3-0UT]
8-M5x0.8Px100P 360 360 206 HT4100P
BarEREL) /LA 2-@6 H7x10DP_Nx150-LB £Lo00 AT
X1+ Direction |:'|> 7 < ,':I X2 + Direction
10 (-Stopper] ST+10 [+Stopper)
5 [-Limit) ST+5 (+Limit)
ST (Effective stroke) 225
L [j\[ { .
H — r 7\, \\ . r s — B
I#E__E#I
225 ST (Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5 [-Limit)
ST+10 (+Stopper] 10 (-Stopper)
135300-2-M
712 (sT) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900
LT 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750
N 6 6 6 7 7 7 8 8 8 9 9 9 10 10 10 1 11
LA 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50 | 75 | 25 | 50
LB 900 | 900 | 900 | 1050 | 1050 | 1050 | 1200 | 1200 | 1200 | 1350 | 1350 | 1350 | 1500 | 1500 | 1500 | 1650 | 1650
A 889 | 939 | 989 | 1039 | 1089 | 1139 | 1189 | 1239 | 1289 | 1339 | 1389 | 1439 | 1489 | 1539 | 1589 | 1639 | 1689
WA= ko) | 317 | 325 | 333 | 342 | 35.0 | 35.9 | 365 | 37.4 | 382 | 39.1 | 39.9 | 407 | 414 | 422 | 431 | 439 | 448
732 (ST) 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | -
LT 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
N 11 12 | 12 12 13 13 13 14 14 | 15 16 16 17 18 | 18 19 -
LA 75 | 25 [ 50 | 75 | 25 | 50 | 75 [ 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 | 25 | 75 | 50 -
LB 1650 | 1800 | 1800 | 1800 | 1950 | 1950 | 1950 | 2100 | 2100 | 2250 | 2400 | 2400 | 2550 | 2700 | 2700 | 2850 | -
A 1739 | 1789 | 1839 | 1889 | 1939 | 1989 | 2039 | 2089 | 2189 | 2289 | 2389 | 2489 | 2589 | 2689 | 2789 | 2889 | -
HAER kg) | 45.6 | 463 | 47.1 | 48.0 | 488 | 49.6 | 50.5 | 51.2 | 52.8 | 545 | 56.0 | 57.7 | 59.4 | 60.9 | 62.6 | 643 -

A& i A
LMSSA-135300-0-0000-00.

HFHE

1 BT
2:WHF

0O 00-M-B-A0000

HLkEX
EBFEP5&9

#7#2(mm)

100~2500: 51 F
100~2100: W EhF

41



42

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

SSA_’I 8‘2%51]_5 iﬁ]? Bl | EgE) | REED | BEEE | BIHMRE| T
71N £l (N) (N) (m/s) (kg) (mm) '\. /
= . . wat 103 289 44 3.1 100~2700 N
SSA-185100 | 1T 72 o EaBEEAT TH | K57 4
100~2700 © sWmeazkmri
2-M4x0.7Px6DP,[Stroke < 1200)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200)
B B
"
° W01°7 1T 15140 °
D C === [y
40(TYP) | 4-Mx0.7Px8DP
30| 3x40=120
08 H7 x 80P f KA AL /s
2xN-05.5 THRU, — For HIWIN drive(2m or 4m)
P10x5DP /
é, 2 Index(optical] ‘( A (8 H7 x8DP 3
i R = e
-3
35
SE P
EX o S T . . T o of
—
90 8-M5x0.8Px10DP
X1(1-0uT) 120(TYP) 17 1[0l E D[ 2-B3 THRU, @8 H7x10DP X-2(2-0UT)
X-3(3-0UT 180
[N-3)x120=LC LB
LA 33
+ Direction = >
LT
LT/2
ST/2+10 [-Stopper] ST/2+10 [+Stopper]
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 (+Limit)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke)
|
185100-1-S
172 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
T 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 11 1 11 13| 13 | 13
LA 324 | 374 | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274
LB 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70
LC 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 9%
MAES (kg) | 100 | 108 | 120 | 129 | 138 | 147 | 15.6 | 165 | 17.4 | 183 | 19.2 | 201 | 21.0 | 21.9 | 22.8 | 23.7 | 24.6 | 255 | 26.4 | 27.3
1742 (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | -
T 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | -
N 13| 13 | 13 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 2 21 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 27 -
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | -
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 -
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | -
B - - - | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
© 88.7 108.7 -
D 26 50 .
E 94 46 -
HMAEES (ko) | 282 [ 29.1 [ 300 [ 309 [ 31.8 [ 336 [ 354 | 384 [ 40.2 [ 42.0 | 43.8 [ 45.6 | 474 | 492 | 510 | 527 [ 545 [ 563 [ 58.1 | -
. \ oy =10 Rt s 175 A s 2 > &
E S INEE % E ITREEEMLE il S8k RE S E
SSA-185100 SSA-185100 SSA-185100
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
__ 60 6 60
5 — -
£ Y o
Z 40 E4 =40
2 = 3
e S =4
220 k=) &2
O ()
o >
<
0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO
« bR IR TE V=1m/s BiTEZ 4 30000km B4
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&

s ROABRENTEERESE P12

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA_’I 8‘%’::5“_5 XX z‘j:,_?_ Byl | EEES REkD | EEEE BIMRE T7E
7]~ £ 3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= N i . . ~
SSA-185100 | 47 32 O BAkBEAT T | XER 103 289 b 3.1x2 |100~2400
100~2400 © shm Rk
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <950
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 950
B B
0|
| L 1L
~ ° 401° ° * 140 ° ~|
. | 1 L 401° T e L L§
{ iif 1 =4
40(TYP) 4-M4x0.7Px8DP 40(TYP)
Rali it 30/ 3x40=120, 30/ 3x40=120,
X1 Indexloptical For HIWIN drive(2m or 4m) AL /SRS R
For HIWIN drive(2m or 4m) —
2xN-@5.5 THRU, @10x5DP X2 Indexlopticall
w _ C D8H7x 80P fK X1X2-2(2-0UT)
et - 2 A 33
-y § = ﬁ =
8
ool L sl <5 | j j .
7 S 25 i i 08 H7 x8DP
T O
4*@ _ E“% o % =l:|;jF==
S50 8P 0P X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 785M§;%E‘PFQXJODP
Mot BFx il X1-1(1-0UT) X2-1(1-0UT) 2 08 H710DP
2-P3 THRU,@8 H7x100P-17| | Dl E |D 17 ||Dl._E
| 180 180
\ (N-3)x120-LC L8
LA 33
X1+ Direction C—=> r <=3 X2+ Direction
10(-Stopper] ST+10 (+Stopper)
5(-Limit) ST+5 [+Limit) 145
ST|(Effective stroke)
I= = =1
i A al -
145 | ST(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 [+Stopper] 10(-Stopper]
185100-2-S
1712 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
A%4742 (ST) | 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980
LT 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 mo| m | n |33 13| 13| 13| 13
LA 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LB 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
A 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
C 88.7
D 26
E 94
HMAEE (ko) | 17.6 | 185 | 19.4 | 203 [ 21.2 | 22.1 | 23.0 | 239 | 248 | 25.7 | 26.6 | 275 | 28.4 | 29.3 | 30.2 | 31.1 | 32.0 | 32.9
1742 7000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
%4742 (ST) | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
T 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
N 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 19 | 21 | 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 25
LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
(B 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 | 100 | 150
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
c 88.7 108.7
D 26 50
E 94 46
HAES (ko) | 338 [ 347 | 356 | 365 | 37.4 | 383 | 41.6 [ 43.4 [ 452 [ 47.0 | 488 | 50.6 | 52.4 | 542 | 559 | 57.7 | 59.5 | 61.3

A& 5% A

LMSSA-18S100-00-0000-00. OO0-S-S-A0000

HFHE

1:BEHF
2:WEF

H k%
ESRP.5&11

#7#2(mm)

100~2700: 51 F
100~2400: W EhF

43



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

bb

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

" n = = = e p — = =
SSA-18Z5I-M Bz F B |EERS | REk | BERE | BOBRE| R | o = SSA-18Z5I-M W ZhF B | EGRS | RAkS | BERE | BOBRE| 18
7]~ e (N) (N) (m/s) (kg) (mm) ./|/ b [N £S5 (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
1
- . oy 103 289 bt 4 100~2700 N = A = 103 289 bd 4x2  |100~2400
ssA-185100 | 1748 omasmumT M | KT - SsA-185100 | T8 omaummmFTM | FOX "
100~2700 © 4WBmERTE 100~2400 © SoimeERTE
O BrtriEiRA
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <1200) 2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <950)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200 6-M4x0.7Px6DP[Stroke > 950)
B B B B
0| ml
M ¢ REER ¢ o ° 40 1° 40 140 i
40 1 T\ \\T 140 N o JHTK FOARE K 12140 N
I R pelt H &3
| ] ] y ] ] ) .
el | || 4-Mix0.7PxBDP wime)| || 4-M6x0.7PxBDP wime)| || 4-Mix0.7Px8DP
30 || 3x40-120 30 |_ | 3440-120 30| | 3e0-120
2xN-@5.5 THRU, @10x5DP LA ) L For HIWIN dri
s o e s [ TS
Indexloptical B BXUE 1 Eor HWIN drivel2m or 4m) 2xN-05.5 THRU, 810:5DP UE ARt SN ARA N R L B 7028 E ARl E
93.7 (8 H7 x8DP f K7, g7 X Index[optical) X2 Index(optical]
g 10 ) [ A B8 HTXE0P o o [ 1o |28 HTx8DPHIKTL X1X2-2(2-0UT) N =
~ = r lire—= = ! s\a = \ A - 33\ For HIWIN drive
J—‘ g &\ P % e [ N A GE) "; = \; =] 1 ~ —/) \; - ;' [2m or 4m
O — o —
- Sl || =3 \ \ \ L =3 - Il Il & 08 H7 x8DP
82 |2y e 01- o 5 =8
83 BERT X-1(1-0UT) \\ \\ X-2(2-0UT] €2 28 Yen (b xtin-oun \\ \\ Y x2-11-0uT)
: e | e ——) ) e 1] &8 - —
L =5 A i = S . L =5 = | - =
£3 — EZ -/ =
33001 17 ol o b e08edle 85088100 1| | o0 xseoun  xe38-0un ] |y &MSH0.8Px100P
180 2-@8 H7x10DP 17) [ bel 94 De| IN2- @8 H7x10DP 17 [od % D4 2- 8 H7x10DP
(N-3)x120-LC LB 180 IN-G120eLe 180
-3)x120= LB
‘LAv 33 A 33
* D‘TTCUO” > X1+ Direction > a <=3 X2+ Direction
L1/2 10(-Stopper] ST+10 [+Stopper]
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 [+Stopper] 5(- Limit) ST+5 (+Limit) s
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) ST(Effective stroke)
ST/2 (1/2 Effective stroke] | ST/2 (1/2 Effective stroke)
= H = H
‘\Fl; | ‘\‘\ X ... ) X
. e I . 145 ST(Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5( - Limit)
ST+10 (+Stopper] 10( - Stopper]
185100-1-M 185100-2-M
{742 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 72 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
T 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 BX4TAE(ST)| 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 m | 1 | 1 | 138 | 13 | 13 LT 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
LA 324 | 37h | 424 | 474 | 524 | 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 K K 1 13 13 13 13 13 13
(B 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 LA 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
Lc 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 B 80 | 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 160 | 65 9 | 115 | 20 45 70 95 | 120 | 145
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
MAEE ko) | 111 | 119 | 132 | 141 | 150 | 160 | 169 | 17.8 | 18.7 | 19.7 | 206 | 215 | 225 | 23.4 | 243 | 253 | 262 | 271 | 281 | 29.0 B B B - - N B B B - - - B B B B - B -
7742 (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | - WMAER (kg) | 19.8 | 207 | 21.7 | 22.6 | 235 | 245 | 254 | 263 | 273 | 28.2 | 29.1 | 30.0 | 310 | 31.9 | 328 | 338 | 347 | 356
T 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | - 712 7000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
N 3 | 138 | 138 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 | 21 | 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 27 - H4T42 (ST) | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | - T 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
LB 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 - N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 19 21 23 23 23 25 25 25
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 2774 | 2874
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | - B 50 75 | 100 | 125 | 150 | 55 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 20 70 | 120 | 50 | 100 | 150
B - - ~ | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - Lc T440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
MAEE ko) | 29.9 | 308 | 318 | 327 | 33.6 | 355 | 37.4 | 39.4 | 413 | 431 | 450 | 469 | 48.7 | 50.6 | 524 | 543 | 56.2 | 58.0 | 59.9 | - A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
B 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
o v > 4=70 =3 > 1% N s AL > 1% 4E® (kg) | 366 | 375 | 384 | 393 | 403 | 412 | 421 | 440 | 459 | 47.7 | 496 | 515 | 533 | 552 | 57.0 | 58.9 | 608 | 62.6
T35 INiE E £ E ITREEEMLE il T Bk RE S £ [ Ll Ll
SSA-185100 SSA-185100 SSA-185100
== | oad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
__ 60 60
5 — -
5 S 30
%40 E/, :;.40 %ﬂ’fﬁlﬁﬁﬂ
=] > 5]
- = o
5 :, £ LMSSA-185100-0-0000-00. O0-M-5-A0000
] K} &
o >
<
0 0 0 HFHE .
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 fﬁi REZEES
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) ;;%; EBRP.5&11
17#8(mm)

+ 513 >10kg B - BRBEREBEXBITHIA (S5 P6)
bR R IR T V=1m/s BiTES 4 30000km B4

c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s WLABRENTEEFSE P12

100~2700: B F
100~2400: W EhF



L HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 47

(mm)

SSA-18R5-S MFHT |5 [REE R 8] SSA-18ZA51-S TFHTF | b [ [ memw wumre]

SsA-185200 | 47 32 O BAkEE AT | HOT 205 579 bt 44 |100~2600 e 55A-185200 | 45 32 O EAkBEAT T | RBR | 205 579 4 44x2 |100~2300
100~2600 © shmmeEzmTiE 100~2300 © s EZmiE
2-M£x0.7Px6DP,(Stroke<1200) 2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <900)
6-M£x0.7Px6DP,[Stroke > 1200) 6-M4x0.7Px6DP,(Stroke >900)
B \ B B B
— [ee)
H o= H N | e A PR A5 N | R & LI [
‘ 01°7 % 401 1T l%r 140 ° S | = = =
inil r T 1 % ? —1
40(1YP) s ' (-Mb0.7Ps80P ) || 4OTYF) 4-Mdx0.7PxBDP <o)
o Ta0-120 4-Méx0.7Px8DP — |60 | 3x40-120 60 | 3x40=120
. X1 Index{optical) s For HIWIN drivel2m or 4m) 8 /Es A | A
Bithass R 4 / Sk o 2aN-05.5 THRU, 910,50P ,—ELtHE [ kit For H\V)V(lZngggxe[ngaczruz.m] ﬁﬂ‘ﬁ%h’bﬂ f | IRAL 4
-~ (8 H7 x SDPHFL %ﬂ For HIWIN drive(2m or 4m) - C o817 x80Pkk N ([ X1X2-202-0UT] mﬂ
o —C pe Index(opticall 18 H7 x8DP o [0 = 2 : A 3
| [0 E 2 il A 13 T 3 — = =
i 22 lﬁ%‘ = = E<%Fﬁl 5o \ ’ . | | —
35 wigl L sl3 we =i
§§}U§§§§‘ - . . U*Sigg 4 =
- Eé - . . ég E] s J\28 H7 x8DP
- RNy sasasmane |11l m | NG BRI e
-IMoxU.orx -11- -1(1- _
K000 o) 17 [ ZE  lol | “\EM508RA00P X-202-0UT) 1l ol E BN " 283THRY, 17 o[ {_d8 tneiiop
X86-001) lNﬂ]%go—Lc LB 0 T 40
= [N-3)x120=LC LB
2-03 THRU. 08 H7x100P - = LA 4
’ * DWLETCUOH => X1+Direction —> T <= X2+ Direction
L1/2 10(-Stopper] ST+10 (+Stopper)
ST/2+10 [-Stopper] ST/2+10 [+Stopper] 5(-Limit ST45 [+Limit) 175
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit] ST(Effective stroke]
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 [1/2 Effective stroke) S| —%)W ; ﬁ— —%'
B - | ial . 7 P .
1. se . | 175 ! ST[Effectiv‘e‘stroke]
ST+5 (+Limit] 5(-Limit)
ST+10 [+Stopper) 10(-Stopper]
185200-1-S 185200-2-S
4732 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 782 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
] 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 BHITRESTI| 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 n [ 13 L7 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 m i 11 11 11 11 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 [ 120 | 145 | 50 | 75 LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
LC 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 LB 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
c 88.7 B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
D 26 c 88.7
E 154 D 26
HaERE (ko) | 122 [ 131 ] 142 [ 151 ] 160 | 17.0 | 17.9 | 188 | 19.7 | 20.6 | 21.5 | 224 | 233 | 243 | 252 | 26.1 | 27.0 | 27.9 | 2838 E 154
4742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 HAER (ko) | 220 | 229 | 238 | 247 | 256 | 265 | 274 | 283 | 29.2 | 30.1 | 311 | 320 | 329 | 338 | 347 | 356 | 365 | 37.4
K] 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 e 000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
N 13 [ 13 [ 13 [ 5 | 15 [ 15 | 15 | 17 [ 7 | 19 [ 19 | 21 | 21 | 21 | 23 [ 23 | 25 | 25 | 25 BT (ST) | 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | -
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 7 7650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | -
LB 700 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 | 23 25 | 25 | 25 -
Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2684 | 2684 | 2784 | 2884 | -
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 85 | 105 | 155 -
B - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | -
c 88.7 108.7 A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | -
D 26 50 B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | -
E 154 106 c 88.7 108.7 -
HMEER (ko) | 29.7 [ 306 | 316 | 325 | 334 | 343 [ 36.1 | 37.9 | 41.8 [ 43.6 | 45.4 [ 472 | 49.1 | 50.9 | 527 | 545 | 564 | 58.2 | 60.0 D 26 50 -
E 154 106 -
. - R o=y N < 5 MEER (ko) | 383 [ 393 | 40.2 | 41.1 | 42.0 [ 47.0 | 479 | 49.7 | 51.5 | 533 [ 552 | 57.0 | 58.8 | 60.6 | 62.5 | 64.3 | 66.1 -
T &5 ik B h 2 [E TR S EE L& E fRiD T B RE J1 2
SSA-185200 SSA-185200 SSA-185200
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \ertical Horizontal -
_. 60 6 60 F4& 35 BA
v
40 E4 =40 LMSSA-18S200-00-0000O-0O0. OOO-S-S-A0000
.2 > @
B 3 =3 _ @&MX
<20 52 &20 . A%
g o HFHE #HSEP5&11
< 1:BHF
0 0 0 2:WEF -
0 0 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 17#2(mm)

Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 100~2600: 8 3F

100~2300: MEHF
+ HAH >10kg b - BERBEMERBRXETRIA (S5 PO

« Rl R IR TE V=1m/s BiTES 4 30000km B4
c ATHREESHG  REEEHTEERINFE 0.02/300mm K&
s ROABRENTEERESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 49

48 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

" n = e = S - = — = =
SSA_ ’I 8 '2% gu _ M $‘ z_j] F Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T S e SSA_ ’I 8 z yu _ M Xi z_j] F Bl | ESHESN | REEN | EREE | BIHMRE| 178
7]~ e (N) (N) (m/s) (kg) (mm) & ./|/ b [N £S5 (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
1
- . = 205 579 WA 5.6 100~2600 -] = N s iy 205 579 4.4 5.6x2 100~2300
SSA-185200 | 1T 78 O EA%BmMTTM | o2 = ssA-185200 | 4778 omammmmFTM | KEX "
100~2600 © srMmeazkmrik 100~2300 © sMmEZATE
O FrtF R O FF#F R F
2-M&x0.7Px6DP,(Stroke <1200 2-Méx0.7Px6DP,(Stroke <900)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200) 6-M4x0.7Px6DP,[Stroke > 900)
B B B B
[ee] wl
3 . ZJOT r 3 g | o g T.TZJO W0 3 i AOT.T ® ]
mrTf S 7 ——arr T
/] = | 1] = [ ] | I .
40(TYP) 40(TYP) LO(TYP)
40 | 3%40-120 4-M4x0.7Px8DP 40 | 3x40-120 4-M4x0.7Px8DP 60 | 3x40=120 4-M4x0.7Px8DP
i o ) B /s For HIWIN drive(2m or 4m) S [ R
20N-05.5 THRU',WOXBDP L/ Ek L 2xN-05.5 THRU, P10x50P 1 For HIWIN drive(2m or 4m) PR | ot BEM#Q
Indexloptical) I For HIWIN drive(2m or 4m) ] '[ ] ﬂ%—‘:% X2 Index[optical) \
. X1 Index(optical T
937 _ 8 H7 x8DPHIKFL 93.7 o 4 )4 M X1X2-2(2-0UT) )
S\ 10 - 9 ( A (8 H7 x8DP 13 2\ 1o 08 H7 x8DPHI K, 9 A - ‘ 13
o T === Ccu| { - - 3 T NG s
E 4 o AN 2 e N N & i N 2 5 1@ = Y I@ = - -/ @1 - : 8 H7 x8DP
H] =3 L |l || \ ] S = Il Il =
o Volg »e ° Il s T3
83 l. 28 85 ¥-111-0UT) \\ \\ ¥-2(2-0UT) 92 r oy <2 \\ \\ Y\
° g9 o = 25
° Z£ e Il = ° Be e Il Il s
—‘aa EE T 1F L3 Z £ T ] + —‘aa E‘g’ = £ 1= £ T % S
X-3(3-0UT] 120 ] 8-Mb5x0.8Px10DP a2 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT)
17 1 bd 154 paN2-B8H7xI0DP 8-M5x0.8Px10DP 120 X1-101-0UT) X2-101-0UT 120 B0 8PXI0DP
240 17|1 el 154 pe[\2- @8 H7XT0DP 2-BBHTA00P 7 Th ™ 150 Dy
(N-3)x120=LC LB 240 240
LA 33 (N-3)x120=LC LB
. LA 33
+ Direction —>
B X1+ Direction C—=> T <=3 X2+ Direction
LT/2 10(-Stopper] ST+10 (+Stopper)
ST/2+10 [—Stgpper] ST/2+10 [+St0pperl Si-Limit) ST+5 (+Limit
ST/245 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) STIEffective stroke) 175
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) ( (i |
{ [ | 1l | —, \ Vo |
\ \\ . 1/ ce o . 3
o oeo . 175 ST|(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
185200-1-M 185200-2-M
17#2 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1T 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 BRITIE (ST) 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 770 820 870 920 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 " 1" " " " " 13 13 LT 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1350 1400 1450 1500 1550 1600
LA 384 434 484 534 584 634 684 734 784 834 884 934 984 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 " " 1" 1" 1" 1" 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 LA 684 734 784 834 884 934 984 1034 1084 1134 1184 1234 1284 1334 1384 1434 1484 1534
L'C 240 240 240 480 480 480 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 | 1200 LB 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125 150 55 80
A 383 433 483 533 583 633 683 733 783 833 883 933 983 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 LC 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1200 1200 1440 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 733 783 833 883 933 983 1033 1083 1133 1183 1233 1283 1333 1383 1433 1483 1533
HMEER kg) | 13.7 14.6 15.7 16.7 17.6 18.6 19.5 20.5 21.4 22.4 23.3 24.2 25.2 26.1 271 28.0 29.0 29.9 30.8 B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 HAER kg) | 249 25.8 26.8 27.7 28.7 29.6 30.5 31.5 32.4 33.4 34.3 35.3 36.2 37.2 38.1 39.0 40.0 40.9
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 1T 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 -
N 13 13 13 15 15 15 15 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 BITHE (ST) | 1020 1070 1120 1170 1220 1270 1320 1420 1520 1620 1720 1820 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 -
LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 LT 1650 1700 1750 1800 1850 1900 1950 2050 2150 2250 2350 2450 2550 2650 2750 2850 2950 -
LB 100 125 150 55 80 105 155 85 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 -
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 1634 1684 1734 1784 1834 1884 1984 2084 2184 2284 2384 2484 2584 2684 2784 2884 -
A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 -
B - - - - 360 360 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 LC 1440 1440 1440 1680 1680 1680 1680 1920 1920 2160 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640 -
HAEEE kg) | 31.8 32.7 33.7 34.6 35.6 36.5 38.4 40.3 42.2 441 46.0 47.8 49.7 51.6 53.5 55.4 57.3 59.2 61.1 A 1583 1633 1683 1733 1783 1833 1883 1983 2083 2183 2283 2383 2483 2583 2683 2783 2883 -
B 360 600 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 1080 1080 -
HEER k) | 41.9 42.8 43.8 44.7 45.6 46.6 47.5 49.4 51.3 53.2 55.0 56.9 58.8 60.7 62.6 bbb 66.3 -

85 n i B 2

TS EEMLE

fh s S SR RE 1 B £

SSA-185200 SSA-185200 SSA-185200
—=Load 1 kg == Load 25 kg - Load 50 kg = Vertical == Horizontal 4% 3% BB
60 6 60
R,
z ® ] LMSSA-185200-0-0O0000-00. O C1-M-S-A0000
— 40 £4 =40
= > E
s S <,
[ S © = LR N
520 2 £20 HFHE MEAEES
§ 1:BEHF ESRP.5&11
0 0 0 2:WEF
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 17#2(mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 100~2600- B F
100~2300: WEHF
o LfuZg >10kg Bt - EKEE MEREXHITHIL (S5 P
o L ERE N RE V=1m/s B1TEH 4 30000km B4

c ATHREESHG  REREEHTEERINE
s WLRERENTEEFTSE P12

0.02/300mm [




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
50 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 5 1

SSA-18RFI-S MHF [H [WWTE S| <

SSA-18Z5I-S AT | 25 [ [ A eme e
4

(mm)
- . ey 308 868 bt 62  |100~2500 N E - i it 308 868 4 62x2 |100~2000
ssA-185300 | 1T 8  omasmumT M | KT ! SSA-185300 | T8 omakBmMTTM | KL "
100~2500 © sMmeEzRayiE 100~2000 © stz
O BFiP IR O BriF IR 2-Mix0.TPR60P (Stroke <750
2-Mbx0.7Px60P (Stroke < 1200) M TPaDP RS,
6-Mx0.7Px60P[Stroke > 1200) 5 M4X0'7PX(’DP'[S”OES>750' 5
B B o
| ~ 407°] 00 ° 1T 40177 ° H
© 011 W77 10 : = T |
T [ 40[TYP] _j . Z0[TYP] \T .
= T ] | 4-Méx0.7Px8DP
A zome | PRI 125 | 3ra0=120] NeMAXOTPXBDP | o5 7500100
125 3x40=120, ) X1 Index(optical) For HIWIN dri s 71 of N
244-855 THRU_ 01050 j T bl A IR
Index(optical) LIS | A For HIWIN drive(2m or 4m) o C PBHTxSDPIKA X&Ig([ﬁ;x([)o&ti'cau For HIWIN drive (2m or 4m]
w ¢ DBH7x8DPHIKAL ( 24N-05.5 THRU, 810x50P B = \2 A f 33
o 10 ] * 08 H7 x8DP jay S == = ey = o=
P — . -
2 S Iﬁf# #‘qﬂ | =B
-3 - - 82| & =g 8c 1
wlgl L U ISk g — S =2 X1-1(1-0UT] X2-101-0UT] 08 H7 x8DP
= RS — ZE . RET=EN BN ==
: EE - £3 i S S
£ = - = 185 185 -M540.8P
L n 3 i 8-M5x0.8Px10DP
5= % _— 8-M5x0.8Px100P_-77| |5 5 D 7 MG 5 D —
X-1(1-0UT) 12001 ] 17 | o E DL \8-M5x0.8Px100P X-2(2-0UT) 203 THRU ‘ 3 (N-34120-LC - 5 08 H7x100P
X-3(3-0UT) 370 @8 H7x10DP SHCLE
[N-3)x120=LC LB LA 33
LA 33 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT)
+ Direction —=> 2-03 THRU, 08 H7x10DP X1+ Direction =—> T <= X2+ Direction
LT 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper)
S1/2410 Stonper] S LW] 5(-Limit) ST+5 (+Limit
; [ topp]er ; ; toppler ST(Effective stroke) 240
ST/2+5 [-Limit ST/2+5 (+Limit
| ST/2(1/2 Effective stroke) ST/2(1/2 Effective stroke) | .i I .| G %_
= = i T o |
-i N i . i N i 240 ST(Effective stroke]
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 [+Stopper] 10(-Stopper]
185300-1-5 185300-2-S
4732 (STI | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 7 100 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850
T 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BT (ST) | 140 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 m | 1 | 1 | 11 | 1 | 18 | 13 | 13 | 15 [ 7030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 1 11 11 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 LA 94 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 146k | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 B 155 60 85 M0 | 135 | 160 65 90 115 20 45 70 95 120 | 145 50
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 Lc 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
G 88.7 B - - E N - - - - - - - - - - 600 | 600
D 26 © 88.7
E 284 D 26
MAEE (ko) | 160 | 172 | 184 | 195 | 207 | 218 | 230 | 242 | 253 | 265 | 27.6 | 288 | 30.0 | 311 | 32.3 | 334 | 346 | 358 | 369 E 284
7742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - WMAER (k) | 322 | 333 | 345 | 356 | 368 | 380 | 391 | 403 | 414 | 426 | 438 | 449 | 461 | 47.2 | 484 | 496
7 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | - T 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
N 1 | 15 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 - BHITAE(STI| 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | - LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930
B 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1766 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 236h | 246k | 2564 | 2664 | 2764 | 2864
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | - LB 75 100 125 | 150 55 80 105 | 130 | 155 85 135 65 115 45 95 145
B - - - = | 600 | 600 | 600 | 400 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - LC 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
c 88.7 108.7 - A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
D 2 50 - B 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
E 284 236 - c 88.7 108.7
HMEES ko) | 381 | 392 | 404 | 41.6 | 42.7 [ 439 | 462 | 485 | 538 | 56.2 | 585 | 60.8 | 63.1 | 65.4 | 678 | 701 | 724 | 747 | - D 26 50
E 284 236
MESMEE”MZE 1ITIEEEERZLE RiD e % E MAaER (k)| 507 | 519 | 530 | 542 | 614 | 625 | 637 | 648 | 660 | 683 | 706 | 730 | 753 | 776 | 799 | 822
SSA-18S300 SSA-185300 SSA-185300
==| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 60 .y
_ 5
£ 2 ©
g4 E4 540 LMSSA-18S300-O0-O0000-0O0. CO[J1-S-S-A0000
g g S
<20 3 2 £F20 o H&HEX
E HFHE ESHP.5&11
0 0 0 18T ﬁ-%“lmm]
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 2:WEHF =
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

100-2500: 8 F
100~2000: WEHF
« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

o Rl s ZkEE H R E V=1m/s BITE 6 30000km By 4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&

s WLRERENTEEFTSE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 53

57 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

" p e = = e p — = =
SSA-18RFI-M BHF [ 5 [T w e o | G SSA-18ZA5I-M MENF | B [ a fumx wamra)
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm) / 2]~ £ 3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
4= 10 SE L ik 308 868 WA 8.1 100~2500 -} ;l 4= 10 AL st 308 868 4.4 8.1x2 100~2000
SSA-188300 | 1T#2 O EARBNATTH - ssA18s300 | 772 o makBmATTM
100~2500 © s\mmERTik 100~2000 © shRm R
O FrtF R O FF#F R F 2- M0, TPY6DP (Stroke <750)
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke < 1200) MU0 TPaeDP ot okeS
§-Mx0.7Px6DP.(Stroke > 1200) 6-MAx0.7Px6DR Stroke > 750)
[ee]
- |
L] AO . . . L]
g o (AT Sl il | aln \ I B
| R | ) i — J . 5 J . —t
. i 40(TYP 40(TYP
40(TYP) ) ]
- 4-Mx0.7Px8DP 125 | auoe1n] \MExCTPAEOP 125 |3eetoo| \MOOTPEDP
125 | 3x40=120
24N-05.5 THRU, §10x5DP e e % /s % /i | RALH
Indexloptical Ul E IR S 2 2«N-05.5 THRU, 810x50P BB BAE o i orivelom or ) ?’M% B RIS For HIWIN drive
— /ﬁﬂ For HIWIN drive(2m or 4m) 08 H7 x8DPHIH 7| X2 Indexloptical] (24— <& [om or 4m)
937 _ 08 H7 x8DPHIKAL X1 Index(optical) |
2 10 \ @8 H7 x8DP o 87 xlopt X1X2-2(2-0UT) T e
9}* - 2 ( A 3 3 10 _ A 33
o \ N 1/ ie— =] 7/ \ ] :} He—s rarm| = s
gﬁ = T = = = = = = = £ s s 7S e [ & & /[ Py Y Y
Sl | =8 | i Il \ g 8= = I =
83 2 8 X [w-oun\\ \\ X-2(2-0UT) 2 g oy 2 X1-303-0UT] Y ¥2-303-0UT
o k- \ I — 22 " LS X151(1-0UT] X2-11-0UT] 08 7 480P
Ll = Ay | L H £s 77 \ \ e AUALLE
& Eg i d hd : A ® ] hd —‘aa -‘ém T T T T 1= T T
B 185 | E-MOX0.8PXT00P - \ 2- 08 H7x10DP 2- 08 H7x10DP 8-M5x0.8Px100P
- — - X - X -MoxU.8FX
X-3(3-0UT) 1 % 284 bl 2-08 HIX100P 8-M5x0.8Px10DP 185 185 Rzt ety
70 A . 170 | s 284 D6 17 | bd 284 D6
(N-3x120=LC LB 370 370
A 33 (N-3)x120=LC LB
— LA 33
+ Direction = >
LT X1+ Direction > T <=3 X2 +Direction
LT/2 _
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 [+Stopper) 10l S[toLp.pevri ST?U l?SigppTr]
ST/2+5 [-Limit] ST/2+5 l+Limi] Sl-Limit [5 + [+Limit 20
ST/2 (1/2 Effective stroke] ST/2 (1/2 Effective stroke) ST(Effective strokel
(——— — - P\\ \Fl -
. L T - ) . . e .
.20 ] STIEffective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
185300-1-M 185300-2-M
17#2 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1T 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 630 680 730 780 830 880 930 980 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BHHITIE (ST) 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 " 1" 11 11 11 13 13 13 15 LT 1030 1080 1130 1180 1230 1280 1330 1380 1430 1480 1530 1580 1630 1680 1730 1780
LA 514 564 614 664 74 764 814 864 914 964 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 75 100 125 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 LA 964 1014 1064 1114 1164 1214 1264 1314 1364 1414 1464 1514 1564 1614 1664 1714
LC 480 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 | 1440 LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
A 513 563 613 663 713 763 813 863 913 963 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 LC 720 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1680
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 963 1013 1063 1113 1163 1213 1263 1313 1363 1413 1463 1513 1563 1613 1663 1713
HMEER kg) | 183 19.5 20.7 21.9 23.1 24.2 25.4 26.6 27.8 29.0 30.2 31.4 32.6 33.8 35.0 36.2 37.4 38.5 39.7 B - - - - - - - - - - - - - 600 600
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 - HEEE kg 36.7 37.9 39.1 40.3 41.5 42.7 43.9 451 46.2 47.4 48.6 49.8 51.0 52.2 53.4 54.6
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 - 1712 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 - BRATE (ST) 940 990 1040 1090 1140 1190 1240 1290 1340 1440 1540 1640 1740 1840 1940 2040
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 - LT 1830 1880 1930 1980 2030 2080 2130 2180 2230 2330 2430 2530 2630 2730 2830 2930
LB 45 70 95 120 145 50 100 150 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 - LA 1764 1814 1864 1914 1964 2014 2064 2114 2164 2264 2364 2464 2564 2664 2764 2864
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 - LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
B - - - - 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 | 1080 - LC 1680 1680 1680 1680 1920 1920 1920 1920 1920 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640
HAEE kg | 409 42.1 43.3 445 45.7 46.9 49.3 51.7 54.0 56.4 58.8 61.2 63.6 66.0 68.3 70.7 73.1 75.5 - A 1763 1813 1863 1913 1963 2013 2063 2113 2163 2263 2363 2463 2563 2663 2763 2863
B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
HMAER k) 55.8 57.0 58.2 59.4 60.5 61.7 62.9 64.1 65.3 67.7 70.1 72.5 74.8 77.2 79.6 82.0

8 5 i 2 ] TS EEHLE fh s S SR RE 1 B £

SSA-185300 SSA-185300 SSA-185300
= Load 1 kg ==Load 25 kg = Load 50 kg = Vertical == Horizontal ;ﬂ *ﬁ lfllf. AH
60 60
R
S I ] LMSSA-18S300-0-O0000-0O0. OO 1-M-S-A0000
= 40 E4 =40
2 = 3
© ‘S _o>'~ hFHE
220 ;3 2 £20 HTHUE HEHMHEX
E 1:BEHF ESRP.5&11
0 0 0 2:WEHF
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 1752 (mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

100~2500: £ ZHF
100~2000: W BIF
« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO
- Rl A EAE R V=1m/s BiTEZHr 30000km B4
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s ROABRENTEERESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 55

54 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18&7%U-S BEnF | x5 X0 "W Pt am | < 7 SSA-18Z%I-S Wz | 25 =7 |®0r" moet P o

Tk 75 300 5 3 100~2700 75 300 5 3x2 100~2400

- . N - i &
SSA-16C100 | 178 OmARBmAT | SSA-18C100 | 1778 omeummmFTRE | TS
100~2700 o sumezayst 100~2400 © stz
O fREFNA4FIEE O fREFNA4FIEAE : <o)
2-Méx). 7Px6DP(Stroke <1200) 2-MUxD.7Px6DR[Stroke <950
b-MAx0.7PxADPStroke > 1200] 6-Mix0.TPx6DPStroke > 950)
B B
B B =
™ Il 1
| l\l 3 ADT‘T AOT-V % T.TZJO 0 l:l\
; 017 01T 140 § =S i | =
| — ] | Tz ‘ (-
1
1l 40(mvp 4-M4x0.7Px8DP
40(TYP) | 4-M4x0.7Px8DP AME0.TPE0P 130 3140-120 T [3003x40=120
‘ 30| 3x40=120 X1 Index(optical) For HIWIN drive(2m or 4m) a0 vise /3t b2t / fRf i
08 H7 x 8DP $u <, B /s e 2xN-5.5 THRU. 010x5DP For HIWIN drive(2m or 4m) —
2xN-@5.5 THRU, /Q For HIWIN drive(2m or 4m) 08 H7 x 8DPHuICFl, X2 Index[optical) LT
o G . 10x50P » 1 e wof L X1X2-2(2-0UT) T
SREED + 9 Indexloptical] | A 08 H7 x8DP 3 T 10 - A 33
JR M / = — - e z o z o e
i i i e — — c
T;’g Lo O > I‘E H H
83+ |||98 e 227 |98 3% 2
SN 28 | |
Ll EX e ) T . N T PN © ‘l{ﬂ é(% e e (8 H7 x8DP
— 20 M 8-M5x0.8Px10DP 52 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) -
XA1-0UT 1 90(1vp) 17 |10l E | 0[1~2-03 THRU, 08 H7x10DP X-2(2-0UT) 8-M5x0.8Px100P[ | || |9 2%—%” ZLILOUT % 8-M5x0.8Px10DP.
X-3(3-0UT 180 17.11Dl. E DN g¢ ‘ @8 H7x100R 171Dl E D
T 8 H7x10DP B8 H7x100F 5
[N-3)x120=LC LB |
A a \ [N-3]x120-=LC (B
— LA 33
* |rE_Ft\on [ X1+ Direction ==> B <=3 X2+ Direction
ST/2410 (-t | TR, L1/2 ] 10(-Stopper] ST+10 (+Stopper]
0 Eolopper 1 olopper 5( - Limit) ST+5 [+Limit] 145
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) ST(Effective stroke)
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) = % ‘Lﬁ =
B ! il A al -
| 145 ST|(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5( - Limit)
ST+10 [+Stopper]) 10( - Stopper)
18C100-1-S 18C100-2-S
742 (ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 7 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
7 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 HHIFI2(ST) | 130 | 180 | 230 | 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 [ 1 | 1 | 1 | 13| 13 | 13 T 640 | 690 | 740 | 790 | 840 | 890 | 940 | 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1390 | 1440 | 1490
LA 324 | 374 | 424 | 47k | 524 | 574 | 62k | 674 | 724 | 77k | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 11 11 i 13 13 13 13 13 13
(B 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 LA 574 | 624 | 674 | 724 | 774 | 824 | 874 | 924 | 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 | 1324 | 1374 | 1424
LC 240 | 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 B 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 8 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 70 | 95 | 120 | 145
A 323 | 373 | 423 | 473 | 523 | 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 573 | 623 | 673 | 723 | 773 | 823 | 873 | 923 | 973 | 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 | 1323 | 1373 | 1423
c 88.7 B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
D 2 € 88.7
E 94 D 26
WAER ko) | 135 | 145 | 159 | 17.0 | 181 | 19.2 | 203 | 21.4 | 225 | 23.7 | 248 | 259 | 27.0 | 28.1 | 29.2 | 30.3 | 314 | 32.6 | 33.7 | 348 E 94
7742 (ST) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 | - HAaEE ko) | 219 | 230 | 241 | 252 | 263 | 275 | 286 | 297 | 308 | 319 | 330 | 341 | 352 | 363 | 37.5 | 386 | 39.7 | 408
7 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 | - 1712 7000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400
N 18 | 13 | 18 | 15 | 15 | 5 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 | 21 | 23 | 23 | 23 | 25 | 25 | 27 | - H#472 (ST) | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1430 | 1530 | 1630 | 1730 | 1830 | 1930 | 2030 | 2130 | 2230 | 2330 | 2430
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 | - 7 1540 | 1590 | 1640 | 1690 | 1740 | 1790 | 1840 | 1940 | 2040 | 2140 | 2240 | 2340 | 2440 | 2540 | 2640 | 2740 | 2840 | 2940
(B 95 | 120 | 145 | 50 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | &5 | - N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 9 | 21 23 | 23 23 | 25 | 25 | 25
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1474 | 1524 | 1574 | 1624 | 1674 | 1724 | 1774 | 1874 | 1974 | 2074 | 2174 | 2274 | 2374 | 2474 | 2574 | 2674 | 277k | 2874
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 | - (B 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 70 | 120 | 50 | 100 | 150
B - - -~ | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
C 88.7 108.7 - A 1473 | 1523 | 1573 | 1623 | 1673 | 1723 | 1773 | 1873 | 1973 | 2073 | 2173 | 2273 | 2373 | 2473 | 2573 | 2673 | 2773 | 2873
D 26 50 - B 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080
E 9% 46 - c 88.7 108.7
HMAER ko) | 35.9 [ 37.0 [ 381 [39.2 [ 40.3 [ 42.6 | 44.8 | 482 [ 50.4 [ 527 [ 549 [ 57.1 [ 59.3 [ 615 | 63.8 [ 66.0 | 68.2 [ 704 | 72.7 | - D 26 50
E 9% 46
nESEEmRZE TS EEHMLE Rib R EE % E MAER (k) | 419 | 430 | 441 | 452 | 463 | 475 | 510 | 53.2 | 554 | 67.6 | 599 | 621 | 643 | 665 | 688 | 710 | 732 | 754
SSA-18C100 SSA-18C100 SSA-18C100
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
_e : 60 Ak
2 — —
£ N 2
g 40 E4 =g LMSSA-18C100-1-00000O-000. O O-S-S-A0000
= @
B g 3, 44
320 22 320 I—Hj E4EES
E g HFHE ESHP.5&11
< T _
U 0 0 | e 1742(mm]
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 : 100-2700 BFF
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 100~2400:WZHF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

« bR IR TE V=1m/s BiTEZ 4 30000km B4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s ROABRENTEERESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 57

56 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA-18RFI-M BZT [ 35 [P amsamma] ox | g SSA-1BZFI-M AT | 28 [ aw]wmse eagee
7]~ B3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm) 2’ ./|/ 2]~ £ 3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
= N iy 75 300 5 3.9 100~2700 s = N N i 75 300 5 3.9x%x2 100~2400
SSA-18C100 | 1772 OBARBEATTM oo o SSA-16C100 | 1778 omAkmmmT M | EHE .
100~2700 © SMAmEZRATE 100~2400 © SMAMEZRTik
O REHTHFIEE O RENTHIEE
O BrtP IR O Brir IR
2-Méx0.7Px6DP (Stroke <950]
2-M&x0.7Px6DP,(Stroke <1200 6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 950)
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200 B B
B B 001
0|
L) . . L)
40 1°7 0191 12140
0~ = o~
¢ AUT.TK M1 T KK 1140 * ] o | K K I T |
} I ) B L | ) L -
hd s 1
‘ 4omyey ‘ 4-M4x0.7Px8DP 4orrypl ‘ 4-M4x0.7Px8DP
40(TYP) 4-M4x0.7Px8DP 30 3x40=120 30 3x40=120,
30 3x40=120, For HIWIN dri
2xN-05.5 THRU, B10:5DP e 2xN-05.5 THRU, B10x50P B /R Bmorkm) - FHUHE WL /B
ML /i 4 . i m or 4m
Index(optical) 7 1 For HIWIN drive(2m or 4m) X1 Index(optical] gﬁw X2 Index(optical) w
937 08 HT x8DP fkKFL 08 47 80P 937 DBHTxBDPHIHA T X1X2-2(2-0UT)
© o - M 4 H
< 1 Xi H ARt
ﬁJ*‘J = . T L.. — — S}*‘ﬂ - \2\ o 1 A N For HIWIN drive
J—‘ g ® \ by [« N P & Al g 4 o e [« N e [ (2m or 4m]
S, 25 i i \ S, 2z || = Il Il =~ 88 H7 x8DP
wl o N -2 = N —
x| = l 28 ve & xan-oum) \ \\ X-2(2-0UT) \ =3 r SR 8 ! XHH—OUT]\\ \\ E X2-1(1-0UT)
s U] 58 s 88
Ll 82 i Il Il =4 LL® 82 o Il L o
ko £5 T 1 T T/ i3 & gg A /| hd * ]l Fud 6 M5:0.8P10DP
—I— — - .
90 | 8-M540.8Px10DP 8-M540 8Px10DP o0 X1-33-0UT) ¥2-3(3-0UT) e e
X33-0UT) 17 (el on P T — 2- ¥8 H7x10DP 90 2- 08 H7X100P
180 2-@8 H7x10DP 1701 R6._94 Pb | ———"— 17 | R6l._ 94 ¢
180 180
(N-3)x120=LC LB (N-3Jx120=LC LB
LA 33 LA 33
+ Direction ——> X1+ Direction —> I <=3  X2+Direction
LT
a2 10(-Stopper) ST+10 [+Stopper]
ST/2+10 [-Stopper] ST/2+10 [+Stopper] 5 -Limit) ST+5 [_+L\mit] 145
ST/2+5 [-Limit) ST/245 [+Limit] ST(Effective stroke)
ST/2 (1/2 Effective stroke) | ST/2 (1/2 Effective stroke) pr—— ( (e
[ 1 . 4l]\\ oo \F‘; .
I | -
. \ Ll \\ . 145 ST(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5( -Limit]
ST+10 (+Stopper) 10( -Stopper]
18C100-1-M 18C100-2-M
1T (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 T8 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
LT 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 BRITIE (ST) 130 180 230 280 330 380 430 480 530 580 630 680 730 780 830 880 930 980
N 5 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 " " " 13 13 13 LT 640 690 740 790 840 890 940 990 1040 1090 1140 1190 1240 1290 1340 1390 1440 1490
LA 324 374 424 474 524 574 624 674 724 774 824 874 924 974 | 1024 | 1074 | 1124 | 1174 | 1224 | 1274 N 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1" " " 13 13 13 13 13 13
LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 LA 574 624 674 724 774 824 874 924 974 1024 1074 1124 1174 1224 1274 1324 1374 1424
LC 240 240 240 240 480 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 LB 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145
A 323 373 423 473 523 573 623 673 723 773 823 873 923 973 1023 | 1073 | 1123 | 1173 | 1223 | 1273 LC 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 1200 1200 1200 1200 1200 1200
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 573 623 673 723 773 823 873 923 973 1023 1073 1123 1173 1223 1273 1323 1373 1423
HEEE kg) | 14.6 | 15.7 | 17.0 | 18.2 | 19.3 | 20.5 | 21.6 | 22.8 | 23.9 | 25.0 | 26.2 | 27.3 | 285 | 29.6 | 30.8 | 31.9 | 33.0 | 342 | 353 | 365 B - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1742 (ST) 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 | 2700 - HEAESR kg) | 241 25.3 26.4 27.6 28.7 29.8 31.0 32.1 33.3 34.4 35.6 36.7 37.8 39.0 40.1 41.3 42.4 43.6
LT 1390 | 1440 | 1490 | 1540 | 1590 | 1690 | 1790 | 1890 | 1990 | 2090 | 2190 | 2290 | 2390 | 2490 | 2590 | 2690 | 2790 | 2890 | 2990 - 1782 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 2400
N 13 13 13 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 23 23 23 25 25 27 - B1742 (ST) | 1030 1080 1130 1180 1230 1280 1330 1430 1530 1630 1730 1830 1930 2030 2130 2230 2330 2430
LA 1324 | 1374 | 1424 | 1474 | 1524 | 1624 | 1724 | 1824 | 1924 | 2024 | 2124 | 2224 | 2324 | 2424 | 2524 | 2624 | 2724 | 2824 | 2924 - LT 1540 1590 1640 1690 1740 1790 1840 1940 2040 2140 2240 2340 2440 2540 2640 2740 2840 2940
LB 95 120 145 50 75 125 55 105 155 85 135 65 115 45 95 145 75 125 55 - N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 19 21 23 23 23 25 25 25
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2880 - LA 1474 1524 1574 1624 1674 1724 1774 1874 1974 2074 2174 2274 2374 2474 2574 2674 2774 2874
A 1323 | 1373 | 1423 | 1473 | 1523 | 1623 | 1723 | 1823 | 1923 | 2023 | 2123 | 2223 | 2323 | 2423 | 2523 | 2623 | 2723 | 2823 | 2923 - LB 50 75 100 125 150 55 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 100 150
B - - - 360 360 360 600 600 600 600 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 - LC 1440 1440 1440 1440 1440 1680 1680 1680 1920 1920 1920 2160 2400 2400 2400 2640 2640 2640
HIAEE kg) | 37.6 | 38.8 | 39.9 | 41.0 | 422 | 445 | 46.8 | 493 | 515 | 53.8 | 56.1 58.4 | 60.7 | 63.0 | 653 | 675 | 69.8 | 72.1 744 - A 1473 1523 1573 1623 1673 1723 1773 1873 1973 2073 2173 2273 2373 2473 2573 2673 2773 2873
B 360 360 360 360 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
HEER kg) | 447 45.9 47.0 48.1 49.3 50.4 51.6 53.9 56.1 58.4 60.7 63.0 65.3 67.6 69.9 72.2 74.5 76.7
0 \. s =30 s > & N L. Ak e [%
T 5 ik B h 2 [E TRESEEHLE il TR RE S H £k B
SSA-18C100 SSA-18C100 SSA-18C100
——Load 1 kg ==Load 25 kg ~— Load 50 kg —Vertical = Horizontal 4% 3% BB
60 6 60
N(n
T @ ) LMSSA-18C100-O0-O000O0O-0O0. OO-M-S-A0000
<40 E4 =40
B=] > B
= = 53
o S = TS
£20 3 2 520 HFHE 28 4E €
S 18HF ESHP51
< 0 0 0 2:WEHF
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 752(mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 100~2700- 82 F

100~2400: W EhF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

R ERE HRTE V=1m/s B1TEF & 30000km &4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s ROABRENTEERESE P12



58

HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

SSA_’I 8‘2%51]_8 iﬁ]’? Byl | ESHED | REES | BEEE BIHRE| 78
7]~ il (N) (N) (m/s) (kg) (mm) '\; /
SSA-18C200 | 4T 72 O EokEmAT T | TR 150 600 5 5 100~2500 |
100~2500 © MAREZATE
O REFTHFIEE
2-M£x0.7Px6DP,(Stroke<1200)
6-M4x0.7Px6DP, (Stroke > 1200)
B B
=
|
° 401°7 4011 LLJAO °
= 1‘ R m— =i
40mvP) [ ] 4-Mx0.7PxBDP
125 3x40=120
_Index{optical BYUHE (ERHE For HIWIN drivel2m or 4m)
08 H7 x 8DPHIHFL — .
o _C — T P 2xN-05.5 THRU, @10x5DP
o 10 g A 08 H7 x8DP. 73
3 £ =% — Hﬁﬁl
33| B U ;g é 9
€0 £ %’ e e |
185
X-1(1-0UT) ,M. 17 11D E D 8-M5x0.8Px10DP -2(2-0UT)
X-3(3-0UT 370
[N-3)x120=LC B
LA 33
+ Direction "> 2-P3 THRU, @8 H7x10DP
LT
L1/2
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 (+Stopper)
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit)
ST/2 [1/2 Effective stroke) ST/2 [1/2 Effective stroke)
J= - 0,
'I .0 o [} |
18C200-1-S
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1 1 1 11 11 13 13 13 15
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414
LB 50 75 | 100 [ 125 | 150 | 55 80 [ 105 | 130 | 155 [ 60 85 [ 110 | 135 | 160 | 65 90 [ 115 | 20
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
c 88.7
D 26
E 284
MEAER (k) | 192 [ 203 | 21.7 [ 229 [ 241 | 25.2 [ 26.4 | 275 | 28.7 [ 29.9 | 31.0 [ 322 | 333 | 345 [ 357 | 36.8 | 38.0 | 39.1 | 40.3
77#2(ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | -
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | -
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 -
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | -
LB 45 70 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 20 70 | 120 | 50 -
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | -
A 1463 | 1513 [ 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 [ 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | -
B - - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | -
€ 88.7 108.7
D 26 50
E 284 236
HMEER ko) | 415 [ 426 | 438 | 44.9 | 461 | 473 [ 49.6 | 51.9 | 57.2 | 595 | 619 | 642 | 665 | 688 [ 71.1 | 735 | 758 | 78.1 [ -
£ 5 i R {TiE S Rl S BBE NI
SSA-18C200 SSA-18C200 SSA-18C200
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
N_éO | 60
2 % ' S
=40 E4 =40
] = 3
® S L
20 S 2 20
I >
o
<0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO
R ERE HRTE V=1m/s B1TEF & 30000km &4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s ROABRENTEERESE P12

SSA_ ’] 8 z EIJ _S yﬂ z‘j]_?_ Bl | EEHS REED BEREE BHERE| 178
7]~ £ 3] (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
- . N w 150 600 5 5x2 100~2000
SSA-18C200 | 1T %2 O ELEBUMT M | EHL X
100~2000 © $MAMEBZRATIE
O RENTHFIEE
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke < 750)
6-M4x0.7Px6DP,[Stroke > 750)
| . | = . |
< W17 4001 1T 401°] * Ho
~F L ] ~F
R T - T ==
40(TYP) || 40[TYP] \ 4-Méx0 7Px8DP
- - -Méx0.7Px
125 | axbo=120] NAMAXOTPXBDP | o5 340-120
X1 Indexloptical) .
For HIWIN drive RN L1 45
2xN-@5.5 THRU, 010x5DP i LM / sk 4 / IR 4
“ C 08 H7 x 8DPHI KT, For HIWIN drive(2m or 4m
~f X1X2-2(2-0UT)
J 3 — e .
T o % = = == — ===
2 0O
2B & > g —:,]B 7
h S8 X1[-00T] X T00T] 08 H7 x6DP
o =l — -
' =& ‘ — == — |
——= [l 185 \ 185 8-M5x0.8Px10DP
8-M5x0.8Px10DP_~"17 | | D E D 17 11D E
\ 2-03 THRU,
o 30 08 H7x100P
2-B3 THRU, \ (N-3]x120-LC g >
08 H7x10DP \ LA 33
\ X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT)
X1+Direction > 7 <= X2+ Direction
10(-Stopper] ST+10 [+Stopper)
5(-Limit] ST+5 (+Limit)
ST(Effective stroke) 240
I= i =
il T o |
240 ST(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) || 10(-Stopper)
18C200-2-S
1T 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
BT (ST) 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
LT 1030 1080 1130 1180 1230 1280 1330 1380 1430 1480 1530 1580 1630 1680 1730 1780
N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LA 964 1014 1064 1114 1164 1214 1264 1314 1364 1414 1464 1514 1564 1614 1664 1714
LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
LC 720 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1680
A 963 1013 1063 1113 1163 1213 1263 1313 1363 1413 1463 1513 1563 1613 1663 1713
B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
© 88.7
D 26
E 284
HAEE kg 34.5 35.6 36.7 37.9 39.0 40.2 41.4 42.5 43.7 44.8 46.0 47.2 48.3 49.5 50.6 51.8
1712 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000
BHRHITIR(ST) 940 990 1040 1080 1140 1190 1240 1290 1340 1440 1540 1640 1740 1840 1940 2040
LT 1830 1880 1930 1980 2030 2080 2130 2180 2230 2330 2430 2530 2630 2730 2830 2930
N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
LA 1764 1814 1864 1914 1964 2014 2064 2114 2164 2264 2364 2464 2564 2664 2764 2864
LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
LC 1680 1680 1680 1680 1920 1920 1920 1920 1920 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640
A 1763 1813 1863 1913 1963 2013 2063 2113 2163 2263 2363 2463 2563 2663 2763 2863
B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
© 88.7 108.7
D 26 50
E 284 236
HEaEE k) 53.0 54.1 55.3 56.4 63.6 64.8 65.9 67.1 68.2 70.6 72.9 75.2 77.5 79.8 82.2 84.5

A& 5% A

LMSSA-18C200-0-0000-00. O0O-S-S-A0000

HFHE

1:BEHF
2:WEHF

HégtEx
ESRP.5&11

17#2(mm)

100~2500: B HF
100~2000: X zhF

59



60 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 6 1

— > e [y =42 =10 / — » i = By = 4=70
SSA-18RJI-M SHF | 3 [ R 18 g _p SSA-18F5I-M WZHF | 3§ (<87 " | me eamee] e

m/s) (mm)
- N iy 150 600 5 6.9 100~2500 = N N Fi 150 600 5 6.9x2 100~2000
SSA-18C200 | 1772 OBARBEATTM oo SSA-18C200 | 4778 OEAMBEATTM | T .
100~2500 ©sMmEZRATE 100~2000 © ABRERTHE
O REHTHFIEE O RENTHIEE
O BrtP IR O Brir IR
2-Méx0.7Px6DP.(Stroke <750]
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <1200) 6-M4x0.7Px6DP.,[Stroke > 750)
8-Mx0. 7Px6DP(Stroke > 1200) B B
B B oox
= JT = @h arm \ i A | P
® 40 I;T\ AT TT \ 1°140 I~ g H |: B
I S 9 e —— ) ) | NN | )
) I : h ‘oirve] || 4-M4x0.7PxBDP ‘oirve] || 4-M4x0.7PxBDP
40rve) || 125 [3ugetzn] N 125 [3x0=120|
125 30-120 4-Méx0.7Px8DP
2xN-05.5 THRU, @10x5DP - FREL 3 . FREL ‘ i H 4
X X 2 /L 2XN-05.5 THRU, 010x5DP / @m&%h&:%ﬁ& | For HIWIN drive(2m or 4m) E*ﬂ,ﬁ&/w:%ﬁéf / KWLL&%
L For HIWIN drive(2m or 4m 08 H7 x8DPRK 7L X2 Indexloptical] ("> 5 LIWIN drivel2m or 4m)
97 DEHTXEDPIIKS, < oy X1 Indexlopticall ~ X12-212-0UT) [—, ———
SJ 110 o 9 w 3 < o 2 A [ gl 33
5 \\ ‘lJI ] Caca| 7 \\ - s Cace| s Cace|
R ES \ LS - H LS H LS 0\ . z P s /[ o P & [/( & P
° ] | -3 ° ] ] €
IS ke _1(1- X-2(2-0UT! ol O ® & S— X1-3(3-0UT] X2-3(3-0UT]
== l NS 28 wl\\ \\ — 2= l SE I X1-101-0UT] b [ xe-10-0uT)
o 55 o o8 08 H7 x8DP
e i ey I oo Ve 3g Ah Il Il e -
il gg [ Jd hd hd hd *® ]/ hd £ =g i L T )F L L 1= L L
i N X o€ rom
| X-3(3-0UT) 185 \ 8-M5x0.8Px10DP Ea ‘ 8-M5x0.8Px10DP 8-M5x0.8Px10DP,
17 |26 284 24 a2 185 2- 08 H7x10DP 2- 98 H7x10DP. 185
370 17| b 284 2 17|24 284 b
(N-3)x120-LC 2-08 H7x10DP LB 370 370
LA 33 [N-3)x120=LC LB
+Direction C——> LA 33
LT W X1+ Direction > B <=3 X2+ Direction
ST/2+10 [—Stopperl ST/2+10 [+Stopper] 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper]
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) 5(-Limit) ST+5 [+Limit) 20
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 [1/2 Effective stroke) ST|Effective strokel
(i !...... ! ( T D\( (Fl__.. I
. ) e ) . : 1 N ) .
240 ST(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 [+Stopper] 10(-Stopper]
18C200-1-M 18C200-2-M
1742 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 178 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 630 680 730 780 830 880 930 980 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BT (ST) 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 " 1" 1" " " 13 13 13 15 LT 1030 1080 1130 1180 1230 1280 1330 1380 1430 1480 1530 1580 1630 1680 1730 1780
LA 514 564 614 664 714 764 814 864 94 964 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 " 1" 1" 1" 1" 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 75 100 125 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 LA 964 1014 1064 M4 1164 1214 1264 1314 1364 1414 1464 1514 1564 1614 1664 1714
LC 480 480 480 480 480 720 720 720 720 720 960 960 960 960 960 1200 | 1200 | 1200 | 1440 LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
A 513 563 613 663 713 763 813 863 913 963 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 LC 720 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1440 1440 1440 1440 1440 1440 1680
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 963 1013 1063 1113 1163 1213 1263 1313 1363 1413 1463 1513 1563 1613 1663 1713
HEER k) | 21.5 22.6 | 240 | 252 | 26.4 | 27.6 28.8 | 30.0 | 31.2 | 324 | 33.6 | 348 | 36.0 | 37.2 | 383 | 395 | 40.7 | 41.9 | 43.1 B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 - HEEE (k) 39.0 40.1 41.3 42.5 43.7 44.9 46.1 47.3 48.5 49.7 50.9 52.1 53.3 54.4 55.6 56.8
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 - 172 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000
N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 - BHHITIE (ST) 940 990 1040 1090 1140 1190 1240 1290 1340 1440 1540 1640 1740 1840 1940 2040
LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 - LT 1830 1880 1930 1980 2030 2080 2130 2180 2230 2330 2430 2530 2630 2730 2830 2930
LB 45 70 95 120 145 50 100 150 80 130 60 110 160 90 20 70 120 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25
IL© 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 - LA 1764 1814 1864 1914 1964 2014 2064 2114 2164 2264 2364 2464 2564 2664 2764 2864
A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 - LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145
B - - - - 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 | 1080 - L'C 1680 1680 1680 1680 1920 1920 1920 1920 1920 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640
HEEER kg | 443 45.5 46.7 47.9 491 50.3 52.6 55.0 57.4 59.8 62.2 64.6 67.0 69.3 71.7 741 76.5 78.9 - A 1763 1813 1863 1913 1963 2013 2063 2113 2163 2263 2363 2463 2563 2663 2763 2863
B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 1080 1080 1080
HEERE (k) 58.0 59.2 60.4 61.6 62.8 64.0 65.2 66.4 67.6 69.9 72.3 74.7 771 79.5 81.9 84.2
b . o ey — N N b/ o [
T 5 ik B h 2 [E TRESEEHLE il TR RE S H £k B
SSA-18C200 SSA-18C200 SSA-18C200 =
== 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg = \ertical Horizontal %ﬂ *ﬁ IR Hﬂ
__ 60 6 | 60
< ® i S LMSSA-18C200-0-00O00O-0O0. OO-M-S-A0000
= 40 E4 =40
B=] > B
g S = DYy
<20 52 520 HFHE HEiEX
(0] _
S > BT ESHP.5&11
<< 0 0 0 2:WEHF
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 1772 (mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

100~2500: £ ZHF
100~2000: W BIF
« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

- Rl A EAE R V=1m/s BiTEZHr 30000km B4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&

s ROABRENTEERESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 63

62 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

SSA-20%5-S BFHTF  [5 [o[RRE e o SSA-2051-S TFHTF | S [ [ mem wemra]

N /

(mm)
= a4 & 362 1023 22 6.4 100-~2600 : = =g = 362 1023 2.2 6.4x2 |100~2300
SSA-208300 | 1778 O &EmBRHER wz 1 SSA-208300 | 1718 O 2FmBxiHER B x
100~2600 O R&miA 100-2300 © At
O E&EHEN AT TH O E&HEN AT TH
O MMM EBRATIE O PR EZR AL
2-M£x0.7Px6DP,(Stroke < 1200) 2-M£x0.7Px6DP,(Stroke <900)
6-M4x0.7Px6DP.(Stroke > 1200) 6-M4x0.7Px6DP,[Stroke > 900)
B B B o B ‘
[ L m
oo ] - * A01°71 AARAT 12140 * N
o~ o~
i 401°7 ERER 1.2 140 * = L - T - =
' e | ' s [ ] 4-M4x0.7Px8DP 4-M&x0.7Px8DP +/ | 40[TYP)
40[TYP) \ 4-Méx0.7Px8DP 60 | 3x40=120 80| 3x40-120
40 | 3x40=120 X1 Index(opticall For HIWIN drive(2m or 4m) e e
% [iEsHE For HIWIN drive(2m or 4m) ~EE#LHZ /L4 / RAHE
s /s e 2xN-05.5 THRU, §10x6DP ;
2xN-@5.5 THRU, @10x6DP AL/ EkHE 08 H7 x 8DPHK X2 Index(optical) f—ﬁ*—"‘é
s /—n—|% For HIWIN drive(2m or 4m] c x 8DPHIKEL — 2£ NGEXIOPlICa e —
08 H7 x 8DPRIKEL ¥ 9 b X1X2-2(2-0UT) =
o c Index(optical) —'.L'r3=ﬁ='43/ 08 H7 x8DP =10 = A 3
24 1‘0 —:: 2 A 33 A} c LK e LK = + o 4+ &
(5] o= =§ A i i E o
IS + & T3 - -
§ s= [ A + R
s ~o| LO| ™| &< E S " \1 N
= e ST R i c N
3 v 9T 22q e = ce XI-1[1-0UT] X2-101-0UT] |\ @8 H7 x8DP
] 8; EX2 0 =) T T =1 o
E5 - En 32 = — Q-EP-l
- o 8-M5x0.8Px10DP 120 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 120/ ] 8-M5x0.8Px10DP
1(1- — 1ot D 17 11D E D
X-1(1-0UT] 120
%-3(3-0UT) 17 1o £ 240 2-03 THRU, 2-03 THRU, 240
240 120(TYP) @8 H7x10DP @8 H7x10DP
2-03 THRU, P8 H7x10DP [N-3x120=LC LB
[N-3)x120=LC A k%
LA
+ Direction "> X1+ Direction > T <=3 X2+ Direction
LT 10(-Stopper) ST+10 [+Stopper]
L2 5[-Limit ST+5 [+Limi]
ST/2+10 [-Stopper] ST/2+10 [+Stopper) ST(Effective stroke) ‘ FL‘
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) #%
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke] —H : i
E a’ :I 3 . o e Y 3 |
. - . 175 ST|(Effective stroke)
il . o . . | ST+5 [+Limit 5(-Limit)
ST+10 [+Stopper] 10(-Stopper)
205300-1-S 205300-2-S
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 17 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 BHATR(ST) | 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 1 1 1 1 1 1 EE L7 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 63h | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 1 1 m i i i 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
Lc 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 (B 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 125 | 150 | 55 80
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 Lc 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
C 91.7 B B B B - - B B B - - - B B B - - 360
D 26 c 91.7
E 154 D 26
HEER (k) | 155 | 165 | 180 | 191 | 20.2 | 21.3 | 224 | 235 | 246 | 257 | 268 | 27.9 | 29.0 | 30.1 | 31.2 | 32.3 | 334 | 345 | 356 E 154
4742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 MEER (k) | 280 | 29.1 | 302 | 313 | 324 | 335 | 346 | 357 | 368 | 37.9 | 39.0 | 40.1 | 412 | 423 | 434 | 445 | 456 | 467
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 1712 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
N N 13 ] 13 | 13| 15 | 15 | 15 | 15 [ 17 | 17 | 19 | 19 | 21 21 21 23 | 23 | 25 | 25 | 25 BT (ST) | 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 | 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | - N
% LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | - %
2N LB 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 - N
| c 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | - 5l
& A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 [ 65 | 115 | 45 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 - &]
& B - - - - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | - i)
= c 91.7 1.7 A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | - =
I D 26 50 B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | - e
M E 154 106 c 91.7 1.7 - #
& HEER ko) | 36.7 [ 378 | 389 | 40.0 | 41.1 | 422 [ 444 | 466 | 50.8 | 53.0 | 552 | 57.4 | 59.6 [ 61.8 [ 640 | 662 | 684 | 70.6 [ 728 D 26 50 - pd
E 154 106 -
[+ s =10 s > A\ > Ak
AHSNEE ML E TRSEEMLZE il T 3 BE ST & [E MEER (ko) | 478 | 489 | 500 | 51.1 | 522 | 553 | 56.4 | 58.6 | 60.8 | 66.0 | 672 | 69.4 | 71.6 | 738 | 760 | 782 | 80.4 -
SSA-20S300 SSA-20S300 SSA-20S300
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg === \/ertical Horizontal
__60 60
Nm LY
€ T |\ ES & 15t AR
= 40 E4 ;40
o
= z 3 LMSSA-20S300-0-O0000O-0O0. OO-S-S-A0000
(. >
220 22 20
g 2 . & AE %
o _ o7 ESRP.5&
<, 0 0 HFHE HSHAP5&11
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 1. BT 1F7#2(mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 2:WHAF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

R EEE TR V=1m/s BiTEF & 30000km &+

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12

100~2600: B 7F
100~2300: WEF



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 65

b4 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

SSA_ 2 0 '2% 5[] _ M _$- z_j]_'?_ Bl [EEHES | REESD | EEERE | BIHMRE| 1T SSA_ 2 O ? ﬁu _ M Xi {j]_?_ Bl | EEHS REED BEREE BHERE| 178
b BN £ (N) (N) (m/s) (kg) (mm) 3 S R (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
- = N ot 362 1023 2.2 7.3 100~2600 = = N Py 362 1023 2.2 7.3x2 100~2300
SSA-208300 | 1T F2 O 2mAMEAHEN HER SSA-208300 | 1T #2 O 2FmBKHkEN B "
100~2600 O &R 100-2300 © RERIES
O EAHENATTH O EAHEEN AT TH
O MW EBRATIE O SN EBRA i
O Fhtr iRt O FrP R A
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <900)
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <1200) B ;
6-Mx0.7Px6DP (Stroke > 1200) 6-Mix0 7PxEDPStroke > 900)
B B B — B
o ‘ /L l /L
- 5 /L /L i - . T W0 T T g
s T (s - \ =
] ] I V] B g o p——| /) ) L)
1 . T
T o) ‘ 7] 40(TYP) \ 4-M4x0.7Px8DP 4-M4x0.7Px8DP L _L40(TYP]
50 [ 3n0-120 4-M4x0.7Px8DP 60 | 3x40=120 60 | 3x40=120
= . s /oy s -
@m&% /ﬁ%’-ﬁ% X1 Indexlogt\cal] EEUHH% /15:9:&2)% ) @Mﬁz&'/l&%ﬁi&/ FRATH 2
" 2% T BRRES 24N-05.5 THRU. @10x6DP For HIWIN drive(2m or 4m] —
(08 H7 x8DPHIK AL For HIWIN drivel2m or 4m) 2xN-09.0 THRU, BTUx6DP J— X2 Index(optical) 4
017 24N-05.5 THRU, 010x6DP 017 08 H] xDPRKTL h ———
L) 1.0 ) Index(optical) (78 H7 x8DP 3 ::\ . ) 1S e B X1K0-2-0UT) r—
- T == = — R | aca 2 Cmcal = o = =] For HIWIN drive
- N ol o & & & ol o & & N = [ = = = AW N & [2m or 4m)
I : =] \ E S | —
] 5 £5
o 1o g 23 <0 c 3 \
S & e X-1(1-0UT) X-2(2-0UT) IS 72 X1-1(1-0UT) X2-1(1-0UT)
] 2s 28 08 H7 x8DP
° =3 3
4 ° go oo /] A - . /] 1| Yy
t(g’ I - .2 =+ =] £S5 N I T T T ¥ i
ES [y =)
—
X-3(3-0UT) 120 ] 8-M5x0.8Px10DP 8-M5x0.8Px100P 120 X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 8-M5x0.8Px10DP
17 | po 154 D&~ 2-08 H7x10DP 2-08 H7x100P 2-§8 H7x10DP 120
240 1701 6] 156 PO | ™N——m — 17.1Dp8. 154 4
N-31x120-LC LB 240 240
LA 3 [NGIXSAQO:LC LB E
+Direction —> — .
T X1+ Direction > r <= X2+ Direction
LT/2 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper)
ST/2+10 (-Stopper] ST/2+10 [+Stopper) 5(-Limit) ST+5 [+Limit)
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) ST(Effective stroke) 175
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) /[ /L
/1 /1 — l l e
( ( |-— | ( ( o \ o e o o
77 7/
. \\ oeo \\ . 175 ST(Effective stroke)
1 1 ST+5 [+Limit 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper]
20S300-1-M 20S300-2-M
1788 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1712 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 BHRITIE (ST) 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 770 820 870 920 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 1" 1" 1" " " 1" 13 13 LT 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1350 1400 1450 1500 1550 1600
LA 384 434 484 534 584 634 684 734 784 834 884 934 984 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 " " " " 1" " 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 LA 684 734 784 834 884 934 984 1034 1084 1134 1184 1234 1284 1334 1384 1434 1484 1534
LC 240 240 240 480 480 480 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 | 1200 LB 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125 150 55 80
A 383 433 483 533 583 633 683 733 783 833 883 933 983 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 LE 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1200 1200 1440 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 733 783 833 883 933 983 1033 1083 1133 1183 1233 1283 1333 1383 1433 1483 1533
HAER kg) | 16.7 17.7 19.2 20.3 21.4 22.6 23.7 24.8 26.0 271 28.2 29.4 30.5 31.6 32.8 33.9 35.0 36.2 37.3 B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 HEER kg) | 30.3 31.5 32.6 33.8 34.9 36.0 37.2 38.3 39.4 40.6 41.7 42.8 44.0 45.1 46.2 47.4 48.5 49.6
LT 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 1782 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 -
8 N 13 13 13 15 15 15 15 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 BRITIZ(ST) | 1020 1070 1120 1170 1220 1270 1320 1420 1520 1620 1720 1820 1920 2020 2120 2220 2320 - 8
% LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 LT 1650 1700 1750 1800 1850 1900 1950 2050 2150 2250 2350 2450 2550 2650 2750 2850 2950 - ?%
EIJ LB 100 125 150 55 80 105 155 85 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 - gu
LC 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 1634 1684 1734 1784 1834 1884 1984 2084 2184 2284 2384 2484 2584 2684 2784 2884 - .
E A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 - %‘
ﬁ B - - - - 360 360 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 LC 1440 1440 1440 1680 1680 1680 1680 1920 1920 2160 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640 - E
I_ﬁ HEEE kg) | 384 39.6 40.7 41.8 43.0 441 46.4 48.7 50.9 53.2 55.5 57.7 60.0 62.3 64.5 66.8 69.1 71.3 73.6 A 1583 1633 1683 1733 1783 1833 1883 1983 2083 2183 2283 2383 2483 2583 2683 2783 2883 - 5
;m z n . =T n . < > . B 360 600 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 1080 1080 - *m
1= ESMEELE ITESEEHLE Rl EgE hEh & E MAER (ko) | 508 | 519 | 530 | 542 | 553 | 564 | 576 | 598 | 621 | 644 | 666 | 689 | 712 | 735 | 757 | 780 | 803 | - 1
SSA-205300 SSA-205300 SSA-205300
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 60 ‘s
_ 15 BB
o — —
£ 24l 240
E E = LMSSA-205300-0-00000-00. 0 00-M-S-A0000
© 5 L]
820 22 F20
8 2 oz
2 sIFHR H AR %
0 0 0 LEHTF EBRP5aI
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 2:WEHF
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) R (mm]

100~2600: B ZHF
100~2300: X FHF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

R ERE HRTE V=1m/s B1TEF & 30000km &4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



b6 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 67

SSA-20%51-S BFHTF [5 [RTEEE 8] SSA-2051-S TFHTF | S [ S v e

(m/s) (mm)
- & - - & -
SsA-205500 | 47 32 0 L RIBAHES s 544 1535 2.2 8.3 100~2500 € 55205500 | 45 32 0 2RIBAKES kst 544 1535 2.2 83x2 |100~2000
‘|U[]..25[][] O AHNIMS ][][]..2[][][] O AHRIES
O E&HEELN AT T4 O E&HEN AT T4
O MW EBRATIE O SN EBRA i
O BriP IR A O FrirEiR A
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke < 1200) 2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <750)
6-M&x0.7Px6DP,(Stroke > 1200) 6-Méx0.7Px6DP)[Stroke > 750)
B B ‘ B °°L B ‘
[ee] ll: L\J *
" = . =]
° o 1°T AR 140 * £ S — —
- ‘ 0Pl ] 4-M4x0.7Px8DP 40YP] [ ] 4-M4x0.7Px8DP
1r 7 A~ 1r 125 3x40=120 125 3x40=120
40P || 4-Méx0.7PX8DP _
125 3x40=120 X1 Indexloptical) For HIWIN drive
2xN-@5.5 THRU, 010x6DP G /s (2mordm) RIS /S 4 | IR 4
2N-5.5 THRU, @10x6DP Rl L /s 08 H7 x 8DPHIKF, : X2 Index(optical) [or HIWIN drive
08 H7 x SDPHIFL /;?Eﬁ For HIWIN drive(2m or 4m) um.,\ ‘% . ) j 4 b4 H X1X2-2[2-O/|&JT] m 0;3 m
o) C 4 bd M BRI = <R ls
= . ) Index(optical] = OBHTAEDP ., - == . .t, - = »V#.‘
@ T 3 =
2 £ ‘Wﬁ = =
=2 T = 0 S RECIS B = s
s L[l 8541 =82 XTTT-0UT] XZTT0UT]
S e =8 E2l e =N 3 - EE=a o] \08 H7 x8DP
Se B -a = = —_— ~ 4
o Se - 8-M508P100P 17 i — > I‘E D U — ‘E D M50 EP00P
X-1(1-0UT] Fa i ! 2-03 THRU 300 - 2-93 THRU
¥33-0uT, 4 L 20TYPL g 08 H7x10DP 120(TYP) X1-3(3-0UT) X2-3(3-0UT) 08 H7x100P
2-3 THRU, @8 H7x10DP, N3120-LC (N-3)x120-LC LB
A LA 33
+ Direction =" X1+ Direction > T <~ X2+ Direction
LT 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper)
LT/2 5(-Limit] ST+5 [+Limit]
ST/2+10 [-Stopper) ST/2+10 [+Stopper) ST(Effective stroke) ‘ F¢‘
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit] J= #ﬂ I =l
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) |
'E { | a’ :I o 3 °® o ) ) |
I | 240 ST(Effective stroke)
il . e . . | ST+5 (+Limit] 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
205500-1-S 205500-2-S
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 78 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BHATRR(ST) | 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 K} 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 ik i 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 8 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 LB 155 60 85 110 135 160 65 90 15 20 45 70 95 120 145 50
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 Lc 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
B B B - - B B B B - - B B B B - - B B B A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
c 91.7 B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
D 26 g 91.7
E 284 D 26
MEaER | 206 | 216 | 231 | 242 | 254 | 265 | 27.7 | 28.8 | 30.0 | 31.1 | 32.3 | 33.4 | 34.6 | 357 | 369 | 380 | 39.2 | 403 | 415 E 284
7742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - MaEe ko) | 392 | 404 | 416 | 427 | 439 | 450 | 462 | 473 | 485 | 496 | 508 | 519 | 53.1 542 | 554 | 565
T 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | - 1T 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
= N 15 15 15 15 15 17 17 17 19 9 | 21 21 21 23 25 | 25 | 25 | 27 B BRATE ST) | 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040 =
= LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | - LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 =
N LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25 o
3l Lc T440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 266k | 2764 | 2864 3l
& A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | - LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145 &
1] B - - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 1]
= c 91.7 117 - A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863 =
] D 26 50 B B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080 1
E 284 236 - c 91.7 117
% MAEE | 426 | 438 [ 449 | 461 [ 47.2 | 484 [ 50.7 | 530 | 58.3 [ 60.6 | 629 [ 652 | 67.5 | 69.8 [ 721 | 744 | 767 | 79.0 | - D 26 50 %
. . N = . N n . N E 284 236
ﬁﬁ'—ﬁﬂﬂﬁfglﬁi@% 1T5EI—€J$EEH§% ﬁ"-"ﬁﬁﬁgj]ﬂé& MAERE (k) | 577 | 588 | 60.0 61.1 68.3 69.4 70.6 71.7 728 | 751 | 774 79.7 82.0 84.3 86.6 88.9
SSA-20S500 SSA-20S500 SSA-20S500
===| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
__ 60 6 60
wn LY
E e e, F &35 AR
< 40 Ed 240
'(«i z g LMSSA-20S500-O0-O0000-0O0. C0[J-S-S-A0000
o
% 20 K 2 &£ 20 ¥ E2iEES
=4 I ESAP5&11
<0 0 0 HFHE (mml
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 1R HF =
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 2:WEHF 100~2500: 81 Z1F

100~2000: WEF
o Hf# >10kg B IBRREMIERBEXHITHRIA (S5 PO
o Wb HEAE DR V=1m/s BiTE T 30000km &4
c ATHRBESSHSG  REEEHFEERIE 0.02/300mm K
R BENTRERESE P12



68 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 69

SSA-20FA5I-M BT | 5 [ [9e Amm wumse] SSA-20A51-M AT | b [ [a memw wumre]

(mm) (mm)
- o Frey 544 1535 2.2 9.7 100-~2500 = =g st 544 1535 2.2 9.7x2 |100~2000
SSA-208500 | 17 #E O &FABKkHR B SSA-208500 | 1772 O 2FABxiHER HEA x
100~2500 © &Mt 100~2000 © FeBitR
O E&EWEN AT T O E&HEN AT T
O MM BRATE O SMMEBFR T
O PR O BripiER T
2-Méx0.7Px6DP,(Stroke <1200) 2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <750)
6-M4x0.7Px6DP,[Stroke > 1200) 6-M4x0,7Px6%P,lStroke>75U| .
. : | | ) |
[ee] ) . // . // . )
/[ /[ e W] K Mﬁw 1°140 ~
* M.:.M 41T W.:.Tﬂ * ~ 3 | 1 )] 3
| e i : 7/ 7/ e SN
)] ol [ ] 4ofrve) || 4-MAx0.7PXBDP W | LMo 7Pi80P
S AHBOTRE0E N TTTY I SR e R
125 | 3x40=120 2xN-5.5 THRU, 010x6DP S — =SS For HIWIN drive(2m or 4m] s For HIWIN drive
AL | EESkiA 08 T EPEKT ([ W nedosticnl] | (——— 50
- For HIWIN dri 4 <Rl X1%2-2(2-0UT) | =
047 08 H7 x8DPRK T 2xN-05.5 THRU, Qﬂ]xéDP or HIWIN drive(2m or 4m) o . Gk .
v BT ) Indexloptical geHTAE0P ° - — z — — > —
— i = 5 Py PN & & /[ s ]/ e & — & B8 H7 x8DP
ﬂ 3- \ \)s. m// s s s ry a»// s 4 g% H H
s = | =] i e =g X1-3(3-0UT] Y X2-3(3-0UT]
o .= =8 S B X1-111-0UT] X2-1(1-0UTImit
S| = . (\\f,wgé X-1(1-0UT) \\ \\ X-2(2-0UT) Eg AN H H AN
ke Za| - & A S | B | e . S
= — o
E2 Al il - hd MY 8-M5x0.8Px10DP
52 =~ 8-M5x0.8Px10DP 185 | 185 OMOXV.oPR U
T 2-08 H7xI10DP  2-08 H7x10DP
8-M5x0.8Px10DP 7 |y 284 04
8-M5x0.8Px10DP 17| ] 126 284 ps
17 | bs 284 pé 370 70
X*S'S’OUTI 370
—_— 2-(8 H7x10DP [N-3)x120=LC LB
[N-3)x120=LC LB A 3
LA 33 : :
+ Direction —> X1+ Direction C——> i <=3 X2+ Direction
L i 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper)
5(-Limit) ST+5 (+Limit)
ST/2+10 [-Stypper] ST/2+10 [+St§pper] ST|Effective stroke] 20
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) /[ /L
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) —— ! I\l \ !-—
(—— i : ) :
\\ 1 I \\ 240 ST(Effective stroke)
] 1/ (X 1/ ] ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
205500-1-M 205500-2-M
77#2(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 7 100 150 200 250 | 300 | 350 | 400 | 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BT (ST) | 140 190 240 290 | 340 | 390 | 440 | 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1 m n m 1 3| 13 | 13 | 15 LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
B 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | &5 | 90 | 115 | 20 LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
LC 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 B 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 5 70 95 120 145 50
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 c 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
B . . N N N R R B - - . . . B N - - - . A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
WMAER (ko) | 223 | 234 | 249 | 261 | 27.3 | 285 | 29.7 | 30.9 | 320 | 33.2 | 344 | 356 | 368 | 38.0 | 39.1 | 40.3 | 415 | 42.7 | 439 B - - - - - - - - - - - B B - 600 600
7742 (GT) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - MAEE ko) | 429 | 461 | 453 | 465 | 47.7 | 489 | 500 | 512 | 524 | 536 | 548 | 560 | 571 | 583 | 595 | 60.7
T 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | - Vo] 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
= N 5 | 15 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 | 21 | 21 | 23 | 25 | 25 | 25 | 27 - BT (ST) | 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040 =
= LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | - LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 =
%'] B 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 s N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25 'ﬁl]
Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864 .
] A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | - B 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 5 95 145 &
i) B B B B = | 600 | 400 | 600 | 600 | 600 | B840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 [}
5 HMEER (ko) | 450 | 462 | 47.4 | 486 | 49.8 | 51.0 | 533 | 557 | 58.1 | 60.4 | 628 | 651 | 675 | 69.9 | 722 | 746 | 77.0 | 793 | - A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863 =
o ) _ ) R ] B 600 | 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080 o
o MESEE”RZE TS EEHRZE IRl ERE Hh & E MAaEE ko) | 619 | 630 | 642 | 654 | 666 | 678 | 690 | 701 | 713 | 737 | 761 | 784 | 808 | 831 | 855 | 879 i
SSA-20S500 SSA-20S500 SSA-20S500
=] 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 60 .
. ) ) 11 354 B
£ Al Z 40
5 = e LMSSA-20S500-0-O0000-00. O C-M-S-A0000
7 £ 2
220 22 &20
3 = I
g ¥ HFHE Hi 4B %
0 0 0 1LEHF EBEP5&I
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 2:WEHF
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 772(mm)

100~2500: £ ZHF
100~2000: W BIF
« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO
- Rl A EAE R V=1m/s BiTEZHr 30000km B4
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



70 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 7 1

SSA-20%51-S BFHTF 5 [RTEEE 8] SSA-20%FI-S WHTF | g4 [0 ar wmmw vamea]

= g * 725 2048 23 1 100~2400 i = = 1 4n = 725 2048 23 11x2 |100~1800
SSA-208700 | 1718 O &FABKkHR wz 1 SSA-208700 | 1718 O 2FABxiHER B X
100~2400 © ABMIER 100~1800 © R&MItER
EEHESN N EEEERN N
O ERHBEN AT T O EEHEN AT T
O 4P M B R A% O MM EBF A%
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke<1100) 2-M4x0.7Px6DP, (Stroke <550)
6-M4x0.7Px6DP,[Stroke > 1100) oo ™ 6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 550)
L Im B Il 'i: B . in L m B I mlu B m 1 n
° W0 1°7 TAARE ‘140 ° BJ ° NN 40T 12140 * BJ
1 7 ° V Ll 1 t Y ° 1r 1r ? ° 1r
40vpP) | ] 4-M4x0.7Px8DP 4mP) || 4-M4x0.7Px8DP 40mvp) [ ] 4-M4x0.7Px8DP
175 3x40=120 175 3x40=120 175 3x40=120
, X1 Index(optical]
s ey For HIWIN d P, R SN
PEHTXEOPHARTL s/ deskish 2XN-05.5 THRU, 010:60P AL RS morin) SIS AN RS,
2(N-05.5 THRU, B10x60P | Indexloptical ,—1* For HIWIN drive(2m or 4m) 08 H7 x 8DPHIF, P FDé X2 Index(optical) — [2m or 4m)
w L - e o —L H b R X1x2-2(2-0UT) =T
o 10 = ) A (8 H7 x8DP 33 < [0 - ) B A B 3
£ 03 03 0 a £y 03 3 3 3 3 3 (3 0 0
3 S= F%. nin = = - £ I#. ==t E%ﬂ_ — = =
oo o o 85 o R - -
SE T S8 e =T SEEsIE o <
=£ =& XHH—OUT]‘-S T T T i <.><2—1l1—OUTl 08 H7 X80P
En a2 = = = En A\ S lj;l S s — —‘?‘ == =
X-1(1-0UT) 235 8-M5x0.8Px10DP. 2351 | 235 I 8-M5x0.8Px10DP
x-33-0uTLTazomvel | 17 [ D E 1m0 E D 17410 E D
| B | e e oo/
120(TYP. X1-3(3-0UT] X2-3(3-0UT - ,
2-@3 THRU, @8 H7x10DP, R _ .
(N-3)x120=LC (N-3]x120-LC 8 ?8 H7x10DP
D_LAY A 3
+ Direction I:' >
LT X1+ Direction =—> <=1 X2 + Direction
L1/2 T
ST/2+10 [-Stopper] ST/2+10 [+Stopper) 10(-Stopper] ST+10 [+Stopper]
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) 5(-Limit] ST+5 [+Limit) 290
- - ST(Effective stroke) \ DRy [ S
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) L
- —— = - T T T
290 ST(Effective stroke)
ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper] 10(-Stopper)
205700-1-5 205700-2-S
TR (ST) 700 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 712 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
K] 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 BT ST 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840
N 7 7 7 9 9 9 9 9 1 1 m m [ 13 13 13 15 15 T 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1930
LA 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 146k N K 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17 17 17 17
LB 700 | 125 | 150 | 55 80 | 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45 LA 64 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1864
LC 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 LB 160 40 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 Lc 960 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680
B B s - - - - s - - - - - s - - B - - A 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1863
c 91.7 B - - B B - - B B - - 600 600 600 600 600
D 60 € 91.7
E 316 D 60
MAEE (ko) | 251 | 263 | 274 | 285 | 297 | 308 | 320 | 331 | 343 | 354 | 366 | 37.7 | 389 | 40.0 | 41.2 | 423 | 435 | 4hb E 316
{742 (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 NAER ko] 482 49.4 50.5 51.7 52.8 54.0 55.1 56.3 57.4 58.6 59.7 60.9 62.0 63.2 64.3
T 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 1712 850 900 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800
MO N 15 15 15 15 17 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 BRI (STI| 890 940 990 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 N
(=} LA 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 T 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2280 | 2330 | 2380 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 o
% B 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 20 70 | 120 | 50 N 17 19 19 19 19 19 21 21 21 21 23 23 25 25 25 2
3l Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 LA 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2214 | 2264 | 2314 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864 Bl
E A 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 LB 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145 &]
& B - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | B840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 LC 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 &
C 91.7 1.7 A 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2213 | 2263 | 2313 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863
5 D 60 120 B 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 =
0 E 316 196 c 917 117 1)
1& HAER (ko) | 458 | 46.9 | 48.1 | 49.2 [ 50.4 | 515 | 527 | 55.0 | 60.3 | 62.6 | 649 [ 672 | 695 | 71.8 | 741 | 764 | 78.7 | 81.0 D 60 120 1%
E 316 196
ESMEEHLE ITESEEHLE NNk 1=l A MNEER kg)| ¢55 69.6 718 72.9 74.1 75.2 764 775 | 786 79.8 82.1 84.4 86.7 89.0 913
SSA-20S700 SSA-20S700 SSA-20S700
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
60 3 60
R ey
E 2 E] & 15t AR
<40 E2 =40
]
B ) ] LMSSA-20S700-O0-O0000-0O0. O[CJ1-S-S-A0000
< @©
% 20 3 1 20 Heda L
(9]
(8] =
- ESHP.5.11
<9 0 0 HFHE ﬁ/_ _
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 BT 17#2(mm]
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 2:EHF 100~2400: 8 3)F

100~1800: WEF
o Hf# >10kg B IBRREMIERBEXHITHRIA (S5 PO
o Wb HEAE DR V=1m/s BiTE T 30000km &4
c ATHRBESSHSG  REEEHFEERIE 0.02/300mm K
R BENTRERESE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM
7 2 MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM 73

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

ELHES | BREES | REEE | BHHRRE| 178

SSA-20&%-M B+ | 5 507 MW7 R Pt o SSA-20&R%I-M XFh+ | & FR RN AT Pt e

_ - st 725 2048 23 12.8 100~2400 - = FE:N 725 2048 2.3 12.8x2 |100~1800
SSA-205700 | 4THE o emmBAHEA 3 SSA-205700 | T8 O2mmBAEN i
100-2400 © B 100~1800 © RERIHE
O ERHEENATTH O EAHEEN AT TH
O MMM EBZRATIE O PR EZR AT
O PP iR O FrP R A
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke<550
2-M4x0.7Px6DP, (Stroke<1200 6-M4x0.7Px6DP, (Stroke>550
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke>1200 B B
B B \
° : 7 e rj” 7 *
/[l /1 o 0 201 40 !N
° 40171 4010 T [ T40 ° o] 3 -
\ \ 3 . e — .
\ 1 N // 1
1/ = /i RGN 4-Méx0.7Px8DP 4omvpl_| 4-Méx0.7Px8DP
4o(TvP)|_| 4-Mbx0.7Px8DP 175 _3x40=120 175 _|3x40=120
e Dkt ARSI AR 4
. s DA i Dk 4 gL e £
DA/ L4 g THRL 31000 DXk HE/ LML For HIWIN drive(2m o.rAm] L ¢ HIWIN drive
©8 H7 x8DP 2N-@5.5 THRU, @10x6DP For HIWIN drive(2m or 4m) XN-1. , 10X —— X2 Index(optical)( (1 2m or 4m)
o 2T Rk Index[optical) @8 H7 x8DP 94.7 ?53{27;{8[) X1 Ind [.—“- U X1X2-2(2-0UT) H )4 H
2 0] 5= X 23 b 10 AL 2 ndex{optica A il 33
- o 7 —71 /7 T = = — 5 — Vﬁ — = —
ﬂ g \> &/ & & // & & \ ﬂ g & & Y & // & / & \4\ . & &
s || 5s = (i \ : = = | =
° i @ ° 1 Tao ]
oo <l =8 oy | 1o || L= X1-3(3-0UT X2-3(3-0UT)
Q= rﬁg g < \ X-1(1-0UT) \\ \\ x-212-0UTI e J& 25 X1-1(1-0UT) \\ \\h X2-111-0UT) ~ “}{~28 H7 x8DP
° oS ° 28
¢ ot t || L& 2 S e ) ) b
£E& =] i 5 5 i E = K g2 T // T // T
=) 1/ o 1/ a=2 2 g
X-3(3-0UT) AS ! 8-M5«0.8Px10DP 8-M5x0.8Px10DP 235 No-g8 Hx100P 235 I\2-g8 H7x100P 8-M5x0.8Px10DP
— 171160 ?78 60 171 | le0 316 60 17 1160 316 69
2-@8 H7x10DP
[N-3)x120=LC LB 0 (N-3)x120=LC <
LA 3 LB
+ Direction > LA 33
LT X1+ Direction ——> <=3 X2+ Direction
L1/2 LT
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper] 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper]
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 (+Limit) 5(-Limit) ST+5 [+Limit]
ST/2 (] Effective stroke]| ST/2 (] Effective stroke] ST(Effective stroke) 290
/L /L
/L /L
: ) T \ . . 1 I .
17 1 290 ST|(Effective stroke)
ST+5 (+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper] 10(-Stopper)
205700-1-M 205700-2-M
1718 (ST) 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 [ 950 172 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
[Kj 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 BRTRST) | 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840
N 7 7 7 9 9 9 9 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 LT 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1930
LA 614 | 664 | TV4 | 764 | 814 | 86k | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 N 1 13 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17 17 17 17
LB 100 | 125 | 150 | 55 80 | 105 | 130 | 155 | 60 85 | 110 | 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45 LA 164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1864
Lc 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 LB 160 40 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125
A 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 LC 960 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680
B _ . _ _ _ B . . _ . . . . . . . B . A 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1863
HaER ko) | 274 | 286 | 297 | 309 | 321 | 333 | 345 | 357 | 368 | 38.0 | 39.2 | 404 | 41.6 | 427 | 439 | 45.1 | 463 | 475 B - - - - . - - - - - 600 600 600 600 600
4742 (ST) | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 HaEs k) | 529 54.1 55.3 56.5 57.6 58.8 60.0 61.2 624 63.5 64.7 65.9 67.1 68.3 69.5
LT 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1830 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 1712 850 900 950 7000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800
= N 15 15 15 15 17 17 17 17 19 19 21 21 21 23 25 25 25 27 AT (ST) | 890 940 990 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 =
% LA 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1764 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 T 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2280 | 2330 | 2380 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 z=
3 LB 70 95 | 120 | 145 | 50 75 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 20 70 | 120 | 50 N 17 19 19 19 19 19 21 21 21 21 23 23 25 25 25 51]
LC 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 LA 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2214 | 2264 | 2314 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864 =
& A 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1763 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 LB 150 55 80 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145 &
fi1) B - - - 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 LC 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 )
5 HMEAER (ko) | 487 | 498 | 51.0 | 522 | 534 | 546 | 558 | 58.1 | 60.5 | 62.8 | 652 | 67.6 | 69.9 | 723 | 747 | 770 | 794 | 818 A 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2213 | 2263 | 2313 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863 =
e ] . . L . R R " ] B 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 840 840 1080 | 1080 | 1080 0
o ESNEERLZLE TS EEMLZE IRl ERE Hh & E MAEE kg | 706 | 718 | 730 | 742 | 754 | 766 | 777 | 789 | 801 | 813 | 836 | 860 | 884 | 907 | 931 i
SSA-20S700 SSA-20S700 SSA-20S700
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg = \/ertical Horizontal
60 60 .
) _ _ H &5 BA
£ 20 2
40 Ez %40 LMSSA-20S700-O0-0O0000O-C100. COC0-M-S-A0000
2 2 g
20 =g &20
] L b =
g HFHE H 4 4
0 0 0 1BEHF 55 HP.5&11
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 2. WEHF LAl
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 4732 (mm)

100~2400: B ZHF
100~1800: X ZhF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

R EEE TR V=1m/s BiTEF & 30000km &+

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



74 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 75

SSA-20%5-S BFHTF 5 [RTEEE 8] SSA-2051-S TFHTF | S [ [ Seme v e

(mm)
- . * 91 364 5 4.2 100-~2600 : = Eon = 91 364 5 4.2x2 |100~2300
SSA-20C100 | 1778 OEeMmmmT W | EHC 1 SSA-200100 | 1778 omeMmmmTTRE | TS x
100~2600 © fREBAHIEE 100~2300 © fRiEzhasHitEeE
O MM BRATIE O MM EBZAIE
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <1200) 2-M4x0.7Px6DP,(Stroke <900]
6-M4x0.7Px6DP, (Stroke > 1200) 6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 900]
B B B b B
[ | |
| & B] ® 401°7 40797 *740 i —
N o~
* 401°1 ERER 12140 * = T - L - =
' e | ' amp | [ 4-Méx0.7Px8DP 4-M&x0.7Px8DP +/ | 40[TYP]
40TYP) ‘ A-MAxO.7PxH8DP . 60 | 3x40=120 60 _| 3x40=120,
60| 3x40=120 X1 Index(optical For HIWIN drive(2m or 4m) e Wi T
e e : FwHWdedeMml\\%MH?/&*ﬁﬁ/mMﬁ%
2xN-@5.5 THRU, @10x6DP AL/ Eki : | (08 H7 x SDPHIK 7L X2 Indexloptical) (I —— 3
; 08 H7 x 8DPHIKEL f—'*'—'% For HIWIN drivelZm or 4m i X1X2-212-0UT] [ e
o) Index(optical] H M H - * A 33
<l 110 = 2 . A D8 HT X80P 43 i £ \#." St #ﬁ’ =
2 T o= ol - |
- E jﬁ% £3
T T 5
=8 S b A L5 Y o
S8 + 28 %g O = 82l oo X2ITT-0UTL N @8 H7 x8DP
= 3 EX = i En T
*EC% - n 32 2 |-ﬂ“;I — &, —t
.- = 8-M5X0.8Px10DP_17 D120 - phlxi-33-0um X2-3(3-0UT 120 /] 8-M5x0.8Px10DP
X-1(1-0UT) 120 - %0 17 11D 250 D
X-3(3-0UT) 17 | |D ZEO 120(TYP) %’@3 THRU, é_g@a;qggp
2-@3 THRU, #8 H7x10DP. 8 H7x10DP X
2 28 Hix (N-3)x120-LC (N-3)x120-LC LB
LA LA 33
+ Direction ——> X1+ Direction  ——=> B <=3 X2+Direction
LT T 10(-Stopper) ST+10 (+Stopper]
5(-Limit) ST+5 [+Limit)
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 [+Stopper) ST{Effective strokel \‘¢'
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) | I
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) % \ %%—
E a_ :I . . ceo sy . |
: - ) 175 STI(Effective stroke)
i . ce- . . | ST+5 (+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
20C100-1-S 20C100-2-S
#7#2(ST) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1712 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | ¢50 | 700 [ 750 | 800 [ 850 | 900 | 950
LT 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 A%ATESTI | 120 | 170 | 220 | 270 | 320 | 370 | 420 | 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 i i i 1 1 ik 13| 13 LT 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 [ 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
LA 384 | 434 | 484 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 11 11 1 K 1 1 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 | 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 75 LA 684 | 734 | 784 | 834 | 884 | 934 | 984 | 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 | 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534
Lc 240 | 240 | 240 | 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 LB 135 | 160 | 65 90 | 115 | 20 45 70 95 [ 120 | 145 | 80 75 | 100 | 125 | 150 | 55 80
A 383 | 433 | 483 | 533 | 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 | 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 LC 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 [ 1033 | 1083 | 1133 | 1183 | 1233 | 1283 | 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533
c 91.7 B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
D 26 c 91.7
E 154 D 26
MAEE ko) | 16.1 | 175 | 194 | 209 | 224 | 239 | 254 | 269 | 284 | 299 | 31.4 | 329 | 344 | 360 | 375 | 39.0 | 405 | 42.0 | 435 E 154
4742 (GT) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 MEER (k)| 293 | 308 [ 323 | 338 | 353 | 368 | 383 | 399 | 414 | 429 | 444 | 459 | 474 | 489 [ 504 | 519 | 534 | 549
T 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1750 | 1850 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 1722 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | -
N N 13 13 | 13 [ s [ 15 | 15 [ 15 | 17 | 17 | 19 [ 19 | 21 | 21 | 21 | 28 | 23 | 25 | 25 | 25 H¥472 (ST) | 1020 | 1070 | 1120 | 1170 | 1220 | 1270 [ 1320 | 1420 | 1520 | 1620 | 1720 | 1820 | 1920 | 2020 | 2120 | 2220 | 2320 | - [N
= LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 LT 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 | - =)
EN (B 700 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 155 | 85 | 135 | 65 | 115 | 45 | 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 - #
%l Lc 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 | 1634 | 1684 | 1734 | 1784 | 1834 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 | - |
& A 1333 | 1383 | 1433 | 1483 | 1533 | 1583 | 1683 | 1783 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 | 130 [ 155 | 60 85 | 110 | 135 [ 65 | 115 | 45 95 | 145 | 75 | 125 | 55 | 105 | 155 - &
& B - - = - | 360 | 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | - &
c 91.7 1.7 A 1583 | 1633 | 1683 | 1733 | 1783 | 1833 | 1883 | 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 | -
5 D 26 50 B 360 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 400 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | - 5
0 E 154 106 c 91.7 11.7 - #
1& HAES (ko) | 45.0 | 465 | 48.0 | 49.5 | 51.0 [ 526 | 556 | 58.6 | 63.6 | 66.6 | 69.6 | 72.7 | 75.7 | 78.7 | 81.7 | 847 | 87.8 | 90.8 [ 938 D 26 50 - pd
E 154 106 -
iy Y =10 it =) AY > Al
S MEE L& E TRESEEMLE il s EEE &L E HMEER (ko) | 565 [ 580 | 595 | 61.0 | 625 | 68.0 | 695 | 725 | 755 | 786 | 81.6 | 846 | 87.6 | 90.6 [ 93.7 | 967 | 99.7 -
SSA-20C100 SSA-20C100 SSA-20C100
===| 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal
__ 60 6 60
N«n
~ — —_— LY
£ 2 E, A& 5 BA
= 40 = <40
.9 > @
© 3 < LMSSA-20C100-0-0000O-00. OO-S-S-A0000
@20 L2 © 20
@ 2 - HELES
Q
< = 5P
0 0 0 HFHE ?
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 BT #772(mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm) 2:WEF 100~2600: B 2HF

100~2300: WHF
o Hf# >10kg B IBRREMIERBEXHITHRIA (S5 PO

R EEE TR V=1m/s BiTEF & 30000km &+
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 77

74 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

ELHES | REESN | BRREE |BIHRE| TR

SSA-20R3-M BZF [ 55 [ R on SSA-20%FI-M BT | 1§ <5~ e v e

(m/s) (mm)
- . Py 91 364 5 5.1 100~2600 - A Iy 91 364 5 51x2 | 100~2300
SSA-20C100 | 4T % O ELMBLAT TH L RO SSA-20C100 | 47 #8 o EARBmmTTE | T X
100~2600 © st 100~2300 © FEEmaie
(OF/SVF=EN=1br O MM B ZRATIE
O Bt O FrtP R F
2-M4x0.7Px8DP,(Stroke <900)
2-M4x0.7Px6DP,(Stroke < 1200) ) '
R Sor el 6-M4x0.7Px6DP.[Stroke > 900)
5 . B B
[ee]
- ‘ /[ ] /1 |
. Iy Al . — * 1.2 140 K 1T K 7140 ¢ _
417 W0ITT \[2Ta . 3 S
) | ) 2 . j ) -
1/ " . . i 40(TYP) | 4-M4x0.7Px8DP 4-Méx0.7Px8DP | 40(TYP)
40(TYP) 4-Mix0.7Px8DP 60 | 3x40=120 |60 ] 3x40=120
60 | 3x40-120 X1 Indexloptical bl /s BALHE LS  RAHG
» ML /sl 2xN-05.5 THRU, 810x6DP —F For HIWIN drive(2m or 4m) _ —
O8HTXBDPHKTL )\ 05 5 THRU. 010x6DP For HIWIN drive(2m or 4m) ou7 UBHTxBDPHKA b e X2 Indexoptical) —
94.7 { o X1%2-2(2-0UT) H i H
9 10 ) Index(optical) (8 H7 x8DP n ﬁ\» 2 A
= \ i -~ =1/, L ——— For HIWIN drive
= N PN & Y b o] & s o . r:fa . . . = . & = (2m or 4m)
s =a E- i \ =
: £ |\ |\ 23 |k 5
I =l ~o| LO)| QO
e <8 =3 X-101-0UT] \\ \\ X-20-0UT) == e X1-1(1-0uT) \\ \\ X2-1(1-0UT)
Y g 08 H7 x8DP
RIEE | | =] J—e i i e — — S
‘l ;E T ¥ L2 S ¥ | Eo AN M 52 + - 7 —
.Ed [N —— 2
= X-3(3-0UT) 20 ] 8-M5x0.8Px10DP 8-M5x0.8Px10DP X1-33-0UT) X2-3(3-0UT) 8-M5x0.8Px100P
17 | el 154 PP~ 2-B8 H7X10DP — 120 2-@8 H7x10DP 2-08 H7x10DP 120
o5 1701 el 154 e | T — 17 1 el 154 D4
240 240
N-3)x120=LC
| ]XLA = 33 (N-3)x120=LC B
LA 33
+Direction ——>
T X1+ Direction  ——> 7 <= X2+Direction
L1/2 10(-Stopper] ST+10 [+Stopper)
ST/2+10 (-Stopper) ST/2+10 (+Stopper] 5(-Limit) ST+5 (+Limit)
ST/2+5 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) ST(Effective stroke) 175
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) /[ /1
/1 /1 - { | =
I\ [ e | I\ \ \
\\ \\ — ) ceo J) .
. o4 . ST(Effective stroke)
1 1 ST+5 [+Limit) 5(-Limit
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
20C100-1-M 20C100-2-M
17#2 (ST) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 172 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950
LT 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 | 1200 | 1250 | 1300 1350 BHRITEE (ST) 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 770 820 870 920 970
N 5 5 5 7 7 7 7 7 9 9 9 1 11 11 11 11 1 13 13 LT 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1350 1400 1450 1500 1550 1600
LA 384 434 484 534 584 634 684 734 784 834 884 934 984 1034 | 1084 | 1134 | 1184 | 1234 | 1284 N 7 7 9 9 9 11 11 1 1 11 11 13 13 13 13 13 15 15
LB 105 130 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 LA 684 734 784 834 884 934 984 1034 1084 1134 1184 1234 1284 1334 1384 1434 1484 1534
LC 240 240 240 480 480 480 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 | 1200 LB 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50 75 100 125 150 55 80
A 383 433 483 533 583 633 683 733 783 833 883 933 983 1033 1083 | 1133 | 1183 | 1233 1283 LC 480 480 720 720 720 960 960 960 960 960 960 1200 1200 1200 1200 1200 1440 1440
B - - - - - - - - - - - - - - - - - - - A 683 733 783 833 883 933 983 1033 1083 1133 1183 1233 1283 1333 1383 1433 1483 1533
HAER kg) | 173 18.7 20.6 221 23.6 25.2 26.7 28.3 29.8 31.4 32.9 34.4 36.0 37.5 39.1 40.6 42.2 43.7 45.2 B - - - - - - - - - - - - - - - - - 360
1742 (ST) 1050 | 1100 | 1150 1200 1250 1300 | 1400 | 1500 | 1600 1700 1800 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 2600 HAERE k) 30.9 32.4 33.9 35.5 37.0 38.6 401 41.6 43.2 44.7 46.3 47.8 49.4 50.9 52.4 54.0 55.5 57.1
8 LT 1400 | 1450 1500 1550 1600 | 1650 | 1750 | 1850 1950 | 2050 | 2150 | 2250 | 2350 | 2450 | 2550 | 2650 | 2750 | 2850 | 2950 1T 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2300 - B
¥ N 13 13 13 15 15 15 15 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 BT (ST) | 1020 1070 1120 1170 1220 1270 1320 1420 1520 1620 1720 1820 1920 2020 2120 2220 2320 - 2%
“ I] LA 1334 | 1384 | 1434 | 1484 | 1534 | 1584 | 1684 | 1784 | 1884 | 1984 | 2084 | 2184 | 2284 | 2384 | 2484 | 2584 | 2684 | 2784 | 2884 LT 1650 1700 1750 1800 1850 1900 1950 2050 2150 2250 2350 2450 2550 2650 2750 2850 2950 - < l]
5 LB 100 125 150 55 80 105 155 85 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 N 15 15 15 15 17 17 17 19 19 21 21 21 23 23 25 25 25 - 1
E LC 1200 | 1200 | 1200 1440 1440 1440 | 1440 | 1680 | 1680 1920 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 LA 1584 1634 1684 1734 1784 1834 1884 1984 2084 2184 2284 2384 2484 2584 2684 2784 2884 - %‘
E A 1333 | 1383 1433 1483 1533 | 1583 | 1683 | 1783 1883 1983 | 2083 | 2183 | 2283 | 2383 | 2483 | 2583 | 2683 | 2783 | 2883 LB 105 130 155 60 85 110 135 65 115 45 95 145 75 125 55 105 155 - E
I—ﬁ B - - - - 360 360 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 | 1080 1080 LC 1440 1440 1440 1680 1680 1680 1680 1920 1920 2160 2160 2160 2400 2400 2640 2640 2640 - —lﬁ
;m HNEEE (kqg) | 46.8 48.3 49.9 51.4 53.0 54.5 57.6 60.7 63.7 66.8 69.9 73.0 76.1 79.2 82.3 85.3 88.4 91.5 94.6 A 1583 1633 1683 1733 1783 1833 1883 1983 2083 2183 2283 2383 2483 2583 2683 2783 2883 - *m
1:% - B 360 600 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 1080 1080 1080 - *g
. . > ] 4=10 S E %] S ] e [&]
ﬁﬁﬁﬂuﬁgﬂg& 1T$£5]$EH% ﬁ"—'\ﬁﬁﬁbj]mg& HAERE (kg) | 58.6 60.2 61.7 63.2 64.8 66.3 67.9 71.0 74.0 77.1 80.2 83.3 86.4 89.5 92.5 95.6 98.7 -
SSA-20C100 SSA-20C100 SSA-20C100
== | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg == \/ertical Horizontal m =
» 6 . HA% 5% 18
R
£ g E LMSSA-20C100-O0-O0000-0O00. OO-M-S-A0000
= 40 E4 <40
2 z g
S S =3
20 S92 520 e
s ° a HFHE A ES
2 1: 8 EF ESEP.5&11
0 0 0 2.RHF
0 10 20 30 40 50 60 0 1000 2000 0 100 200 300 400 R (mm]
Payload (kg) Stroke (mm) Offset(mm)

100~2600: B ZHF
100~2300: X FHF

« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO

R ERE HRTE V=1m/s B1TEF & 30000km &4

c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

78

79

SSA_ZO‘Z‘{:gu_S iz_d]? Byl | ESE | REkS | SSEE BIMRE | TR SSA_ZO??U_S yﬂ z‘j:,_?_ Rl | ELED | RER BREE BIRRE | TR
3 N il (N) (N) (m/s) (kg) (mm) < / 3 S R (N) (N) (m/s) (kg) (mm)
ssA-200200 | 47 32 O BakBE AT T | EHE 145 580 2.8 6 100~2500 N € $SA-20C200 | 4T 2 O EAMBNATTH L R0 145 580 28 6x2  |100~2000
100~2500 © RESEHIELE 100~2000 © MRESFHFIELE
O MM BRATIE O MM EBZAIE
2-Méx0.7Px6DP,(Stroke < 1200] zmigéﬁizgﬁ{éiﬁgﬁgf%gg%
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200) - B | B
: g BI * AR} NRAAR LONAA] P
<5 N =
J J ? 1 . TR S
— - = ‘M[TYP ] 4-Mx0.7Px8DP 40me | ] !
T ot 125 | 3x40=120 125 | 3xh0=120] \4-Mix0.7Px8DP
4oy ] 4-Méx0.7PXDP X1 Indexloptical For HIWIN drive
125 | 3x0=120 2xN-@5.5 THRU, @10x6DP HALHA [ EL (2m or 4m) AL / Sk 4 [ BRATH &
1 %2 Indexlopticall /77—
2xN-@5.5 THRU, @10x6DP AL /i3S o C 08 H7 x SDPHTCH, ﬁg —— 1 - miﬁfguﬁl — — For HIWIN drive(2m or 4m)
08 H7 x 8DPHIK T, ,—’# For HIWIN drive(2m or 4m) @ 10 - 2 M I H A M I M 13
: v @ - - () - v v v (-3 v v
@» j _ , Index(optical] -"‘-'rA @8H7x8DP 44 o E% i# T g» % = — =
o — @
- = : S— EERS ST b R
|10 o = E% = ‘EE XI-1(1-0U7) X2-1(1-0UT]
S ~ S SSTRe L. Es|Ule e, o T co o \28HT7x8DP
N §§ n —— r y Y = T
n E2 : N 8-M510.8PX10DR17 g 2¢ \\ 0 I / ‘37EU b 8-MS540.8Px10DP
185 1370
A0V 0v) 17 [1p E 2-03 THRU, 88 H7x10DP 1 120(TYP) \x1-33-0UT) x2-3(3-0uT)/ ChaTHR,
X-3(3-0UT] ‘mu - 370 - (N-3x120=LC 1] —
- — [N-3x120-LC LA 33
LA X1+ Direction > <=3 X2+Direction
+ Direction ——> LT
T 10(-Stopper) ST+10 [+Stopper)
L1/2 5(-Limit) ST+5 (+Limit)
ST/2+10 [-Stopper) ST/2+10 [+Stopper) ST(Effective stroke) ‘ ‘.¢.
ST/245 [-Limit) ST/2+5 [+Limit) ==—_ﬁ f E
‘ ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) %
ﬁ F%‘ iR . ceo Iy e |
I o i | 240 ST|(Effective stroke)
il U ce . . | ST+5 [+Limit) 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper) 10(-Stopper)
20C200-1-S 20C200-2-S
772 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 e 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BRATE ST | 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1 i i i K 3| 13 | 13 | 15 LT 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 1 1 1 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | 65 | 90 | 115 | 20 LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
Lc 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 LB 155 60 85 110 135 160 65 90 115 20 45 70 95 120 145 50
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 Lc 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
B ) - - . - . - - - . - - - - = - . ) - A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
c 91.7 B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
D 26 € 91.7
E 284 D 26
HMEER (ka) | 204 | 219 | 238 | 254 | 269 | 285 | 300 | 31.6 | 332 | 347 | 363 | 37.9 | 394 | 410 | 425 | 441 | 457 | 47.2 | 4838 E 284
4742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - MEEE ko) | 403 | 419 | 434 | 450 | 465 | 481 | 497 | 512 | 528 [ 544 | 559 | 575 | 59.0 | 60.6 | 622 | 637
LT 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | - 1712 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
N 15 | 15 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 [ 17 [ 19 [ 19 | 21 21 21 23 | 25 | 25 | 25 | 27 - BRITE ST | 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040
N LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | - LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 N
% LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25 %
N Lc 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 2464 | 2564 | 2664 | 2764 | 2864 N
5 A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 [ 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 [ 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | - LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 115 45 95 145 5l
& B - - - - | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - LC 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 &]
& c 91.7 117 - A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863 i)
= D 26 50 - B 600 600 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080 =
E 284 236 - c 91.7 11.7
M HMAER ko) | 504 [ 51.9 | 535 | 551 | 56.6 | 582 [ 613 | 644 | 70.6 | 737 | 768 | 79.9 | 831 [ 86.2 [ 89.3 | 924 | 956 | 987 | - D 26 50 #
1& E 284 236 pd
HESINEELZLE TS EEHZE B EeE % E MEER (k) | 653 | 669 | 684 | 700 | 775 | 79.1 807 | 822 | 838 | 869 | 90.1 932 | 963 | 994 | 1026 | 1057
SSA-20C200 SSA-20C200 SSA-20C200
@ | 0ad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg @ \/ertical Horizontal
60 4 60
g - - M5B
£ 40 I 4o
E :52 = LMSSA-20C200-O0-O0000O-C10. O-S-S-A0000
o] S <
320 ks 520 R EES
& = B HP5&11
HNFHE
" 0 10 20 30 40 50 60 ’ 0 1000 2000 " 0 100 200 300 400 18T f7#2(mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset (mm) AR [00g2 00 R BTy

100~2000: MEHF
+ HAH >10kg B - BEERBEMERBEXEITRIA (S5 PO

R EEE TR V=1m/s BiTEF & 30000km &+
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



80 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 8 1

SSA_ 20 ,‘2% 5[] _ M $‘ z‘jj_?_ ;!;ggl 1%%3}&7‘] E%I‘E[TJN?;EJ‘J %E%E ﬁﬁﬁg{ﬁi 1712 SSA_ 2 O ,2% ﬁu - M yi z—j]_? i&l Eé{ﬁN?;Ejl Bﬁl’E[TJN?;Ejl BEEE BIMRE T8

(mm) (m/s) (kg) (mm)
4= 10 . Tk 145 580 2.8 7.4 100~2500 Tk 145 580 2.8 7.4x2 |100~2000
SSA-20C200 | AT #E O BAMBEAT T w SSA-200200 | 1T 32 O EARBLATTH
100~2500 © fE@antrstee 100~2000 © fEEz=HLE
(OF/SVF=EN=1br - O MW ERTTIE
O BrPtER Tt -
2-Méx0.7Px6DP,(Stroke < 1200] zmzigéﬁiggﬁiéggtgf%g}
6-M4x0.7Px6DP,(Stroke > 1200) g 5
B B \ o
- /L L/
Iy 7 ] * 01T KKAD ° KK 1140 * B
A AT |1 e 3 ' S
—) @ N i j "
1/ = . il wlmve) || 4-Mbx0.7Px8DP solmve) || 4-Mbx0.7Px8DP
some) || 4-M4x0.7Px8DP 125 |3x40=120 125 | 3x40=120
125 | 3x40=120 X1 Index{optical) BALHS /e ML /L | R
B /S N-B55THRU, B10x6DP < e g o HlN divelzm or BMEE T BR T BUEHAR i arive
08 H7 x8DPR KA 2xN-@5.5 THRU, @10x6DP For HIWIN drive(2m or 4m) (8 H7 x8DPHIHK 7L 4 ‘-ﬁnﬁ::‘j/ X2 Index(optical) [2m or 4m
94.7 = Index(optical) 08 H7 94.7 2Riads X1X2-2(2-0UT)
ol 10 ) X80P o 5 2 A 33
] | \ = o (-] s <] =< (-] |
ﬂ = T PN N N N 2] = N - = N N N P \e N N N 08 H7 x8DP
| ] [ man )
s S | \ \ H £ \ i
oo M= &8 \ - iz =38 X1-3(3-0UT) Y %2-3[3-0UT)
S Sk X-1(1-0UT) \\ \\ X-2(2-0UT) S I8 Is X1-10-0UT) "\ \\ \\ X2-101-0UT)
.2 82 Ao | L& 13 82 For ) ) haY
ég =¥ = .2 e ] Eg i\ L L 1] hd 1] A A A
0= [N O= [ pre)
o 185 2!34 [ [\ &Mo0ep00p 8-M5x0.8Px10DP 8 L 2-g8hrxioop 2-@8Ho0P H7s | 8-M5x0.8Px100P.
X-3(3-0UT) 17] .26 284 b4 17 118 284 24
N alizgo—w ZOBHDA0DP. 8 370 370
N % [N-3)x120=LC B
—A- LA 33
¥ Dlrf_rct\on => X1+ Direction —> E <=3 X2+ Direction
L1/2 10(-Stopper) ST+10 [+Stopper]
ST/2+10 [-Stopper) ST/2+10 [+Stopper] Si-Limit ST+5 GeLimit
ST/2+5 (-Limit) ST/2+5 [+Limit) ST(Effective stroke) 240
ST/2 (1/2 Effective stroke) ST/2 (1/2 Effective stroke) /1 /[
7 pr— ! I 1 !........
‘\\ ! | ‘\\ : ... ) :
o ceo . 240 1 é"f[Effective stroke)
7/ 7/ ! .
ST+5 [+Limit] 5(-Limit)
ST+10 (+Stopper] 10(-Stopper]
20C200-1-M 20C200-2-M
1712 (ST) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 712 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
LT 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 BRITE(ST) | 140 190 240 290 340 390 440 490 540 590 640 690 740 790 840 890
N 7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 1 m n n 1 13| 13 | 13 | 15 T 1030 | 1080 | 1130 | 1180 | 1230 | 1280 | 1330 | 1380 | 1430 | 1480 | 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780
LA 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 76k | 814 | 864 | 914 | 96k | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 N 9 1 1 m m m 13 13 13 15 15 15 15 15 15 17
LB 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 55 | 80 | 105 | 130 | 155 | 60 | 85 | 110 | 135 | 160 | &5 | 90 | 115 | 20 LA 964 | 1014 | 1064 | 1114 | 1164 | 1214 | 1264 | 1314 | 1364 | 1414 | 146k | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714
c 480 | 480 | 480 | 480 | 480 | 720 | 720 | 720 | 720 | 720 | 960 | 960 | 960 | 960 | 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 LB 155 60 85 110 135 160 65 90 15 20 45 70 95 120 145 50
A 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763 | 813 | 863 | 913 | 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 Lc 720 960 960 960 960 960 | 1200 | 1200 | 1200 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680
B B B - - B B B - - - B B B - - - - B B A 963 | 1013 | 1063 | 1113 | 1163 | 1213 | 1263 | 1313 | 1363 | 1413 | 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713
MAER (kg) | 22.2 | 237 | 256 | 27.2 | 288 | 30.4 | 320 | 33.6 | 35.2 | 368 | 38.4 | 40.0 | 416 | 43.2 | 448 | 46k | 480 | 49.6 | 512 B - - - - - - - - - - - - - - 600 600
7742 (ST) | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | - MaEe ka) | 440 | 456 | 472 | 487 | 503 | 519 | 535 | 551 | 567 | 583 | 599 | 615 | 631 | 647 | 663 | 679
T 1530 | 1580 | 1630 | 1680 | 1730 | 1780 | 1880 | 1980 | 2080 | 2180 | 2280 | 2380 | 2480 | 2580 | 2680 | 2780 | 2880 | 2980 | - peee] 900 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000
RS N 5 | 15 | 15 | 15 | 15 | 17 | 17 | 17 | 19 | 19 | 21 21 21 28 | 25 | 25 | 25 | 27 B BT (ST) | 940 990 | 1040 | 1090 | 1140 | 1190 | 1240 | 1290 | 1340 | 1440 | 1540 | 1640 | 1740 | 1840 | 1940 | 2040 &
(= LA 1464 | 1514 | 1564 | 1614 | 1664 | 1714 | 1814 | 1914 | 2014 | 2114 | 2214 | 2314 | 2414 | 2514 | 2614 | 2714 | 2814 | 2914 | - LT 1830 | 1880 | 1930 | 1980 | 2030 | 2080 | 2130 | 2180 | 2230 | 2330 | 2430 | 2530 | 2630 | 2730 | 2830 | 2930 (=3
= LB 45 | 70 | 95 | 120 | 145 | 50 | 100 | 150 | 80 | 130 | 60 | 110 | 160 | 90 | 20 | 70 | 120 | 50 - N 17 17 17 17 19 19 19 19 19 21 21 23 23 25 25 25 =
3l Lc T440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1440 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2160 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640 | 2880 | - LA 1764 | 1814 | 1864 | 1914 | 1964 | 2014 | 2064 | 2114 | 2164 | 2264 | 2364 | 246L | 2564 | 266k | 2764 | 2864 b
] A 1463 | 1513 | 1563 | 1613 | 1663 | 1713 | 1813 | 1913 | 2013 | 2113 | 2213 | 2313 | 2413 | 2513 | 2613 | 2713 | 2813 | 2913 | - LB 75 100 125 150 55 80 105 130 155 85 135 65 15 45 95 145 &
B - - B ~ | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 840 | 840 | 840 | 840 | 1080 | 1080 | 1080 | 1080 | - Lc 1680 | 1680 | 1680 | 1680 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 1920 | 2160 | 2160 | 2400 | 2400 | 2640 | 2640 | 2640
H MAER (ko) | 528 | 544 | 560 | 57.6 | 59.2 | 608 | 640 | 67.1 | 703 | 735 | 76.7 | 79.9 | 831 | 863 | 895 | 927 | 95.9 | 991 | - A 1763 | 1813 | 1863 | 1913 | 1963 | 2013 | 2063 | 2113 | 2163 | 2263 | 2363 | 2463 | 2563 | 2663 | 2763 | 2863 i1}
= B 400 400 600 600 600 600 600 840 840 840 840 840 840 | 1080 | 1080 | 1080 5
Gl S NEERZE TS EERZE R EEE hZ%E MaEe k| 695 | 711 72.7 743 75.9 775 79.1 80.7 | 823 | 855 | 887 | 91.8 | 950 | 982 | 1014 | 1046 i
*ﬁ SSA-20C200 SSA-20C200 SSA-20C200 *ﬁ
e==|oad 1 kg Load 25 kg Load 50 kg @ Vertical Horizontal
60 4 60 o
_ H &5 BA
é |
o % G40 LMSSA-20C200-O0-O0000O-0O0. OO-M-S-A0000
® 22 b
%20 3 %20 e
8 g a flgif S
; L
. . . yaas BB HP.5&11
0 10 20 30 40 50 40 0 1000 2000 0 100 200 300 400 72 (mm)
Payload (kg) Stroke (mm) Offset (mm)

100~2500: £ ZHF
100~2000: W BIF
« 53 >10kg B - BRBEREREXBITHEHIA (S5 PO
- Rl A EAE R V=1m/s BiTEZHr 30000km B4
c ATHREESHFa  REEEHTEERIYFE 0.02/300mm K&
s WLRERENTEEFTSE P12



HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
82 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 83

OX z) 5

IKzhEE L 51k AEIL
ELER (Arms) 12 9.4
EREIN B  HERGERAMES « 2R DA ~ #EMERERSERE)

EtherCAT/mega-ulink
MECHATROLINK 11
PROFINET
FEHLRESRENS
FTEENREFENS !
SEHEN A /GRS 4
P X EERmER el
4 BEME
/ HFlHRzh
D AEm AR R
PDL AI%w4E1E/F
ERERE 1
R fREr !
B R /IR IEEEE
EMEHE S (PT)
STO Z£IfsE 2
R R AME
by ANPILS
2D IREAME
YR TENL
&t
1. EHER RSN SHKi%E (ESC)
2.STO RETNERIMIEH



HIWIN. MIKROSYSTEM 85

HIWIN. MIKROSYSTEM
84 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

E1 IKXzhgS E1 B2 55 B

ED1S-VG6-0422-01-00

O 3.2KHzHY5HE FE 0 O TUERAIES —— - —— — ——
O BIFAEINRE O FEZHMEH
O SEHMBENEEINEE O MEZRLHEE (STO) e .
s ~ ooz o o e - E il R
O REERIME O FEZMRBLFENMNE > W:Digital » e
O JhiFHIR I 14 ThAE Analog * Tamagawa * EnDat #1 BiSS-C ° 'S: *gg (b / Bt ) RE
LA
EHE 1: STO ThAER&IAIE
VB ERS R \
E : EtherCAT" EAE
T — — = < H : mega-ulink .
R = Al 3 kot s L ¢ MECHATROLINK-II” A=A
EBME SRR ERO ST S BRI - P : PROFINET" 0: A (AC « LM~ DM « TM)
1k 2k 3k
| \11// 2
Ve 6L Wi, : KRR ACRE
~ s times higher \\ ,f 1:
- 17 - _»E 23 E L 0 G: &7 . 2 : 100 Vac ~ 240 Vac
2 bits N ) bits N S N © JTC4FTRINBE
VAR U N |
: m NE e AC FLIR
131,072 pulses/rev 8,388,608 pulses/rev :30 . . = =
31,072 pulee S5.608 pe \ 04 : 400W 218/ =48 (400W Z kW IEZHES )
B—H 7= m = m = E i Kz —> 3 . 2 kH Z o 110350510k\v:los100 + 135100 + 185100  20C100 + 20C200) 31 =48 (2kW Bk T 2kW IR )
-45 .
(085100 ~ 105200 + 135200 ~ 185200 ~ 18C100 ~ 18C200 » 20S300) HET: ‘ o
o — 20 : 2kW 323@%?0?@???&fééﬂf?%%“ﬂﬂafﬁ%?m AssociationfiE MR
8 £ =HIE 4 N N AN 8 embers Associationfy;; 3 R
l %L#‘EI] a ZJ:HHJE A Efglﬁlﬁ%l 1E (135300 ~ 185300 ~ 205500 + 20S700) PROFINET®PROFIBUS & PROFINET International (P& T AR AR
BUTILIEER] B shiRE B B8 5 © R E TR EE LA EI B RZEYNE A MR E LR - REEVEEFERNE
WESHIR » KE YA RIEEE B o FHRELEEAASEFILENIE - R BERLE . .
Hat A - E1 Stz &
1.06
I » XAREERAME
|
i RL B iER 192 DHWD
uEns ' ' ' : uifz e
f NN
/ 098 111
/ S - TR A ol
i pp:0] v : .
/ - 30tz 0% B3 22 ) FERIETKT
/ - 12Hz LR 3N BIRes
i - 80HZEH 23R e
RSI/RAT

M/ BRRETES
a5 2l

PR Rk ES

Bl 500 5 Thnhae b s

EAEI ZETAINEE  BIRJRGIEM S E ~ Tk~ B33 RETHEEHUREEESHNAE  UEZESE)
BohE &G N A (Tamagawa) B3 RATER T © HEERILRESHREN
E1IRZNE © Al REIBHERBEERES @ 0l Please download rom
[SlN/COS] » EnDat® *u BiSS®-C %éﬁﬂ%% o www.hiwinmikro.tw
STOfESHIA
E&Ei&?ﬂ%
SIN/COS 50pin SCSIEL
AgB(*) /TSR AT IBRIAFF X 5488 o A
EnDat(*) }/iﬁﬁ%fr\%% HI R TE
BiSS-C(*) _ =

E () RATFESC-SShRA

EzilElz s




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM
86 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 87

400W mIAR I SHEREME

H —h
f N AN
0 =
50 50 ‘ 79 160 <
16.38+0.3 ‘ 8 38:0. =8
in T o i
5 — i ﬂﬂﬂﬂﬂ]ﬂﬂﬂ[ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ] ' T - RN
2 2 | = Excellent Smart Cube(ESC) i
e | U00pgooaoor ExH B E 50V5%
|
E ST . fzes © = BXH AT 650 mA
2x M4, N
" 2xM4 . IR st izt
HERSRE Hallu/v/w | SIN/COS 1 A /B/Index BiSS-C Tamagawa EnDst 2.1

TkW

R - L 1 MH
BAM S 2 kHz : 4 MHz 5 MHz 4 MHz

(B KRS RI409645)

RARARHCE - - - 64 bits
BT SR 5VCMOS/TTL Z TS (RS422) £ i B (RS485)
FHLEERIPFFK (TS) PTC
305 75 190 1RIERE 0°C to + 45°C
T R E -20°C to + 65°C
S, o ﬂ”ﬂ]”””[ﬂ”””ﬂﬂ]ﬂﬂ BB ER P20
& B (3
& | sy
(8 i
] 74 = "
34 & HIWIN 7 = ;]
6] B mm
ESC RAds8 B L& HEOOEJUDA100 ESC #%#% E1 IRZhESRATESIEREE (1M) (CN7)
2kW ‘ 203 ‘ 203 -
i ]|
i ssomosacncusaoons jk "W ﬂﬁ ﬁﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬂiﬁmm A2 535 B
T — . nenu
00a006A0ERA0Ae0 0aod0E00GRO0Gen
e s 0 < Hol //oomosuuonsmr
190 75 ) (75) 190
45 405 ]
: : i ESC-SS5S-S50
o 00000000000000000000 = i
RS R
SS : SIN/COS+A/B+ Biss-C*'+EnDat™  S01 : £IhEERR
§] 00 000poooooozozo0ono 5 502 : —fak
U
3 K 1

EnDat®ymbH. {95 A & AR
BiSS®4iC-Has GmbH.g9iF A @ AR




88

HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM 89

MM16TS04-2308

ET 245 EH

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

IRZhER IR 400W kW 2kW
FE R 3£ K7 +5.1Vdc 5%, 700 mA
BIRE SR 1 23 bit ( BB/ ZBAEN N BIGES ] S ¢ 5 MHz
MEHER :
HBERS AgB 5 Z WS (HEs TTLIRE ) SHEEKHE NS A 5 MHz
4
Tf; 4T RADERHEMER Y / R
= e (KR EAR AP / ST R AR 4P
B HEE 22.147,483,648 ~ 2,147,483,647 (32 bit)
E TN R K HEBPO{545 /5 20 M counts/s
ERAELEY / HIRE R mAD e LR EE B RAL s ERE (ESC)
1. ZERHEEEX RS (AgB +sin/cos)
2. HYREZRERE  AHSHAE
Z4 3. METEHASHH
% 4. 1B 7 HEFFEREH
2—2 R 5. AEENTREMEEAR (0] £TRAHH—K ZHAS b) E—BHHH Z AR
A (BARIRHBAKIE)
i 1. SE SIS ML HBE (AB)
it B 2. BUTEHRSHY - BAHEIAE 18 M count/s
3. AIEELL G o ) 0 10 A 4RALSS B{L (encoder counts) & = 1 ME3 4R
2= B (i (emulated encoder count) %
;%?5*5 #ari USB2.0 e ER RSB Thunder TS EOETE « MBENR TR EHERIE
% TH, (Mini USB type]
A KiBEZREAN 0 BRMIHEERTHEREENX »
- : #4711 5] 110 ATRE D (ALR 4 11 5] 18) 24V /5 mA (G448 NBID)
A
— o SREZREY MR HEREEN
5 . BEHOIB|OSAIEF24 V /0.1 A (548 B)
B EEH (PT) WHERXAZHES - SIHETSMEA LGV AZHSEIRE ©
I 4O0W : FERREARE - BEMALISNE
- TIW /210N 4 W © IR » FTANE BB B R
4
4t MEEERE - 40 Q /40W 12Q/60W
g JB 2B 4 EB B AR 4P +HV > 370 Vdc
=
3 5% A [8] 4= F8 PH 4R 7 +HV < 360 Vdc
T HERP 390 Vdc
1EEL I X1 E EhMEEHIThBE
BIERE 0~45°C
- BERE -20°C ~ 65 °C
15 R RIES5H47F - 20 & 85% RH (R4 )
% e #B1& 1,000M BLF
%
) INFO.5G » 10500 Hz » FARMIHE TR AT L8
SYIRFIPER IP20

IRFBHE 400W | kW 2KW
B E B R AC 100 ~ 120 Vrms , 50 ~ 60 Hz )
BT EE (Line to Line]) AC 200 ~ 240 Vrms , 50 ~ 60 Hz
% FER T (Arms) 2.9 | 6.5 i
E)!? - [Lii’ﬁf?ﬁe] AC 200 ~ 240 Vrms , 50 ~ 60 Hz
" FEHF(Arms) 146 | 33 1.3
1 @/AC 100 ~ 120 Vrms , 50 ~ 60 Hz -
EHRE 1 @/AC 200 ~ 240 Vrms , 50 ~ 60 Hz
R 1HERE 3 @/AC 240 Vrms max.
EJ BEAFEINE (W) 400 1k 2k
2 I EF 7 (Arms) 10 23.3 42
" FEBT (Arms) 2.5 5.6 12
B RUBR R
=H AR IGBT PWM 2= ] (] 2141
PWMiE 25 45 & 16 kHz 8 kHz
RIS EL R AC/DM /LM
LEDRSHTS LIATIAN © S8R / BRITINWR © IREhEERT4
LED ERTE 44T ERELER /BR C XERIR
s Hl 3 MEZNSFIZIES / ki 2RTIRETE © 20 ms
PR #8 3h 7S i 3 2% FE F - 10Q/10W
U B 2/ MR D 12bit /S EEE  H10V/ B 2%/ SAMHET : £10mA
WL RIE 2R AR S &
S Pulse / Direction, CW / CCW , AqB
T PR B FE Bk BEXIEE
BWARS EFIE PN TN
=P NN 23 : 5 Mpps / B : 200 kpps
BT 5% WL © BKH / RADSSEAL B - 1-1.073,741,824 (RAGESE(E - 1~ 1,073,741,824
& RIR HiztlRMHERBEESS
= BE# 14k Q
E HEE MEE +10 Vdc
A =P Nk 100 Hz
A& 16 bit A/ D X\ (V-REF+/-)
W RIE HEtISmHEREESS
FEHT 14k Q
AR MEEX +10 Vdc
BAM NI 100 Hz
A& 16 bit A/ D # X\ (T-REF+/-]
2 W EEFEN  EEEFEN « HEREFEN « 2R FEN O E R R




HIWIN. MIKROSYSTEM

HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage

9 0 MM16TS04-2308

E2 K55

O 3.2kHz BYE E M Rz O TABRAES

O ®IFAEIhEE O FHEZHMEY

O ZE#HBFNEEIIEE O HWEZXRZ£WLEE (STO)

O EEERIME O FESMEEHFBRNNE

O 4RI IR FIThEE 0 : Digital, Analog, Tamagawa, EnDat #1 BiSS-C ©

Wl i S hiRAdes / AL
AJOKFNACTRIAREEHL ~ EIREEHL ~ L 1ErmL -

BERSZEZMHELREEN -

Tamagawa

AR

__ I
Sin/Cos Digital AqB
EnDat,BiSS
ERYEVEVAVEVEV RN
- - _Nr——

S EEREEES
AT TIRETRT B A E B35 - R TR
SN ES S R]IE - XENEBEY

ab
Be °

L

BEiER B ZhiiEaT
-
UEHE
|
[
/
| e 355 4 i R
I - 3015 IR &ELL
/ - 12Hz AR Fh
I - 80HZEH 4R

5 TSRS
ERAMAE2RENRNERE - BRI SENE
% SRR E AR RS A o

_EfirkasisPLCRIE ) A AR )
T4 r ~

frEme
(BZEHAREIED
ks

WA  3.2kHz H93R FE N iy
FENREMNREERNEESESHETS °

IEH*A‘R‘ E2Z 7|

R B iR AME

BRPERZ R S P2 Y= kR - iRAte
PIBEE FARRIR SN - 1LteM ~ FAfE N A - thEE
EA% ORI BREEREER -

106
- KRR ERAME 1 w \r_ﬂq

102 , . -

1 A ANt AN A A A AN A A I

0.98 - bl | 1/

. FrREEERAME ,
, R

By T EiReES
FEEtherCAT* TAE RN - BoMuAT DUER
HIWIN EtherCAT(CoE) » mega-link(MoE)iZ Zh#z

35 o

—
EtherCAT.

HIWIN MIKROSYSTEM
IEREHIRR

E2 2YS3i B

ED25S -

St ke [ Bios / BKiR)
FrRg

BHNE

\

03-1-C-00

VO : BER S RAKK
EO : EtherCAT
H3 : mega-ulink

HERH

Ihae RS
A AC
B : Basic
C : Advanced
T:GT

AC BRI

003 : 3 Arms (500 W)
006 : 6.3 Arms (1 kW)
009 : 9.4 Arms (1.2 kW)

1@ B/=4#g 100~240 Vac
(#7£003 ~ 006 ~ 009)

2 © =#g200~240 Vac (4K L1E)

3 : =4f 380~480 Vac (¥ F4E)

ThEERIE AC Basic Advanced GT
R SZIBRH AC LM~ DM AC~ LM DM AC~ LM+ DM
15 FE N R 3 35 3.2 kHz 0.3 kHz 3.2 kHz 3.2 kHz
e ACEEH R IFIE N/A e ACEH R IFIE o ACEH R IFIE
TR IhEE o114 I Th Bk o I 1R H Th Bk o INIEHIINEE o ERA
oI EfMA oI EfMA e 2DIREIME oMK TENL
AN
E2 49T 4R
RININ
111
A _
" FEIETIT
EiES (ANEED) " BRe
fFEe Jl L E X
ﬂﬂ! H
—=| femEmE o (G s vt
T o] [ | L sromema
| | I Bllcng]
= il —" Fieldbusf/H
S S
— ]
E%ir — CN6
S| T OBMAMHAE
E4FERE (RTIEER) M SCSIESk
)
| s
:
JEEELY S,

o
=

| [CcNs

&;

|

P O EEE




97 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 93

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

E2 WX 2R &

IRFhERI S ED2 [0 -00O-003 | ED2 O - OO -006 | ED2 O - O -009 IG=| IRFHEE L
HE s AC 100 ~ 120 Vrms » 50 ~ 60 Hz B IGBT PWM == el o) & 5]
o (Line to Line) AC 200 ~ 240 Vrms » 50 ~ 60 Hz ATHEER A AC /DM /LM
BIREREE LTITIRNE © iR
FER T (Arms) 5.8 9.0 12.8 lED e Zﬁ@g;ﬁ%ﬁm
5 R e
[Lf:ft?ﬁ N AC 200 -~ 240 Vrms » 50 ~ 60 Hz f\ﬁ%w i
=HERR LED FRTS AN ERELR
HNEE U BR : TEBIR
I i FERR (Arms) 2.5 5.0 6.8 B2
o5 3 10/AC 100 ~ 120 Vrms » 50 ~ 60 Hz \ AN L1200
e 10/ AC 200 ~ 240 Vrms » 50 ~ 60 Hz T ﬁi%;ﬁ/@ S+10V
B/E:* %
FEIERRETR (Apk) 14.2 14.2 23.4 BAHHAT 0 £10 mA
4 R RIS RS S
R B TRIEAIR I (Apk) 17.7 17.7 17.7 Pulse / Direction
AEER CwW / ccw
HEBE 3@/ AC 240 Vrms max. AqB
REEK EEEs
R L] 28Vdc =5 i = 3.7Vd
T S AFENE (W) 500 1000 1200 R . ifgiiu ZZ Vdcrllﬁeﬁauz o)
A it 48 ~
3 50 M
IEEE 7 (Arms) 12 18 28.3 _— PPN i;:ﬁ . miisps
= =) E .
EE I (Arms) 3 6.3 9.4 HEESLE ¢ KR (Pulses) /43R 88 8 {1 (Counts)
M Figst B (Pulses) : 1 ~1,073,741,824
THEARK (W) <40 <60 <80 HELL B (Counts) © 1~ 1,073,741,824
4 R REHEHHEREESS
PWM 335 i % 16 kHz RE47 14 kQ
= E y s y +10Vvd
. NRIBSHHBRS TR maa ;Ef;—ﬁ ot
7S Fhee e« ED2[0-0O0-003/ED2 O - OO -006 : TR EBhZSHIZhEEHE i 16 bit A/D # A (V-REF %)
o YKEIESIEIRATE : 20 ms BE KB RS HERE RS
L . iz 14 kQ
RFEBENZS Il B2 FE - - 10.2 Q/7W P » e Y T
[EEDE DN
) . BRI | 100 Hz
EEL FHRELRE  SERREMSNE wre | 16 bt AD B A (T-REFZ)
S BEHIE
P 22 o] 4 Fe FE - = = i idigas e
e 78 ; » e SR
EES-35 FRE R luF) 0 80 0 £ MRS ( WE B )
- i USB2.0
i JBHE A AR +HV > 370 Vdc FB fSE L [JinUSB Typel EEEHEMETET Thunder #1T5HIRE « WEENRRIXEHERE
o R F R {7 +5.1Vdc =5 % » 2000 mA
5% A1 [E] 4 EE BR AR 3P +HV < 360 Vdc o, | B9 200
& N 355 © 5 MHz
TR ERP 390 Vdc I Do BB © 64 bit
= s T . e % © 5 MHz
NEEG BIERE 0~ 45°C . FRe——
#h, fmides At BT ¢ 4 MHz
R = i i e i | A9B S ZIERS (HUEH TILRE)
POE4% /5 4 50 Mcounts/s
= E= :1.20K Ek o 1.20K E o 1.72K N
E () ﬁi : 1.18Kg9 ﬁi : 1.22K3 ﬁrﬁ : 1.76K§ RERS SIN 5 COS S [ £5S )
140 BRBNRE S 1 MHz
BWMARSH 03~1.2Vpp




HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 95

94 MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

ED2S-00-003/ED2S-C0-006 #RrAERIIR 25

mE IR B8 A& 205
55 (75) 160 b ing hol
RETHEE iR R e @—r* T* mounting hole
RDH " RLBERRS (BEEHRS) = —
BRI EIEER -2,147,483,648 ~ 2,147,483,647 (32 bit) = i i [][][][][][][][][][][][]ﬂﬂ[lﬂ I
FER S5EER KA (AgB « sin/cos) A b ‘
WHASZASHE  THMSHAR N ©
z4 HirEHA S 2 &
(A4RIEHE | B Z EFERE N i
N EE 7 HaE 1 T ] 53 0
- AHIE Z M ) ﬁhi%‘ilTWﬁMﬁT‘tHﬁit‘ . ] ”UUUUUUUUHHHHHHH
AR EE 0 £ M —R Z BRE U ]
0 S—EHHH 2 HEiRe M terminal 5
= S ) ‘;— E_;, [A B] groun erminals
RS 5 L e ] Unitemm
A/B 48 HAEHNEHEE - RAHHHE 18 M count/s
AIAEELL GlE Y o 5 0 10 N 4RALEE B AL (encoder counts) #H =
1 MR R P (emulated encoder count] Hiit ED2F-010-003/ED2F-C10-006 24 4 BIRZ58
R EH A BTE (AqB) 505
Z4 EZR SN 65 (75) 190 & 6 ‘ 53+0.3 mounting hole
E RN HE 7 T AR ™= — & =
R EIEH AR (AqB) )
A/B —_ |
i e o ot 5 onacooouain] ;
o KEESTREN  SEECHETRERETY -
5 #7411 2 110 AME (B4R % 1 3 18)5 - 24 Vdc /5 mA [ GMNBI ) g F
e . SR ATREY - SECE T REREEY g
“ § 2347 01 B 05 AR 24 Vdc /0.1 A | S H B ) 0 i
e BB TV CNG-46 ~ 47 ( ZEAE) o0oaonon]
FIE AR (PT) — R = A2 -
ZHAS - BARBR 20 mA BRI 1 MHz S &
Hib AL * o BITRIZAMEEHTIEE o BYLTEHAPTC) ground terminals =
HERE -20°C ~ 65°C Unit:mm
2 BIES 157 ¢ 20 E 85% RH ( REE )
FIEEH e ¥4k 3,000 M T
) INF 0.56 + 3% 10 Z 500Hz » HIRHE T AL A ED2S-010-009 4R BIIR =hae
TS P20 55 (75) 160 7{3* %ﬁ-(?l.?nting hole
(5)
T o
égi = aypoooooonaoaaiql . 1;
* : 0 g
- 0 ‘
b 0]
iy ] QE{
[e] |1
2-M S
ground terminals
Unit:mm
ED2F--009 R RIIKEHES
65 (75) 190 6 5303 :rBT;g]uSntinq hole
(5) \ o
A
£l apoooccnnaddiqll n
i !
nooomuann)| I
I




94 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage 97

FEHLH 2B &

BN B BRI T B

(A: fRofE ) (B: XEEE ) (A: 4R )
Signal Color Signal Color Signal Color
U Brown U Black U Brown
\% White v White \% White
Gray W Red w Grey
GND Shield GND Green GND Shield
T+ Yellow T+ Brown T+ Yellow
T- Green T- Blue T- Green
Shield Shield Shield Shield

BR {32 FF 2% RE 2 ]

BROWN g 12~24V
—

BLACK g OUTPUT
~BLUE - OV

AR BR FF %

Work Function Signal Color

3 ; 12V~24V Brown
+L|m|t/—L|m|t Power

! — \ l / Near home ov Blue

sensor Output NPN / PNP Black

FwideRH MG R (A HZEM)

KA LR D-Sub 15-pin D-Sub 9-pin
_ L g BiSS-C
D-Sub Rinino; ADH G.KV P
9-pin 1 Sin- - -
(Male] 2 Cos- ov MA+
3 VO+ - MA-
4 5V zZ- 5V
D-Sub 5 5V B- 5V
15-pin 6 - A- SLO+
(Male) 7 - 5V SLO-
8 - 5V ov
9 Sin+ oV ov
10 Cos+ - -
11 VO- - -
12 oV Z+ -
13 ov B+ -
14 - A+ -
15 - - -
Plug housing |  Shielding Shielding Shielding




08 HIWIN. MIKROSYSTEM HIWIN. MIKROSYSTEM 99

MM16TS04-2308 Standard Single-Axis Linear Motor Stage

AR IE R Lk

BRI/ BT _
E2 IKZh&=
s b f Al pL - o,
D5 | el Signal sies! : - ©
15P (F) 20P(M) D-Sub | Sianal 3M / ) ) ) ) V
S 15P (F owor 'gna
7 Blue sy 3 Fio (F) 36210(M) ! ] ] |
8 Brown-Green i . 7 Blue 5V 1 Q
L e, W 4L et
ite-Green O e + —
14 Gray A+ 4 =i 6 Black Vi- 6 RN 28 E2 JRZ5R
6 Black A- 5 13 Brown V2+ 7
13 Brown B+ 6 5 Green V2- 8
5 Green B- 7 12 Yellow VO+ 9 ==
12 Yellow Z+ 8 4 Violet V0- 10 S h
4 Violet Z- 9 11 Gray E+ 3 A V) ) ) )
3 Gray E- 14 3 Pink E- 4 ©)
15 Inner Shield 20 15 Inner Shield 2
Case Outer Shield 1 i
3 RBTLEE (G K VIIEKL 22 Case Outer Shield Case
- N
IXzhes s
E D-Sub . Scsl
0.4M 2M 4tM 9P(F) Color Signal 20P(M)
E2 HEOOEKDDGO000 | HEOOEKDDG200 | HEOOEKDDGA00 1 | Bueed0ot | 5V 3
o |~ g = |
2 |BuelBlackDotl| Hall A 1 o R RS (G K VIR @ S
3 GrayRed Dotl | Hall B 12 i<
4 |GrayBlackDot] Hall C 13 it Y oM .
5 Pink(Red Dot) ov 2 :
. Case Shield 1 - HEOOEKDDC000+ | HEOOEKDDC200+ | HEOOEKDDC400+
AL HEOOEKDDDOOO HEOOEKDDD200 HEOOEKDDD400
Housing Col Signal SCSI N
(F) olor | Sig 20P(M) TR S R B /R SR AL B
1 Brown T+ 14 N }EZ"
2 Blue T 15 EYLRIEERS
D-Sub , s E2 IKzhES
15P (F) Color Signal -
4 Brown 5V 3 B R
‘92 GWh”e \5’1" 126 Housing [~ T (o | SCS!
ook z s i 20PM) TEHASE M R SR AT =2
1 Yellow V1- 17 / '] ] /ﬂ ] 1 Brown T+ 14 -
10 Blue V2+ 18 4 { { 2 Blue T- 15 EE,M]E*E?{%E}%%
2 Red V2- 19 o
D-Sub . -
3 Violet | VO« 8 H = 15p(F)  Color | Signal E2 IR zheS
" Grey VO- 9 4 Brown | 5V 3
15 Inner Shield 20 12 White oV 2
Case Outer Shield 1,Case 9 Green Vi+ 16 7
R ©
W 4mA s (A D HIEEK & 7S 1 Yellow | Vi- 17 i .
- 10| Blue | V2 18 ZEE an
Bl K 2 Red v2- 19 5
0.4M M 4tM 3 Violet VO+ 8 aitbj .
E2 HEOOVJQ86300 | HEOQVJQ85600 HEO0VJQ85700 " Grey V0- 7 ERERE AR
15 Inner Shield 20 =il
Case Outer Shield 1,Case ©
R - 4
I:();PS[E? Color | Signal e 3 A V] )
e =
N 1 Brown 5V 3
B = 2 White | HallA 1
D-Sub Col Sianal 3M 3 Grey Hall B 12
9 Pin (F) otor 'gnat | 34210(M) 4 Yellow | HallC 13
4 Blue(Red Dot) 5 Green o 10
v ! 43 5L (Biss-c) dmfgam 2 i
5 | Blue(Black Dot z iss-c)ZmhL E2 1 Case Shield 1 - )
uelBlack Dot e MR A DL KL RS
8 Gray(Red Dot) oV ) =; i)
9 | Gray(Black Dot] S i
2 Pink(Red Dot) | MA+ 5 ) ] ) ] . itk Y M M
3 Pink(Black Dot) | MA- 6 [©) =
6 Green(Red Dot) | SLO+ 7 Bie E2 HEO0VJQ86400 HE0QVJQ85800 HE0O0VJQ85900
7 Green(Black Dot)| SLO- 8
Case Outer Shielding Case

MRz 4migas (PHE K& mS
24
0.4M M iM
E2 HEOOEKDDEOO4 | HEOOEKDDE200 | HEOOEKDDE400

IRzheR




HIWIN. MIKROSYSTEM

Standard Single-Axis Linear Motor Stage 1 0 1

100 HIWIN. MIKROSYSTEM

MM16TS04-2308

AR IE R Lk

NS ML
D-Sub . R-36210 - .
15PL[JF] Color | Signal (F) T ar o - FSFéL[JIi)] Color | Signal éggi]r\{[(;hﬁ S/ T A 2 A 52 E1 e &(E
AL/ iR SR AR E1/E2 R =h2§ _ LS/ i/ B R RADEE BRSNS ##KE(ESC)
7 Br_own 5V 1 4 White 5V 4
8 Pink 5 Green 5
2 White =[5 12 Brown 13 =[5
ov 2 o —
9 Black Ale ) 13| Yellow 14 Al e ) AR
" Orange PS+ 3 ) ' 9 Grey V1+ 1 ) '
3 Clear PS- 4 o 1 Pink V1- 10 o ©
14 Green A+ 5 ECP 10 Blue V2+ BF = b
6 Yellow A- 6 2 Red V2- 11
13 Blue B+ 7 3 Black VO+ 3
5 Red B- 8 1" Violet Vo- 12
12 Violet Z+ 9 N 15 Inner Shield 15 . .
g 1 KN VIEEK & @S T R 4 Al “D-HIEKLEZE
i oy |z 1 HEFIIR(C K VEERERS e T HEHBEA D HIEKLERE
15 Inner Shield 2 B s $hi
Case Outer Shield Case WahaE 0.4M M M Lkl 0.4M M M
E1/E2 HEOOEJ6DFHO0 HEOOEJ6DF200 HEOOEJ6DF400 E1 HEOOEK1DAQOO | HEOOEK1DA200 HEOOEK1DA400
M & o
D-Sub A (HDJVGA D-Sub . (HDIVGA
Color Signal f Color Signal ;
15P (F) 26Pin(M) 15P (F) 26Pin(M) ﬁw\ﬁ‘ﬂﬂﬂ/ﬁﬁﬂﬂ oo -
i E14mEa5 M S5 (ESC)
7 White 5V 4 4 White 5V 4 -esreme T
8 Green 5 Green 5
Mp S ], AL g v
2 Bown | B/ MmNE  E1REERERiR&(ESC) 2| Brown | gy 13 o ::le::
9 Yellow ellow
9 Gre Vi+ 1 )
14 Grey Vi+ 19 y i ]
- Bl ;ﬁ 1 Pink vi- 10 :j@ ‘
6 Pink V1- 20 © © ® @
/l
13 Blue V2+ 21 I ] A 10 Blue V2+ Simiz AR REE o &
5 Red V2- 22 { 2 Red V2- 1
12| Blck | VO+ 3 © ° 3 Black | VO+ 3 = 5
. S —F 1 Violet | VO- 12
4 Violet Vo- 12 : A ) )
- 15 Inner Shield 15 ?
1M White/Green E+ 7 - ©
3 Brown/G £ 17 Case Outer Shield Case =i
rown/Green - -
15 inner Shield 15 %‘F?",‘f]’ Color | Signal |
Case Outer Shield Case 1 Brown 5V 5
2 White HallU 8
A== 3 Grey Hall VvV 18 .J.\ E D[A‘D] E_L/té\n::
IR ARADEE(G ~ K VIEKL RS ‘ Yelow | Hallw 5 POPVE LS TR mS
#E 5 Green ov 14 #hi
IR zhzER 0.4M M M Case Shield Case IRzhzER 04M oM ™
E1 HEOOEKTDDQOO HEOOEKTDD200 HEOOEKTDD400 E1 HEOOEJVDAQOO HEOOEJVDA200 HEOOEJVDA400
B & eSS
D- . HDIVGA R T SE M/ 7 0520 2 & D- _ AOIVGA
15PSllJr?1 Color | Signal [26P]in(l3M] B SR S 2 B ELS HAR(ESC) 9PS[l|JE? Color | Signal [26Pi]nl(|3V|l
7 White 4 Brown 4 X
5V y g .
8 oreen 1 4 S :;ﬂj. 5 | Brown 5 43 M (Biss-Cl4mAD 23 E14R0 B 2 & (ESC)
2 Brown /| © . S \ 8 White ov 13
ov 13 | | 9 Green 14
9 Yellow g
14 Grey V1+ 19 © @ 6 Gray DATA+ 23 EE[D;, 5 © \
e o a7 =m
iole + v
13 Blue V2+ 21 : Lo o : Jep 5 5
5 Red V2- 22 © . == &
12 Black VO+ 3 A ) ] Case Outer Shield Case
4 Violet VO- 12 o
11 White/Green E+ 7 ==
3 Brown/Green E- 17
15 Inner Shield 15
Case Outer Shield Case
E;Pslglb Color | Signal I RIBFLE(G « K« VERKERE R 4RigEs (PHEK & RS
1 Brown 5V 5 _ %K %K
2 White | Hall U 8 sk W
0.4M 2M 4M 0.4M 2M 4tM
3 Grey Hall Vv 18
E1 HEOODEKTDCQO0 HEOOEKTDC200 HEOOEKTDC400 E1 HEOOEKSDAQOO HEOOEKSDA200 HEOOEKSDA400
4 Yellow Hall W 9
5 Green ov 14
Case Shield Case




MEMO MEMO




MEMO




BB LB EMESEAFMH
A8 ¢ 20194803 F 5 — AR EDAT
20234£08 F B IIREN{T

1. HWINE#R A A LR EFEM AT - B ML ABRZ 0 E M 4P SR -

2. KBFHBME RABNSEXGRTRANER  SREANRMSBSIMISMEELES
HHIED ©

3 NZ REE SEMRFZEXBEARAE=R  HWINERSEHERHE - HEHOHWING
REAE RS OB =& 0 MREEXEEEEEVXRIEHOFA - HASHEESS LR
BF - VREERRSRZA -

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN. MIKROSYSTEM XiR.

EHHEBRFESR

ERAMF(HEIFRA

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.

IHEBMTAMN TN ERE EEE2S

Tel : (0512) 8068-5599
Fax: (0512) 8068-9858
www.hiwin.cn
business@hiwin.cn

BE KRFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

B WP - RE - AHE - F -
KE - B8 - LBt - TS -
BN - fEER

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - TOHOKU -

NAGANO - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN

www.hiwin.co.jp

=@ Zme
HIWIN USA

CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

FEFRHNEFAREETEE  BABITEH -

BXF K=
HIWIN S

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

Wt W

HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

% WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE HFREE

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

KIBHRGERBBRAF
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

Tel : +886-4-23550110

Fax: +886-4-23550123
www.hiwinmikro.tw
business(@hiwinmikro.tw

g

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

E KE - BF

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

U&7l E%

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.

©2023 FORM MM16TS04-2308




	SSA-cover_簡(2023)_web
	MM16TS04-2308_web
	SSA-cover_簡(2023)_web
	SSA-cover_簡(2023)_web

